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Press trolley 20 ton and accessories
Pressbrygga 20 ton med tillbehör
Pressbrücke 20 to mit Zubehör

Straightening unit and accessories
Riktenhet med tillbehör
Richteinheit mit Zubehör

Cab towers with accessories
Rikttorn med tillbehör
Richttürme mit Zubehör

Additional straightening equipment
Rikttillbehör
Zubehör Richten

C-clamps and accessories
Pressbyglar med tillbehör
Pressbügel mit Zubehör

Hydraulic pumps
Hydraulikpumpar
Hydraulikpumpen

Hydraulic accessories
Hydrauliktillbehör
Hydraulik-Zubehör

Additional measuring equipment
Mättillbehör
Zubehör Vermessung

Cab bench with accessories
Hyttriktbänk med tillbehör
Fahrerhausrichtbank mit Zubehör

Play detectors and measuring accessories
Speldetektor och mättillbehör
Spieldetektor und Zubehör

Complete measuring sets
Kompletta mätsatser
Komplette Vermessungsatzen

Complete frame straightening sets
Kompletta ramriktsatser
Komplette Richtanlagen

Induction heating system
Induktionsvärmningssystem
Induktionserwärmungs-System

Miscellaneous
Övrigt
Sonstiges

Equipment storage
Förvaring - utrustning
Lagerung - Ausrüstung
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T 1:01 1-2-3 1001

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 2000 11110 1 Press/pull 20 ton Press/dragbrygga 20 ton Press/Zugbrücke 20 Tonnen

2 JO10 AL 11220 1 Extension bracket inner part/
bracket 300 mm

Mellandel innerdel/konsol 300 
mm

Zwischenst. Innenteil/Konsole

3 JO1266 11276 2 Anchoring holder Förankringsfäste Verankerungshalter

4 JO1295 11292 1 Chain support Kättingstöd Kettenstück

5 JO2450-1 11594 6 Pin Ø 35x100 mm Sprint Ø 35x100 mm Splint Ø 35x100 mm

6 SR1-2 12597 1 Transport handle Transporthandtag Zugarm

7 SR26 AL 12644 1 Press head extension for 
bracket

Utliggare Konsolenhalterung

8 SR30-2 AL 12656 2 Pin Ø 20x80 mm Sprint Ø 20x80 mm Splint Ø 20x80 mm

9 SR7 AL 12675 1 Bracket 400x600 mm Konsol 400x600 mm Konsole 400x600 mm

10 SR8 AL 12677 1 Bracket 450x1050 mm Konsol 450x1050 mm Konsole 450x1050 mm

JO 20 AL/11109
Press/pull trolley 20 ton aluminium
Press/dragbrygga 20 ton aluminium
Press/Zugbrücke 20 Tonnen Aluminium
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# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 2010 11111 1 Trolley, narrow wheels  20 ton Brygga, smala hjul 20 ton Brücke, schmale Räder 20 
Tonnen

2 JO1266 11276 2 Anchoring holder Förankringsfäste Verankerunghalter

3 JO2450-1 11594 2 Pin Ø 35x100 mm Sprint Ø 35x100 mm Splint Ø 35x100 mm

4 SR1-2 12597 1 Transport handle Transporthandtag Zugarm

5 SR8 AL 12677 1 Bracket 450x1050 mm Konsol 450x1050 mm Konsole 450x1050 mm

JO 21 AL/11116
 Counterstay trolley 20 ton aluminium
Mothållsbrygga 20 ton aluminium
 Gegenbrücke 20 Tonnen Aluminium
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# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO10 AL 11220 1 Extension bracket 300 mm Mellandel 300 mm Zwischenstück 300 mm

2 JO2313 AL 11507 1 Extension bracket 495 mm Mellandel 495 mm Zwischenstück 495 mm

3 JO2450-1 11594 6 Pin Ø 35x100 mm Sprint Ø 35x100 mm Splint Ø 35x100 mm

4 SR26 AL 12644 1 Press head extension for 
bracket

Utliggare Konsolenhalterung

5 SR30-2 AL 12656 2 Pin Ø 20x80 mm Sprint Ø 20x80 mm Splint Ø 20x80 mm

6 SR6-2 AL 12674 1 Bracket 250x350 mm Konsol 250x350 mm Konsole 250x350 mm

7 SR7 AL 12675 1 Bracket 400x600 mm Konsol 400x600 mm Konsole 400x600 mm

8 SR8 AL 12677 1 Bracket 450x1050 mm Konsol 450x1050 mm Konsole 450x1050 mm

 Recommended accessories
Rekommenderade tillbehör
Empfohlenes Zubehör
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Technical information
Teknisk information
Technische information
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

JO 3001/12896
Straightening unit 10 ton
Riktenhet 10 ton
Richteinheit 10 Tonnen

T 02:02 1-2-3 1602

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO300001 12893 1 Straightening unit 10 ton Riktenhet 10 ton Richteinheit 10 Tonnen

2 JO1393 AL 11315 1 Extension pipe AL, 200 mm Förlängningsrör AL, 200 mm Verlängerungsrohr AL, 200 mm

3 KL13-10K 12304 1 Double hook 13-10 mm Dubbelkrok 13-10 mm Doppelhaken 13-10 mm

4 KL10-10-3M-
13K

12914 1 Chain 3 m with one 13 mm hook Kätting 3 m med en 13 mm krok Kette 3 m mit einem 13 mm 
Haken
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JO 3002/12897
Equipment for vertical press 10 ton
Riktutrustning för vertikalpress 10 ton
Richtausrüstung für Vertikalpresse 10 ton
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO1294 AL 11291 2 Hook for bottom frame flange Hake för nedre fläns Haken für untere Flansche

2 KL13-8-3M 12306 2 Chain 10-ton 3 m with one hook Kätting 10 ton 3 m med en krok Kette 10 ton 3 M mit einem 
Haken

3 SR293 AL 12650 2 Reinforcement flange for 
JO1294 AL

Flänsskydd för JO1294 AL Flanscheverstärkerung für 
JO1294 AL

4 JO30000406 12841 2 Frame-flange press head, 10 
mm

Flänsstöd, 10 mm Druckstück für Rahmenflanken, 
10 mm

5 JO30000407 12842 2 Frame-flange press head, 20 
mm

Flänsstöd, 20 mm Druckstück für Rahmenflanken, 
20 mm

6 JO300004-2 12845 2 Cylinder foot for vertical bend Cylinderfot för höjdböj Zylinderfuss für senkrechte 
Verbiegung

7 JO30000408 12891 2 Extension pipe, 100 mm Förlängningsrör 100 mm Verlängerungsrohr, 100 mm

8 JO30000409 12892 2 Extension pipe, 150 mm Förlängningsrör 150 mm Verlängerungsrohr, 150 mm

9 JO300004-1 12898 2 Cylinder foot for twist Cylinderfot för vridning Zylinderfuss für Verdrehung

10 H 1003 K 12909 1 10 ton hydr. cylinder, 300 mm 
stroke

10 ton hydr. cylinder, 300 mm 
slagl. 

10 ton Hydr. Zylinder, 300 mm 
Hub

11 H 1002 K 12910 1 10 ton hydr. cylinder, 200 mm 
stroke

10 ton hydr. cylinder, 200 mm 
slagl.

10 ton Hydr. Zylinder, 200 mm 
Hub

12 H1021 14599 2 10 ton cylinder head V-notch 10 ton cylinderhuvud V-topp 10 Tonnen Druckkopf V-Spitze

13 JO2521 14898 2 Cylinder head with threads Gängat cylinderhuvud Zylinderkopf mit Gewinde
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JO 3003/12900
Start kit for floor anchoring 0 - 3200 mm
Startutrustning för golvförankring 0 - 3200 mm
Startausrüstung für Bodenverankerung 0 - 3200 mm
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO2393 11552 5 Bolt 180 mm for JOATP151 Bult 180 mm till JOATP151 Bolzen 180 mm für JOATP151

2 JOATP150 11720 10 Anchoring for floor Förankring för golv Verankerung für Boden

3 JOATP151 11721 5 Anchoring for centre beam 
JO2418-5

Förankring för centrumbalk 
JO2418-5

Verankerung für Zentrumbalken 
JO2418-5

4 TBRB 31X58X8 12689 5 Washer Bricka Scheibe

5 JO30000103 12834 1 Guide for core drill Mall för kärnborr Guide für Kernbohr

6 JO30000104 12835 1 Insert cartridge - predrilling Borrhylsa - förborrning Bohrhülse - Vorbohrung

7 JO2418-5 12899 1 Centre beam for floor, 3200 mm Centrumbalk för golv, 3200 mm Zentrumbalken für Boden, 
3200 mm

3200 mm
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JO 3004/12901
Complement kit for floor anchoring 3200 mm per section
Kompletteringsutrustning för golvförankring 3200 mm per sektion
Komplementausrüstung für Bodenverankerung 3200 mm pro Sektion

JO 3005/12902
Förankringssats för fordon 
Verankerungssatz f ür Fahrzeuge
Anchoring kit for vehicle

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO2393 11552 3 Bolt 180 mm for JOATP151 Bult 180 mm till JOATP151 Bolzen 180 mm für JOATP151

2 JOATP150 11720 8 Anchoring for floor Förankring för golv Verankerung für Boden

3 JOATP151 11721 4 Anchoring for centre beam 
JO2418-5

Förankring för centrumbalk 
JO2418-5

Verankerung für Zentrumbalken 
JO2418-5

4 TBRB 31X58X8 12689 4 Washer Bricka Scheibe

5 JO30000101 12833 1 Joint for centre beam Skarv för centrumbalk Verbindung für Zentrumbalken

6 JO2418-5 12899 1 Centre beam for floor, 3200 mm Centrumbalk för golv, 3200 mm Zentrumbalken für Boden, 
3200 mm

7 JO2399 13791 1 Bolt 200 mm for JOATP151 Bult 200 mm till JOATP151 Bolzen 200 mm für JOATP151

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 KL10-10-3M 12301 2 Chain 3 m with one hook Kätting 3 m med en krok Kette 3 M mit einem Haken

2 JO30000410 12903 2 Anchoring hook for JO2418-5 Fastsättningskrok för JO2418-5 Befestigungshaken für 
JO2418-5

1 2
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03:11cab tower CT-series

EN SE DE

JOSAM cab tower is a system for cab, coach  
and other heavy and high reach body repair.

The CT-series of JOSAM cab tower is 
anchored with floor anchoring pots, drilled 
in the concrete floor.

The floor pots are used to fix the JOSAM 
cab tower, chains, anchoring beam or the 
JOSAM cab bench. When the ”expander 
holes” are not in use they can be covered by 
a protective lid.

JOSAM cab tower är ett system för hytt-,
buss- och andra karosserireparationer på 
tunga fordon där man behöver nå högt.

CT-serien av JOSAM cab tower förankras 
med hjälp av golvpottor som borrats ner i 
betonggolvet.

Golvpottorna används för att fixera JOSAM 
cab tower, kättingar, förankringsbalk eller 
JOSAM cab bench. Då golvförankringarna ej 
används täcks de med skyddande lock.

Der JOSAM cab tower ist das ideale 
Werkzeug zum Instandsetzen von 
deformierten Fahrerhäusern, Bussen und 
anderen Nutzfahrzeugen.

Die CT-Serie von JOSAM cab tower ist mit 
Bohrtöpfen in dem Boden verankert.

Die Installation der Bohrtöpfe im 
Werkstattboden ist einfach und schnell. Zum 
Abspannen der Richttürme nutzt man die im 
Bohrtopf verankerte Kette bei Nichtnutzung 
wird der Bohrtopf mit einem Deckel 
verschlossen.

JOSAM cab tower
Straightening equipment for cabs and buses - CT-series
Riktutrustning för hytter och bussar - CT-serien
Richtausrüstung für Fahrerhäusern und Bussen - CT-Serie

T 03:11 1-2-3 1512
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cab tower CT-series 03:11

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 2010 11111 1 Trolley, narrow wheels  20 ton Brygga, smala hjul 20 ton Brücke, schmale Räder 20 
Tonnen

2 JO 2370 K 11123 1 Knot complete with cylinder 
bracket

Knut komplett med 
cylinderfäste

Knoten kompl. mit Zylinderhalter

3 JO179 11360 1 Spacer Distansrör Distanzscheibe

4 JO2349 11524 1 Wheel setting Hjulställ Radgestell

5 JO2359 11529 1 Nose bracket Nosfäste Nasenhalter

6 JO2423 AL 11567 2 Ear in aluminium Öra i aluminium Ohr aus Aluminium

7 JO2428-1 11570 1 Chain bracket 11 mm Kättingfäste 11 mm Kettenhalter 11 mm

8 JO2435 AL 11575 1 Complete chain bracket with 
pulley wheel AL

Komplett kättingfäste med 
brytrulle AL

Komplett Kettenhalter mit 
Umlenkrolle AL

9 JO2450-1 11594 10 Pin 35x100 aluminium Sprint 35x100 aluminium Steckbolzen 35x100 Aluminium

10 KL10-10-3M 12301 1 Chain 3 m with one hook Kätting 3 m med krok Kette 3 m mit einem Haken

11 KL13-10K 12304 1 Double hook 13-10 mm Dubbelkrok 13-10 mm Doppelhaken 13-10 mm

12 SR12 12596 1 Pin Ø 30x50 chamfered Sprint Ø 30x50 fasad Steckbolzen Ø 30x50 angefasst

13 SR1-2 12597 1 Transport handle Transporthandtag Zugarm

14 TBRB 31x58x8 12689 1 Washer Bricka Scheibe

15 JO2354 13095 1 Screw, complete Skruv, komplett Schraube, komplett

16 JO2399 13791 1 Bolt 200 mm for JOATP151 Bult 200 mm till JOATP151 Bolzen 200 mm für JOATP151

17 KL10-10-8M-13 14127 1 Chain 8 m with one hook Kätting 8 m med krok Kette 8 m mit einem Haken

18 H1010 14555 1 10 ton pull cylinder 200 mm 
stroke

10 ton dragcylinder 200 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zugzylinder 200 mm 
Hub

19 JO2420-3 AL 15445 1 High reach beam in aluminium, 
3200 mm

Riktbalk i aluminium, 3200 mm Richtstrebe aus Aluminium, 
3200 mm

20 JO2398 30102 1 Safety wire Säkerhetsvajer Sicherheitsdrahtseil

CT 3200 AL/15635
Straightening kit - pulling
Riktsats - drag
Richtsatz - Ziehen

Recommended pump: H1017 (6:10) or H1018 (6:20) with three-way manifold H1036
Pumprekommendation: H1017 (6:10) eller H1018 (6:20) med tredelad grenkoppling H1036
Pumpen-Empfehlung: H1017 (6:10) oder H1018 (6:20) mit 3-Fachs-Verteiler H1036
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cab tower CT-series 03:11

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 2010 11111 1 Trolley, narrow wheels  20 ton Brygga, smala hjul 20 ton Brücke, schmale Räder 20 
Tonnen

2 JO 2370 K 11123 1 Knot complete with cylinder 
bracket

Knut komplett med 
cylinderfäste

Knoten kompl. mit Zylinderhalter

3 JO179 11360 1 Spacer Distansrör Distanzscheibe

4 JO2349 11524 1 Wheel setting Hjulställ Radgestell

5 JO2359 11529 1 Nose bracket Nosfäste Nasenhalter

6 JO2420-2 AL 11563 1 High reach beam in aluminium, 
3840 mm

Riktbalk i aluminium, 3840 mm Richstrebe aus aluminium, 3840 
mm

7 JO2423 AL 11567 3 Ear in aluminium Öra i aluminium Ohr aus Aluminium

8 JO2428-1 11570 1 Chain bracket 11 mm Kättingfäste 11 mm Kettenhalter 11 mm

9 JO2435 AL 11575 2 Complete chain bracket with 
pulley wheel AL

Komplett kättingfäste med 
brytrulle AL

Komplett Kettenhalter mit 
Umlenkrolle AL

10 JO2450-1 11594 13 Pin 35x100 aluminium Sprint 35x100 aluminium Steckbolzen 35x100 Aluminium

11 KL10-10-3M 12301 1 Chain 3 m with one hook Kätting 3 m med krok Kette 3 m mit einem Haken

12 KL13-10K 12304 2 Double hook 13-10 mm Dubbelkrok 13-10 mm Doppelhaken 13-10 mm

13 SR12 12596 1 Pin Ø 30x50 chamfered Sprint Ø 30x50 fasad Steckbolzen Ø 30x50 angefasst

14 SR1-2 12597 1 Transport handle Transporthandtag Zugarm

15 TBRB 31x58x8 12689 1 Washer Bricka Scheibe

16 JO2354 13095 1 Screw, complete Skruv, komplett Schraube, komplett

17 JO2399 13791 1 Bolt 200 mm for JOATP151 Bult 200 mm till JOATP151 Bolzen 200 mm für JOATP151

18 KL10-10-8M-13 14127 2 Chain 8 m with one hook Kätting 8 m med krok Kette 8 m mit einem Haken

19 H1010 14555 1 10 ton pull cylinder 200 mm 
stroke

10 ton dragcylinder 200 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zugzylinder 200 mm 
Hub

20 JO2398 30102 1 Safety wire Säkerhetsvajer Sicherheitsdrahtseil

CT 3800 AL/15671
Straightening kit - pulling - extra high
Riktsats - drag - extra hög
Richtsatz - Ziehen - extra hoch

Recommended pump: H1017 (6:10) or H1018 (6:20) with three-way manifold H1036
Pumprekommendation: H1017 (6:10) eller H1018 (6:20) med tredelad grenkoppling H1036
Pumpen-Empfehlung: H1017 (6:10) oder H1018 (6:20) mit 3-Fachs-Verteiler H1036
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cab tower CT-series 03:11

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO2393 11552 4 Bolt 180 mm for JOATP151 Bult 180 mm til JOATP151 Bolzen 180 mm für JOATP151

2 JOATP150 11720 24 Anchoring for floor Förankring för golv Verankerung für Boden

3 JOATP151 11721 4 Anchoring for cab bench and 
CT 71

Förankring för hyttbänk och 
CT 71

Verankerung für Richtbank und 
CT 71

4 TBRB 
31x58x8

12689 4 Washer Bricka Scheibe

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JOATP150 11720 16 Anchoring for floor Förankring för golv Verankerung für Boden

2 JOATP151 11721 9 Anchoring for cab bench and 
CT 71

Förankring för hyttbänk och 
CT 71

Verankerung für Richtbank und 
CT 71

JO2324 AP K/14124
Floor anchoring kit for cab straightening according to drawing JO2324
Golvförankringskit för hyttrikt enligt ritning JO2324
Verankerungssatz für Fahrerhausrichten laut Plan JO2324

JO2324B AP K/14125
Floor anchoring kit for bus straightening according to drawing JO2324-B
Golvförankringskit för bussrikt enligt ritning JO2324-B
Verankerungssatz für Busrichten laut Plan JO2324-B

2

1 43

2

1

Floor drawing on page 13
Golvritning på sida 13
Bodenplan an Seite 13

Floor drawing on page 14
Golvritning på sida 14
Bodenplan an Seite 14
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03:11cab tower CT-series

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO2326 11514 1 Anchoring beam 3 m long Förankringsbalk 3 m lång Verankerungsstrebe 3 m lang

2 JO2394 11553 3 Bolt 260 mm Bult 260 mm Bolzen 260 mm

3 TBRB 
31x58x8

12689 3 Washer Bricka Scheibe

4 JO2518 14626 1 Drill core Borrmall Anleitung für Kehrnbohrung

CT 71/10786
Anchoring beam complete
Förankringsbalk komplett
Verankerungsstrebe komplett

1

The tower is not included in the set.
Tornet ingår ej i satsen.
Das Turm ist nicht im Satz enthalten.

3

2

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JOATP150 11720 16 Anchoring for floor Förankring för golv Verankerung für Boden

2 JOATP151 11721 13 Anchoring for cab bench and 
CT 71

Förankring för hyttbänk och 
CT 71

Verankerung für Richtbank und 
CT 71

JO2324C AP K/14126
Floor anchoring kit for bus and cab straightening according to drawing JO2324-C
Golvförankringskit för buss- och hyttrikt enligt ritning JO2324-C
Verankerungssatz für Bus- und Fahrerhausrichten laut Plan JO2324-C

2

1

Floor drawing on page 15
Golvritning på sida 15
Bodenplan an Seite 15

Please note that CT 71 is not a stock item and is only 
manufactured on request.
Notera att CT 71 ej är lagervara och tillverkas endast 
mot beställning.
Bitte notieren Sie, dass CT 71 keine Lagerware ist und 
nur nach Bestellung gefertigt wird.

4
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cab tower CT-series 03:11

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 2370 K 11123 1 Knot complete with cylinder 
bracket

Knut komplett med 
cylinderfäste

Knoten komplett mit 
Zylinderhalter

2 JO1393 AL 11315 1 Extension tube 190 mm Förlängningsrör 190 mm Verlängerungsrohr 190 mm

3 JO1599 AL 11331 1 Extension tube 280mm Förlängningsrör 280 mm Verlängerungsrohr 280 mm

4 JO1601 AL 11332 2 Extension tube 570 mm Förlängningsrör 570 mm Verlängerungsrohr 570 mm

5 JO2322 AL 11512 1 Knot in aluminium Knut i aluminium Knoten aus Aluminium

6 JO2337 11522 1 Press head complete Tryckhuvud komplett Druckkopf komplett

7 JO2370 AL 11542 1 Cylinder bracket in aluminium Cylinderfäste i aluminium Zylinderhalter aus Aluminium

8 JO2423 AL 11567 2  Ear in aluminium Öra i aluminium Ohr aus Aluminium 

9 JO2428-1 11570 1 Chain bracket 11 mm Kättingfäste 11 mm Kettenhalter 11 mm

10 JO2450-1 11594 6 Pin 35x100 in aluminium Sprint 35x100 i aluminium Splint 35x100 aus Aluminium

11 KL10-10-3M 12301 1 Chain 3 m with one hook Kätting 3 m med krok Kette 3 M mit einem Haken

12 H1003 14547 1 10 ton cylinder 306 mm stroke 10 ton cylinder 306 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zylinder 306 mm 
Hub

13 JO2398 30102 1 Safety wire Säkerhetsvajer Sicherheitsdrahtseil

CT 61 AL/10784
Straightening kit for vector pull and press
Riktsats för vektordrag och tryckfunktioner
Richtsatz für Vektorziehen und Pressen

12

1

2

3

4

5

6
7

13

8

8

9

10
10

11
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03:11cab tower CT-series

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 1500 K 11105 1 Universal pulling hook, 
complete

Universalkrok AL, komplett Zugarm, universal mit Zubehör

2 JO2381 11548 1 Pull clamp, straight+angle 100 
mm

Dragklämma rak+vinklad 100 
mm

Zugklemme, gerade+Winkel 
100 mm

3 JO2382 11549 1 Pull clamp, stepless 90 mm Dragklämma steglös 90 mm Zugklemme, stufenlos 90 mm

4 JO2384 11551 1 Pull clamp, 45 mm Dragklämma 45 mm Zugklemme, 45 mm

5 KL10-2K 12303 1 Double hook 10 mm Dubbelkrok 10 mm Doppelhaken10 mm

6 KL8-2K 12309 1 Double hook 8 mm Dubbelkrok 8 mm Doppelhaken 8 mm

7 KL8-8-3M 12310 1 Chain 4 ton 3 m with one hook Kätting 4 ton 3 m med krok Kette 4 Tonnen 3 m mit einem 
Haken

CT 62 AL/10785
Additional kit for cab and bus straightening
Tilläggssats hytt- och bussrikt
Ergänzungssatz Fahrerhaus- und Busrichten

1

2 3
4

5

6

7
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cab tower CT-series 03:11

CT HR3200 AL/15636
Cab repair high reach beam set for JO 2010 - CT
Hyttriktbalk för JO 2010 - CT
Fahrerhausrichtstrebe für JO 2010 - CT

These kits assume that the JO 2010 counterstay trolley is already available in the workshop.
Dessa satser förutsätter att JO 2010 mothållsbrygga finns i verkstaden.

Diese Sätze setzen voraus, dass die Gegenbrücke JO 2010 schon vorhanden ist. 

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 2370 K 11123 1 Knot complete with cylinder 
bracket

Knut komplett med 
cylinderfäste

Knoten kompl. mit Zylinderhalter

2 JO179 11360 1 Spacer Distansrör Distanzscheibe

3 JO2349 11524 1 Wheel setting Hjulställ Radgestell

4 JO2359 11529 1 Nose bracket Nosfäste Nasenhalter

5 JO2423 AL 11567 2 Ear in aluminium Öra i aluminium Ohr aus Aluminium

6 JO2428-1 11570 1 Chain bracket 11 mm Kättingfäste 11 mm Kettenhalter 11 mm

7 JO2435 AL 11575 1 Complete chain bracket with 
pulley wheel AL

Komplett kättingfäste med 
brytrulle AL

Komplett Kettenhalter mit 
Umlenkrolle AL

8 JO2450-1 11594 10 Pin 35x100 aluminium Sprint 35x100 aluminium Steckbolzen 35x100 Aluminium

9 KL10-10-3M 12301 1 Chain 3 m with one hook Kätting 3 m med krok Kette 3 m mit einem Haken

10 KL13-10K 12304 1 Double hook 13-10 mm Dubbelkrok 13-10 mm Doppelhaken 13-10 mm

11 SR12 12596 1 Pin Ø 30x50 chamfered Sprint Ø 30x50 fasad Steckbolzen Ø 30x50 angefasst

12 TBRB 31x58x8 12689 1 Washer Bricka Scheibe

13 JO2354 13095 1 Screw, complete Skruv, komplett Schraube, komplett

14 JO2399 13791 1 Bolt 200 mm for JOATP151 Bult 200 mm till JOATP151 Bolzen 200 mm für JOATP151

15 KL10-10-8M-13 14127 1 Chain 8 m with one hook Kätting 8 m med krok Kette 8 m mit einem Haken

16 H1010 14555 1 10 ton pull cylinder 200 mm 
stroke

10 ton dragcylinder 200 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zugzylinder 200 mm 
Hub

17 JO2420-3 AL 15445 1 High reach beam in aluminium, 
3200 mm

Riktbalk i aluminium, 3200 mm Richtstrebe aus Aluminium, 
3200 mm

18 JO2398 30102 1 Safety wire Säkerhetsvajer Sicherheitsdrahtseil

Recommended pump: H1017 (6:10) or H1018 (6:20) with three-way manifold H1036
Pumprekommendation: H1017 (6:10) eller H1018 (6:20) med tredelad grenkoppling H1036
Pumpen-Empfehlung: H1017 (6:10) oder H1018 (6:20) mit 3-Fachs-Verteiler H1036
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03:11cab tower CT-series
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cab tower CT-series 03:11

CT HR3800 AL/15672
Cab repair high reach beam set for JO 2010 - CT - extra high
Hyttriktbalk för JO 2010 - CT - extra högt
Fahrerhausrichtstrebe für JO 2010 - CT - extra hoch
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 2370 K 11123 1 Knot complete with cylinder 
bracket

Knut komplett med 
cylinderfäste

Knoten kompl. mit Zylinderhalter

2 JO179 11360 1 Spacer Distansrör Distanzscheibe

3 JO2349 11524 1 Wheel setting Hjulställ Radgestell

4 JO2359 11529 1 Nose bracket Nosfäste Nasenhalter

5 JO2420-2 AL 11563 1 High reach beam in aluminium, 
3840 mm

Riktbalk i aluminium, 3840 mm Richstrebe aus aluminium, 3840 
mm

6 JO2423 AL 11567 3 Ear in aluminium Öra i aluminium Ohr aus Aluminium

7 JO2428-1 11570 1 Chain bracket 11 mm Kättingfäste 11 mm Kettenhalter 11 mm

8 JO2435 AL 11575 2 Complete chain bracket with 
pulley wheel AL

Komplett kättingfäste med 
brytrulle AL

Komplett Kettenhalter mit 
Umlenkrolle AL

9 JO2450-1 11594 13 Pin 35x100 aluminium Sprint 35x100 aluminium Steckbolzen 35x100 Aluminium

10 KL10-10-3M 12301 1 Chain 3 m with one hook Kätting 3 m med krok Kette 3 m mit einem Haken

11 KL13-10K 12304 2 Double hook 13-10 mm Dubbelkrok 13-10 mm Doppelhaken 13-10 mm

12 SR12 12596 1 Pin Ø 30x50 chamfered Sprint Ø 30x50 fasad Steckbolzen Ø 30x50 angefasst

13 TBRB 31x58x8 12689 1 Washer Bricka Scheibe

14 JO2354 13095 1 Screw, complete Skruv, komplett Schraube, komplett

15 JO2399 13791 1 Bolt 200 mm for JOATP151 Bult 200 mm till JOATP151 Bolzen 200 mm für JOATP151

16 KL10-10-8M-13 14127 2 Chain 8 m with one hook Kätting 8 m med krok Kette 8 m mit einem Haken

17 H1010 14555 1 10 ton pull cylinder 200 mm 
stroke

10 ton dragcylinder 200 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zugzylinder 200 mm 
Hub

18 JO2398 30102 1 Safety wire Säkerhetsvajer Sicherheitsdrahtseil

These kits assume that the JO 2010 counterstay trolley is already available in the workshop.
Dessa satser förutsätter att JO 2010 mothållsbrygga finns i verkstaden.

Diese Sätze setzen voraus, dass die Gegenbrücke JO 2010 schon vorhanden ist. 

Recommended pump: H1017 (6:10) or H1018 (6:20) with three-way manifold H1036
Pumprekommendation: H1017 (6:10) eller H1018 (6:20) med tredelad grenkoppling H1036
Pumpen-Empfehlung: H1017 (6:10) oder H1018 (6:20) mit 3-Fachs-Verteiler H1036
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cab tower CT-series 03:11

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO179 11360 1 Spacer Distansrör Distanzscheibe

2 JO2359 11529 1 Nose bracket Nosfäste Nasenhalter

3 SR12 12596 1 Pin Ø 30x50 chamfered Sprint Ø 30x50 fasad Steckbolzen Ø 30x50 angefasst

4 TBRB 
31x58x8

12689 1 Washer Bricka Scheibe

5 JO2354 13095 1 Screw, complete Skruv, komplett Schraube, komplett

6 JO2399 13791 1 Bolt 200 mm for JOATP151 Bult 200 mm till JOATP151 Bolzen 200 mm für JOATP151

CT 31/10780
Nose bracket kit
Nosinfästningssats
Nasenhaltersatz

1

2

3

4

5
6
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03:11cab tower CT-series

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO2423 AL 11567 1 Ear in aluminium Öra i aluminium Ohr aus Aluminium

2 JO2435 AL 11575 1 Complete chain bracket with 
pulley wheel AL

Komplett kättingfäste med 
brytrulle AL

Komplett Kettenhalter mit 
Umlenkrolle AL

3 JO2450-1 11594 3 Pin 35x100 aluminium Sprint 35x100 aluminium Steckbolzen 35x100 Aluminium

4 KL13-10K 12304 1 Double hook 13-10 mm Dubbelkrok 13-10 mm Doppelhaken 13-10 mm

5 KL10-10-8M-13 14127 1 Chain 8 m with one hook Kätting 8 m med krok Kette 8 m mit einem Haken

CT 41 AL/10781
Bracket kit for anchoring
Infästningssats för golvförankring
Haltersatz für Bodenverankerung

1

2
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cab tower CT-series 03:11

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 2370 K 11123 1 Knot complete with cylinder 
bracket

Knut komplett med 
cylinderfäste

Knoten kompl. mit Zylinderhalter

2 JO2423 AL 11567 1 Ear in aluminium Öra i aluminium Ohr aus Aluminium

3 JO2428-1 11570 1 Chain bracket 11 mm Kättingfäste 11 mm Kettenhalter 11 mm

4 JO2450-1 11594 3 Pin 35x100 Sprint 35x100 Splint 35x100

5 KL10-10-3M 12301 1 Chain 3 m with one hook Kätting 3 m med krok Kette 3 m mit einem Haken

6 H1010 14555 1 10 ton pull cylinder 200 mm 
stroke

10 ton dragcylinder 200 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zugzylinder 200 mm 
Hub

7 JO2398 30102 1 Safety wire Säkerhetsvajer Sicherheitsdrahtseil

CT 51 AL/10782
Pulling kit with 200 mm stroke
Dragsats med 200 mm slaglängd
Ziehsatz mit 200 mm Hub
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03:11cab tower CT-series

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO2322 AL 11512 1 Knot in aluminium Knut i aluminium Knoten aus Aluminium

2 JO2423 AL 11567 1 Ear in aluminium Öra i aluminium Ohr aus Aluminium

3 JO2428-1 11570 1 Chain bracket 11 mm Kättingfäste 11 mm Kettenhalter 11 mm

4 JO2450-1 11594 4 Pin 35x100 aluminium Sprint 35x100 aluminium Steckbolzen 35x100 Aluminium

5 KL10-10-3M 12301 1 Chain 3 m with one hook Kätting 3 m med krok Kette 3 m mit einem Haken

6 H1009 14554 1 Pull cylinder,10 tons, 500 mm 
stroke

Dragcylinder, 10 ton, 500 mm 
slaglängd

Zugzylinder, 10 Tonnen, 500 
mm Hub

7 JO2398 30102 1 Safety wire Säkerhetsvajer Sicherheitsdrahtseil

CT 52 AL/10783
Pulling kit with 500 mm stroke
Dragsats med 500 mm slaglängd
Ziehsatz mit 500 mm Hub
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cab tower CT-series 03:11
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03:11cab tower CT-series

Drawing JO2324-B bus straightening
Ritning JO2324-B bussrikt
Plan JO2324-B Busrichten
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cab tower CT-series 03:11

Drawing JO2324-C cab and bus straightening
Ritning JO2324-C hytt- och bussrikt
Plan JO2324-C Fahrerhaus- und Busrichten
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EN SE DE

JOSAM cab tower is a system for cab, coach  
and other heavy and high reach body repair.

The JO-series of JOSAM cab tower is 
anchored with Josam’s floor beams casted 
in the concrete floor. These floor beams must 
be casted into the floor when the floor itself 
is casted, for example when new workshop 
premises are being built.

The floor beams are used to fix the JOSAM 
cab tower and the JOSAM cab bench. When 
the straightening systems are not in use, 
the floor can be used as normal for other 
workshop tasks.

JOSAM cab tower är ett system för hytt-,
buss- och andra karosserireparationer på 
tunga fordon där man behöver nå högt.

JO-serien av JOSAM cab tower förankras 
med hjälp av Josams golvspår som gjuts 
ner i betonggolvet vid nybyggnation.

Golvspåren används för att fixera JOSAM 
cab tower och JOSAM cab bench. När 
riktsystemen ej används kan golvytan 
användas till annat verkstadsarbete.

Der JOSAM Richtturm dient der 
Instandsetzung von deformierten 
Fahrerhäusern, Bussen und anderen 
Nutzfahrzeugen.

Grundlage bildet der ebenerdig in den 
Werkstattboden eingelassene Josams  
Fundamentrahmen. An diesem werden der 
JOSAM Richtturm der JO-Serie sowie die 
JOSAM Fahrerhausrichtanlage verankert.

Durch den ebenerdigen Einbau des 
Fundamentrahmens steht der Richtplatz 
bei Bedarf auch für andere Reparatur- und 
Servicearbeiten zur Verfügung. 

JOSAM cab tower
Straightening equipment for cabs and buses - JO-series
Riktutrustning för hytter och bussar - JO-serien
Richtausrüstung für Fahrerhäusern und Bussen - JO-Serie
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För I-balksgolv
Für Fundamentrahmen

For I-beam floor

JO 3200 AL/15673
Pulling tower for I-beam floor
 Dragtorn för I-balksgolv
 Ziehturm für Fundamentrahmen

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 2010 11111 1 Counterstay trolley, 20 ton AL Mothållsbrygga, 20 ton AL Gegenbrücke, 20 to AL

2 JO 2439 K 11124 1 Chain bracket with pulley wheel 
complete

Kättingfäste med brythjul 
komplett

Kettenhalter mit Umlenkrolle 
kompl.

3 JO1266 11276 2 Anchoring holder Förankringsfäste Verankerungshalter

4 JO2322 AL 11512 1 Knot in aluminium Knut i aluminium Knoten aus Aluminium

5 JO2349 11524 1 Wheel setting Hjulställ Radgestell

6 JO2423 AL 11567 2 Ear in aluminium Öra i aluminium Ohr aus Aluminium

7 JO2428-1 11570 1 Chain bracket 11 mm Kättingfäste 11 mm Kettenhalter 11 mm

8 JO2439 11580 1 Chain bracket for pulley wheel 
in AL

Kättingfäste för brythjul i AL Kettenhalter für Umlenkrolle 
aus AL

9 JO2450-1 11594 15 Pin aluminium Ø 35 x 100 mm Sprint aluminium Ø 35 x 100 mm Splint Aluminium Ø 35 x 100 
mm

10 KL10-10-3M 12301 1 Chain 3 m with one hook Kätting 3 m med krok Kette 3 m mit einem Haken

11 SR1-2 12597 1 Transport handle Transporthandtag Zugarm

12 H1009 14554 1 Pull cylinder,10 tons, 500 mm 
stroke

Dragcylinder, 10 ton, 500 mm 
slaglängd

Zugzylinder, 10 Tonnen, 500 
mm Hub

13 JO2420-3 AL 15445 1 High reach beam in aluminium, 
3200 mm

Riktbalk i aluminium, 3200 mm Richtstrebe aus Aluminium, 
3200 mm

14 JO2424-3 AL 15447 1 Stay in aluminium, medium Mellanstag i aluminium Strebe aus Aluminium, medium

15 JO2398 30102 1 Safety wire Säkerhetsvajer Sicherheitsdrahtseil

Recommended pump: H1017 (6:10) or H1018 (6:20) with three-way manifold H1036
Pumprekommendation: H1017 (6:10) eller H1018 (6:20) med tredelad grenkoppling H1036
Pumpen-Empfehlung: H1017 (6:10) oder H1018 (6:20) mit 3-Fachs-Verteiler H1036
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• Recommended area for anchoring 
when using the Hi-reach beam.

• Rekommenderat område för förankrin 
när hyttriktbalken används.

• Empfohlene Verankerungsposition, 
wenn mit Richtstrebe gearbeitet wird.
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JO 3800 AL/15674
Pulling tower for I-beam floor–extra high
 Dragtorn för I-balksgolv–extra högt
 Ziehturm für Fundamentrahmen–extra hoch

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 2010 11111 1 Counterstay trolley, 20 ton AL Mothållsbrygga, 20 ton AL Gegenbrücke, 20 to AL

2 JO 2439 K 11124 1 Chain bracket with pulley wheel 
complete

Kättingfäste med brythjul 
komplett

Kettenhalter mit Umlenkrolle 
kompl.

3 JO1266 11276 2 Anchoring holder Förankringsfäste Verankerungshalter

4 JO2322 AL 11512 1 Knot in aluminium Knut i aluminium Knoten aus Aluminium

5 JO2349 11524 1 Wheel setting Hjulställ Radgestell

6 JO2420-2 AL 11563 1 High reach beam in aluminium, 
3840 mm

Riktbalk i aluminium, 3840 mm Richstrebe aus aluminium, 
3840 mm

7 JO2423 AL 11567 2 Ear in aluminium Öra i aluminium Ohr aus Aluminium

8 JO2424-1 AL 11568 1 Stay in aluminium, short Kort stag i aluminium Strebe aus Aluminium, kurz

9 JO2424-2 AL 11569 1 Stay in aluminium, long Långt stag i aluminium Strebe aus Aluminium, lang

10 JO2428-1 11570 1 Chain bracket 11 mm Kättingfäste 11 mm Kettenhalter 11 mm

11 JO2439 11580 1 Chain bracket for pulley wheel 
in AL

Kättingfäste för brythjul i AL Kettenhalter für Umlenkrolle 
aus AL

12 JO2450-1 11594 17 Pin aluminium Ø 35 x 100 mm Sprint aluminium Ø 35 x 100 mm Splint Aluminium Ø 35 x 100 
mm

13 KL10-10-3M 12301 1 Chain 3 m with one hook Kätting 3 m med krok Kette 3 m mit einem Haken

14 SR1-2 12597 1 Transport handle Transporthandtag Zugarm

15 H1009 14554 1 Pull cylinder,10 tons, 500 mm 
stroke

Dragcylinder, 10 ton, 500 mm 
slaglängd

Zugzylinder, 10 Tonnen, 500 
mm Hub

16 JO2398 30102 1 Safety wire Säkerhetsvajer Sicherheitsdrahtseil

För I-balksgolv
Für Fundamentrahmen

For I-beam floor

Recommended pump: H1017 (6:10) or H1018 (6:20) with three-way manifold H1036
Pumprekommendation: H1017 (6:10) eller H1018 (6:20) med tredelad grenkoppling H1036
Pumpen-Empfehlung: H1017 (6:10) oder H1018 (6:20) mit 3-Fachs-Verteiler H1036
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• Recommended area for anchoring 
when using the Hi-reach beam.

• Rekommenderat område för förankrin 
när hyttriktbalken används.

• Empfohlene Verankerungsposition, 
wenn mit Richtstrebe gearbeitet wird.
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Locking device for cab bench – I-beam
Förankringsdon för hyttbänk – I-balk
Verankerungswerkzeug für Richtbank – Fundamentrahmen

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO175 11345 4 Locking device for cab bench Förankringsdon för hyttbänk Verankerungswerkzeug für 
Richtbank

INP 200 IPE 240

1
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JO HRS 10/11155
Accessories for cab straightening 10 ton (I-beam floor)
Tillbehörssats för hyttriktning 10 ton (I-balksgolv)
Accessories for cab straightening 10 ton (I-beam floor)

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 I-051 10882 1 Pull yoke with lock pin Dragbygel med låssprint Zugbügel mit Sperrstift

2 JO 1500 K 11105 1 Universal pulling hook AL, complete Universalkrok Al, komplett Zugarm AL, universal mit Zubehör

3 JO1393 AL 11315 1 Extension tube 190 mm Förlängningsrör 190 mm Verlängerungsrohr 190 mm

4 JO1599 AL 11331 1 Extension tube 280mm Förlängningsrör 280 mm Verlängerungsrohr 280 mm

5 JO1601 AL 11332 1 Extension tube 570 mm Förlängningsrör 570 mm Verlängerungsrohr 570 mm

6 JO2322 AL 11512 1 Knot in aluminium Knut i aluminium Knoten aus Aluminium

7 JO2337 11522 1 Press head complete Tryckhuvud komplett Druckkopf kompl.

8 JO2370 AL 11542 1 Cylinder bracket in aluminium Cylinderfäste i aluminium Halter für Zylinder aus Aluminium

9 JO2381 11548 1 Pull clamp, straight+angle 100 mm Dragklämma rak+vinklad 100 mm Zugklemme, gerade+Winkel 100 
mm

10 JO2382 11549 1 Pull clamp, stepless 90 mm Dragklämma steglös 90 mm Zugklemme, stufenlos 90 mm

11 JO2384 11551 1 Pull clamp, 45 mm Dragklämma 45 mm Zugklemme 45 mm

12 JO2428-1 11570 2 Chain bracket Kättingfäste Kettenhalter

13 JO2440 AL 11582 1 Bracket in aluminium Fäste i aluminium Halter aus Aluminium

14 KL10-10-3M 12301 1 Chain 3 m with one hook Kätting 3 m med krok Kette 3 M mit einem Haken

15 KL10-2K 12303 1 Double hook 10 mm Dubbelkrok 10 mm Doppelhaken 10 mm

16 H1003 14547 1 10 ton cylinder 306 mm stroke 10 ton cylinder 306 mm slaglängd 10 Tonnen Zylinder 306 mm Hub

17 H1010 14555 1 10 ton pull cylinder 200 mm stroke 10 ton dragcylinder 200 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zugzylinder 200 mm 
Hub

18 H1022 14600 1 10 ton wedge head 10 ton kil - topp 10 Tonnen Keil - Spitze

19 H1023 14601 2 10 ton connector with threads 10 ton gängad mellandel 10 Tonnen Zwischenstück

20 H1025 14603 1 10 ton press ball in rubber 10 ton tryckkula i gummi 10 Tonnen Drückkügel in Gummi

21 JO2521 14898 1 Threaded press head Gängat cylinderhuvud Druckkopf mit Gewinden

22 JO2398 30102 1 Safety wire Säkerhetsvajer Sicherheitsdrahtseil
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JO HR3200 AL/15675
Cab repair beam set for JO 2000 and JO 2010 — I-beam floor
Hyttriktbalk för JO 2000 och JO 2010 — I-balksgolv
Fahrerhausrichtstrebe für JO 2000 und JO 2010 — Fundamentrahmen

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 2439 K 11124 1 Chain bracket with pulley wheel 
complete

Kättingfäste med brythjul 
komplett

Kettenhalter mit Umlenkrolle 
kompl.

2 JO2322 AL 11512 1 Knot in aluminium Knut i aluminium Knoten aus Aluminium

3 JO2349 11524 1 Wheel setting Hjulställ Radgestell

4 JO2423 AL 11567 2 Ear in aluminium Öra i aluminium Ohr aus Aluminium

5 JO2428-1 11570 1 Chain bracket 11 mm Kättingfäste 11 mm Kettenhalter 11 mm

6 JO2439 11580 1 Chain bracket for pulley wheel 
in AL

Kättingfäste för brythjul i AL Kettenhalter für Umlenkrolle 
aus AL

7 JO2450-1 11594 15 Pin aluminium Ø 35 x 100 mm Sprint aluminium Ø 35 x 100 mm Splint Aluminium Ø 35 x 100 
mm

8 KL10-10-3M 12301 1 Chain 3 m with one hook Kätting 3 m med krok Kette 3 m mit einem Haken

9 H1009 14554 1 Pull cylinder,10 tons, 500 mm 
stroke

Dragcylinder, 10 ton, 500 mm 
slaglängd

Zugzylinder, 10 Tonnen, 500 
mm Hub

10 JO2420-3 AL 15445 1 High reach beam in aluminium, 
3200 mm

Riktbalk i aluminium, 3200 mm Richtstrebe aus Aluminium, 
3200 mm

11 JO2424-3 AL 15447 1 Stay in aluminium, medium Mellanstag i aluminium Strebe aus Aluminium, medium

12 JO2398 30102 1 Safety wire Säkerhetsvajer Sicherheitsdrahtseil

För I-balksgolv
Für Fundamentrahmen

For I-beam floor

Recommended pump: H1017 (6:10) or H1018 (6:20) with three-way manifold H1036
Pumprekommendation: H1017 (6:10) eller H1018 (6:20) med tredelad grenkoppling H1036
Pumpen-Empfehlung: H1017 (6:10) oder H1018 (6:20) mit 3-Fachs-Verteiler H1036
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• Recommended area for 
anchoring when using the 
Hi-reach beam.

• Rekommenderat område för 
förankrin när hyttriktbalken 
används.

• Empfohlene 
Verankerungsposition, wenn 
mit Richtstrebe gearbeitet 
wird.
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JO HR3800 AL/15676
Cab repair beam set for JO 2010 — I-beam floor, extra high
Hyttriktbalk för JO 2010 — I-balksgolv, extra hög
Fahrerhausrichtstrebe für JO 2010 — Fundamentrahmen, extra hoch

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 2439 K 11124 1 Chain bracket with pulley wheel 
complete

Kättingfäste med brythjul 
komplett

Kettenhalter mit Umlenkrolle 
kompl.

2 JO2322 AL 11512 1 Knot in aluminium Knut i aluminium Knoten aus Aluminium

3 JO2349 11524 1 Wheel setting Hjulställ Radgestell

4 JO2420-2 AL 11563 1 High reach beam in aluminium, 
3840 mm

Riktbalk i aluminium, 3840 mm Richstrebe aus aluminium, 
3840 mm

5 JO2423 AL 11567 2 Ear in aluminium Öra i aluminium Ohr aus Aluminium

6 JO2424-1 AL 11568 1 Stay in aluminium, short Kort stag i aluminium Strebe aus Aluminium, kurz

7 JO2424-2 AL 11569 1 Stay in aluminium, long Långt stag i aluminium Strebe aus Aluminium, lang

8 JO2428-1 11570 1 Chain bracket 11 mm Kättingfäste 11 mm Kettenhalter 11 mm

9 JO2439 11580 1 Chain bracket for pulley wheel 
in AL

Kättingfäste för brythjul i AL Kettenhalter für Umlenkrolle 
aus AL

10 JO2450-1 11594 17 Pin aluminium Ø 35 x 100 mm Sprint aluminium Ø 35 x 100 mm Splint Aluminium Ø 35 x 100 
mm

11 KL10-10-3M 12301 1 Chain 3 m with one hook Kätting 3 m med krok Kette 3 m mit einem Haken

12 H1009 14554 1 Pull cylinder,10 tons, 500 mm 
stroke

Dragcylinder, 10 ton, 500 mm 
slaglängd

Zugzylinder, 10 Tonnen, 500 
mm Hub

13 JO2398 30102 1 Safety wire Säkerhetsvajer Sicherheitsdrahtseil

För I-balksgolv
Für Fundamentrahmen

For I-beam floor

Recommended pump: H1017 (6:10) or H1018 (6:20) with three-way manifold H1036
Pumprekommendation: H1017 (6:10) eller H1018 (6:20) med tredelad grenkoppling H1036
Pumpen-Empfehlung: H1017 (6:10) oder H1018 (6:20) mit 3-Fachs-Verteiler H1036
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• Recommended area for 
anchoring when using the 
Hi-reach beam.

• Rekommenderat område för 
förankrin när hyttriktbalken 
används.

• Empfohlene 
Verankerungsposition, wenn 
mit Richtstrebe gearbeitet 
wird.
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# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 2370 K 11123 1 Knot complete with cylinder 
bracket

Knut komplett med 
cylinderfäste

Knoten kompl. mit Zylinderhalter

2 JO2423 AL 11567 1 Ear in aluminium Öra i aluminium Ohr aus Aluminium

3 JO2428-1 11570 1 Chain bracket 11 mm Kättingfäste 11 mm Kettenhalter 11 mm

4 JO2450-1 11594 3 Pin 35x100 Sprint 35x100 Splint 35x100

5 KL10-10-3M 12301 1 Chain 3 m with one hook Kätting 3 m med krok Kette 3 m mit einem Haken

6 H1010 14555 1 10 ton pull cylinder 200 mm 
stroke

10 ton dragcylinder 200 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zugzylinder 200 mm 
Hub

7 JO2398 30102 1 Safety wire Säkerhetsvajer Sicherheitsdrahtseil

CT 51 AL/10782
Pulling kit with 200 mm stroke
Dragsats med 200 mm slaglängd
Ziehsatz mit 200 mm Hub
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# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO2322 AL 11512 1 Knot in aluminium Knut i aluminium Knoten aus Aluminium

2 JO2423 AL 11567 1 Ear in aluminium Öra i aluminium Ohr aus Aluminium

3 JO2428-1 11570 1 Chain bracket 11 mm Kättingfäste 11 mm Kettenhalter 11 mm

4 JO2450-1 11594 4 Pin 35x100 aluminium Sprint 35x100 aluminium Steckbolzen 35x100 Aluminium

5 KL10-10-3M 12301 1 Chain 3 m with one hook Kätting 3 m med krok Kette 3 m mit einem Haken

6 H1009 14554 1 Pull cylinder,10 tons, 500 mm 
stroke

Dragcylinder, 10 ton, 500 mm 
slaglängd

Zugzylinder, 10 Tonnen, 500 
mm Hub

7 JO2398 30102 1 Safety wire Säkerhetsvajer Sicherheitsdrahtseil

CT 52 AL/10783
Pulling kit with 500 mm stroke
Dragsats med 500 mm slaglängd
Ziehsatz mit 500 mm Hub
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Straightening articles for cab tower (10790)

Riktdetaljer för cab tower
Richtartikel für Richtturm

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 I-051 10882 1 Pull yoke with lock pin Dragbygel med låssprint Zugbügel mit Sperrstift

2 JO 1500 K 11105 1 Universal pulling hook AL, 
complete

Universalkrok AL, komplett Zugarm AL, universal mit 
Zubehör

3 JO 2370 K 11123 1 Knot complete with cylinder 
bracket AL

Knut komplett med cylinderfäste 
AL

Knoten kompl. mit 
Zylinderhalter AL

4 JO 2439 K 11124 1 Chainbracket with pulley wheel Kättingfäste m. brythjul kompl Kettenhalter mit Umlenkrolle

5 JO1393 AL 11315 1 Extension tube 190 mm Förlängningsrör 190 mm Verlängerungsrohr 190 mm

6 JO1599 AL 11331 1 Extension tube 280mm Förlängningsrör 280 mm Verlängerungsrohr 280 mm

7 JO1601 AL 11332 1 Extension tube 570 mm Förlängningsrör 570 mm Verlängerungsrohr 570 mm

8 JO1705 11340 1 Thread protection for Cylinder 
10 ton

Gängskydd för cylinder 10 ton Gewindeschutz Zylinder 10 t

9 JO1949 11399 1 Pulley wheel in aluminium Brythjul i aluminium Umlenkrolle aus Aluminium

10 JO2315-1 11508 1 Bracket for cab bench 120 mm Hyttbänksfäste 120 mm Halter für Richtbank 120 mm

11 JO2315-2 11509 1 Bracket for cab bench 220 mm Hyttbänksfäste 220 mm Halter für Richtbank 220 mm

12 JO2322 AL 11512 1 Knot in aluminium Knut i aluminium Knoten aus Aluminium

13 JO2337 11522 1 Press head complete Tryckhuvud komplett Druckkopf kompl.

14 JO2367-1 11535 1 Shims for cab bench 0.5 mm Utjämningsplan för hyttbänk 
0,5 mm

Zwischenplatte für Richtbank 
0,5 mm

15 JO2367-2 11536 1 Shims for cab bench 1 mm Utjämningsplan för hyttbänk 
1 mm

Zwischenplatte für Richtbank 
1 mm

16 JO2367-3 11537 1 Shims for cab bench 2 mm Utjämningsplan för hyttbänk 
2 mm

Zwischenplatte für Richtbank 
2 mm

17 JO2369 AL 11540 1 Chain bracket for downward 
pull AL

Kättingfäste nedåtriktat drag AL Kettenführung zum 
Herunterziehen AL

2
3

4 5

6

7

8

9

10 11

12 13 14 15 16 17

1

T 03:30 1-2-3 1502
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18 JO2370 AL 11542 1 Cylinder bracket in aluminium Cylinderfäste i aluminium Halter für Zylinder aus 
Aluminium

19 JO2381 11548 1 Pull clamp, straight+angle 100 
mm

Dragklämma rak+vinklad 100 
mm

Zugklemme, gerade+Winkel 
100 mm

20 JO2382 11549 1 Pull clamp, stepless 90 mm Dragklämma steglös 90 mm Zugklemme, stufenlos 90 mm

21 JO2384 11551 1 Pull clamp, 45 mm Dragklämma 45 mm Zugklemme, 45 mm

22 JO2393 11552 1 Bolt 200 mm Bult 200 mm Bolzen 200 mm

23 JO2394 11553 1 Bolt 260 mm Bult 260 mm Bolzen 260 mm

24 JO2423 AL 11567 1 Ear in aluminium Öra i aluminium Ohr aus Aluminium

25 JO2428-1 11570 1 Chain bracket Kättingfäste Kettenhalter

26 JO2437-2 11578 1 Pin in aluminium Sprint i aluminium Splint aus Aluminium

27 JO2439 11580 1 Chain bracket for pulley wheel Kättingfäste för brythjul Kettenhalter für Umlenkrolle

28 JO2440 AL 11582 1 Bracket in aluminium Fäste i aluminium Halter aus Aluminium

29 JO2450-1 11594 1 Pin Ø 35 x 100 mm in aluminium Sprint Ø 35 x 100 mm i 
aluminium

Splint Ø 35 x 100 mm aus 
Aluminium

30 JO2450-2 11595 1 Pin Ø 35 x 150 mm in aluminium Sprint Ø 35 x 150 mm i 
aluminium

Splint Ø 35 x 150 mm aus 
Aluminium

31 JO2472 11608 1 10 ton intermediate part 10 ton mellandel 10 t Zwischenteil

32 KL10-10-3M 12301 1 Chain 3 m with one hook Kätting 3 m med krok Kette 3 M mit einem Haken

33 KL10-2K 12303 1 Double hook 10 mm Dubbelkrok 10 mm Doppelhaken 10 mm

34 KL13-10K 12304 1 Double hook 13-10 mm Dubbelkrok 13-10 mm Doppelhaken 13-10 mm

35 KL8-2K 12309 1 Double hook 8 mm Dubbelkrok 8 mm Doppelhaken 8 mm

36 KL8-8-3M 12310 1 Chain 4 ton 3 m with one hook Kätting 4 ton 3 m med krok Kette 4 to 3 M mit einem Haken

37 SR31-11 12659 1 Guide pin Styrtapp Führungszapfen

38 TBRB 31x58x8 12689 1 Washer Bricka Unterlegscheibe

18

19 21

20

24

25 26 27

28
31

3234

33

35
36

37

30

29

22

23
38
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39 JO2520 12890 1 Telescope extension 10 ton Teleskopförlängare 10 ton Teleskopverlängerung 10 
Tonnen

40 H1001 14545 1 10 ton cylinder 154 mm stroke 10 ton cylinder 154 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zylinder 154 mm 
Hub

41 H1002 14546 1 10 ton cylinder 200 mm stroke 10 ton cylinder 200 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zylinder 200 mm 
Hub

42 H1003 14547 1 10 ton cylinder 306 mm stroke 10 ton cylinder 306 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zylinder 306 mm 
Hub

43 H1009 14554 1 10 ton pull cylinder 500 mm 
stroke

10 ton dragcylinder 500 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zugzylinder 500 
mm Hub

44 H1010 14555 1 10 ton pull cylinder 200 mm 
stroke

10 ton dragcylinder 200 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zugzylinder 200 
mm Hub

45 H1020 14598 1 10 ton flat base 10 ton fotplatta 10 Tonnen Fussplatte

46 H1021 14599 1 10 ton cylinder head V-notch 10 ton cylinderhuvud V-topp 10 Tonnen Druckkopf V-Spitze

47 H1022 14600 1 10 ton wedge head 10 ton kil - topp 10 Tonnen Keil - Spitze

48 H1023 14601 1 10 ton connector with threads 10 ton gängad mellandel 10 Tonnen Zwischenstück

49 H1024 14602 1 10 ton smooth saddle 10 ton tryckhuvud, runt 10 Tonnen Druckkopf, rund

50 H1025 14603 1 10 ton press ball in rubber 10 ton tryckkula i gummi 10 Tonnen Drückkügel in 
Gummi

51 JO2521 14898 1 Threaded press head Gängat cylinderhuvud Druckkopf mit Gewinden

52 JO2398 30102 1 Safety wire Säkerhetsvajer Sicherheitsdrahtseil

52

39

43

40

41
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44

45 484746

5049 51
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T 04:02 1-2-3 1312

JO 1294 K/11103
Frame hook set for u-beam
Ramhakesats för u-balk
Rahmenhakensatz für U-Strebe

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO1294 AL 11291 2 Hook for bottom frame flange 
with pin JO1347 AL

Hake för nedre fläns med sprint 
JO1347 AL

Haken für untere Flansche mit 
Splint JO1347 AL

2 SR293 AL 12650 2 Reinforcement flange for 
JO1294 AL

Flänsskydd för JO1294 AL Flanscheverstärkerung für 
JO1294 AL

1

2

JO1347 AL
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JO 2030 K/11115
Frame hook set for i-beam
Ramhakesats för i-balk
Rahmenhakensatz für I-Strebe

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO2030 AL 11418 2 Hook for I-beam frames with pin 
JO2031 AL

Hake för I-balkram med sprint 
JO2031 AL

Haken für I-Rahmen mit Splint 
JO2031 AL

2 SR88 AL 12678 4 Reinforcement flange for 
JO2030 AL

Flänsskydd för JO2030 AL Flanscheverstärkerung für 
JO2030 AL

1

2

JO2031 AL
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JO TD 30/11167
Anchoring set 30 ton
Förankringssats 30 ton
Verankerungssatz 30 Tonnen

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO47 B 11674 2 Chain bracket, 40 ton Kättingfäste, 40 ton Kettenhalter, 40 Tonnen

2 KL16-8-3M 12307 2 Chain 15 ton 3 m with one hook Kätting 15 ton 3 m med en krok Kette 15 Tonnen 3 m mit einem 
Haken

3 SR4-1 12670 2 Anchoring plate with 2 hooks Förankringsplatta med 2 
glidklackar

Verankerungsplatte mit 2 
Gleithaken

4 SR97 12682 4 Bolt M 30x80 mm Bult M 30x80 mm Bolzen M 30x80 mm

5 JO2398 30102 2 Safety wire Säkerhetsvajer Sicherheitsdrahtseil

INP 200

N.B.
SR4-1

INP 240

1

2

4

3

4

5

MAX
300 kN
(30 ton)

SR88 AL

KL16-8-3M

JO1933

SR97
JO47 B

SR4-1
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JO TD 30 OPT/11168
Chain 20 ton 3 m with one polley wheel
Kätting 20 ton 3 m med en brytrulle
Kette 20 Tonnen 3 m mit einer Umlenkrolle

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO1934 AL 11397 1 Pulley wheel for KL19-8-3M Brytrulle för KL19-8-3M Umlenkrolle für KL19-8-3M

2 KL19-8-3M 12308 1 Chain 20 ton 3 m with one hook Kätting 20 ton 3 m med en krok Kette 20 Tonnen 3 m mit einem 
Haken

3 JO2398 30102 1 Safety wire Säkerhetsvajer Sicherheitsdrahtseil

MAX
400 kN
(40 ton)

KL19-8-3M

JO1934 AL

SR97 JO47 B

SR4-1

12

3

KL19-8-3M together with JO47 A will 
withstand a 40 ton pull force.

KL19-8-3M tillsammans med JO47 A 
håller för 40 ton dragkraft.

KL19-8-3M in Verbindung mit JO47 A bis 
40 Tonnen Zugkraft.



frame press

JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • Fax +46 (0)19 32 03 16
E-mail: info@josam.se • Internet: www.josam.se

 1 (1)

04:07

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

JO SA 3/15817
Straightening accessories basic set
Rikttillbehör grundsats
Richten-Zubehör Grundausrüstung

T 04:07 1-2-3 1603

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO1294 AL 11291 2 Hook for bottom frame flange Hake för nedre ramfläns Haken für untere Flansche

2 JO44 A 11667 2 Chain bracket 20 ton Kättingfäste för 20 ton Kettenbefestigung für 20 
Tonnen

3 KL13-8-3M 12306 2 Chain 10 ton 3 m with one hook Kätting 10 ton 3 m med en krok Kette 10 Tonnen 3 m mit einem 
Haken

4 SR293 AL 12650 2 Reinforcement flange for 
JO1294 AL

Flänsskydd för JO1294 AL Flanscheverstärkerung für 
JO1294 AL

5 SR36-1 12666 2 Shim 250x70x10 mm Platta 250x70x10 mm Platte 250x70x10 mm

6 SR36-2 12667 2 Shim 250x70x20 mm Platta 250x70x20 mm Platte 250x70x20 mm

7 SR36-3 12668 2 Shim 250x70x30 mm Platta 250x70x30 mm Platte 250x70x30 mm

8 SR36-4 12669 2 Shim 250x75x50 mm Platta 250x75x50 mm Platte 250x75x50 mm

9 JO2398 30102 2 Safety wire 10 ton Säkerhetsvajer 10 ton Sicherheitsdrahtseil 10 Tonnen

1
3

2

5

4

9

678
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Pit trolley for 1000 mm pit, INP200
Gropvagn för 1000 mm grop, INP200
Grubenwagen für 1000 mm Grube, INP200

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO1175 11246 1 Pit trolley 1000 mm Gropvagn 1000 mm Grubenwagen 1000 mm

1

Adapted for INP200 beam.
Anpassad för INP200 balk.
Adaptiert für INP200 Strebe.

We recommend 3 x JO1175 when straightening above the pit.
Vi rekommenderar 3 x JO1175 vid riktning över grop.
Wir empfehlen 3 x JO1175, wenn Richten oben Richtgrube.

Notera att JO1175 ej är lagervara och tillverkas endast 
mot beställning.
Bitte notieren Sie, dass JO1175 keine Lagerware ist 
und nur nach Bestellung gefertigt wird.
Please note that JO1175 is not a stock item and is only 
manufactured on request.
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We recommend 3 x JO1175-1200 when straightening above the pit.
Vi rekommenderar 3 x JO1175-1200 vid riktning över grop.
Wir empfehlen 3 x JO1175-1200, wenn Richten oben Richtgrube.

Notera att JO1175-1200 ej är lagervara och tillverkas 
endast mot beställning.
Bitte notieren Sie, dass JO1175-1200 keine Lagerware 
ist und nur nach Bestellung gefertigt wird.
Please note that JO1175-1200 is not a stock item and 
is only manufactured on request.

Pit trolley for 1200 mm pit, INP200
Gropvagn för 1200 mm grop, INP200
Grubenwagen für 1200 mm Grube, INP200

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO1175-1200 11247 1 Pit trolley 1200 mm Gropvagn 1200 mm Grubenwagen 1200 mm

1

Adapted for INP200 beam.
Anpassad för INP200 balk.
Adaptiert für INP200 Strebe.
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Pit trolley for 1000 mm pit, IPE240
Gropvagn för 1000 mm grop, IPE240
Grubenwagen für 1000 mm Grube, IPE240

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

2 JO587 15439 1 Pit trolley 1000 mm Gropvagn 1000 mm Grubenwagen 1000 mm

1

We recommend 3 x JO587 when straightening above the pit.
Vi rekommenderar 3 x JO587 vid riktning över grop.
Wir empfehlen 3 x JO587, wenn Richten oben Richtgrube.

Notera att JO587 ej är lagervara och tillverkas endast 
mot beställning.
Bitte notieren Sie, dass JO587 keine Lagerware ist und 
nur nach Bestellung gefertigt wird.
Please note that JO587 is not a stock item and is only 
manufactured on request.

Adapted for IPE240 beam.
Anpassad för IPE240 balk.
Adaptiert für IPE240 Strebe.
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JO 1175 OPT/11100
Additional set for JO1175
Ergänzungssatz für JO1175 
Tilläggssats till JO1175

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 31401 10000 1 Protector Skydd Schutz

2 JO1182 11251 1 Press plate Tryckplatta Druckplatte

3 JO1336 11306 1 Distance piece 120 mm Distansstycke 120 mm Distanzstück 120 mm

4 JO1815 11365 1 Adapter Adapter Adapter

5 JO947 11706 1 Cylinder collar Cylinderkrage Zylinderkragen

6 JO998 11718 1 Support ring Stödring Stützring

7 H1003 14547 1 10 ton cylinder 306 mm stroke 10 ton cylinder 306 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zylinder 306 mm 
Hub

300 mm 

275 mm 

300 mm

155 mm 3

5

6

7

2
4

1
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JO 1500 K/11105
Universal pulling hook in aluminium
Dragkrok, universal i aluminium
Zugarm, universal aus Aluminium

154 mm

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO1283 11284 1 Chain bracket Kättinghandske Kettenhalter

2 JO1347 AL 11311 1 Pin Sprint Splint

3 JO1562 AL 11321 1 Pulling hook in aluminium Dragkrok i aluminium Zugarm in Aluminium

4 JO1659 13551 1 Multiprotection complete Multiskydd komplett Multischutz komplett

# Aricle # Order # Pcs. EN SE DE

1* JO1644 30941 1 Rubber for multiprotection Gummi till multiskydd Gummi für Multischutz

1

1*
2

3

4

JO1324/11303
Bracket for pull cylinder 10 ton
Fäste för dragcylinder 10 ton
Halter für Zugzylinder 10 Tonnen

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO1324 11303 1 Bracket for pull cylinder 10 ton Fäste för dragcylinder 10 ton Halter für Zugzylinder 10 
Tonnen

1
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JO 2130 K/11117
Frame hook set for semitrailers
Ramhakesats för semitrailer
Rahmenhakensatz für Sattelauflieger

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO1807 AL 11364 1 Stay complete in aluminium Stag komplett i aluminium Strebe kompl. in Aluminium

2 JO2130G 11452 1 Hook for bottom frame flange Hake för nedre fläns Haken für untere Flansche

1

2

JO44 A

SR74

KL13-8-3M

H1005

JO 2130 K

20 TON
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JO 2025 K/11114
Straightening set for semitrailers
Riktsats för trailers
Richtsatz für Sattelauflieger

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 2030 K 11115 1 Additional frame hooks Tilläggssats ramhakar Ergänzungssatz, Rahmenhaken

2 JO 2130 K 11117 1 Frame hook set for semitrailers Ramhakesats för semitrailer Rahmenhakensatz 
Sattelauflieger

3 JO TD-30 11167 1 Anchoring set 30 ton Förankringssats 30 ton Verankerungssatz 30 Tonnen

4 JO TD-30 OPT 11168 1 Chain 20 ton 3 m with one pulley 
wheel

Kätting 20 ton 3 m med en 
brytrulle

Kette 20 Tonnen 3 m mit einer 
Umlenkrolle

5 JO2475 11610 2 Adjustable frame flange press 
head for trailers

Justerbart flänsstöd för trailers Druckstück für Rahmenflanken, 
justierbar für Auflieger

1

2

3

4

5



JOSAM AB • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • Fax +46 (0)19 32 03 16
E-mail: info@josam.se • Internet: www.josam.se

 1 (2)

drill 04:19

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

T 04:19 1-2-3 1304

BL 3 TB/10727
JOSAM drill BL3, lever and chain
JOSAM borrmaskin BL3, hävarm och kedja
JOSAM Bohrmaschine BL3, Hebel und Kette

Technical data BL3
Power: 500 W
Air consumption: 11 l/s
Weight: 1.46 kg
300 r/m

Teknisk fakta BL3
Effekt: 500 W
Luftförbrukning: 11 l/s
Vikt: 1.46 kg
300 r/m

Technische Daten BL3
Effekt: 500 W
Luftverbrauch: 11 l/s
Gewicht: 1.46 kg
300 r/m

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 SR201 12619 1 Lever Hävarm Hebel

2 SR202 12621 1 Chain with hook L = 2,5 m Kedja 2,5 m med krok Kette mit Haken L = 2,5 m

3 SR206 12627 1 Female adapter MK2-1/2” Hylsa med MK2-1/2” Hülse MK2-1/2”

4 SR221 12637 1 Lever holder Hävarmsfäste Hebelbefestigung

5 BL3 13569 1 JOSAM pneum.drill JOSAM pneum.borrmaskin JOSAM pneum.Bohrm.

4
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BL 3 TK/10728
JOSAM drill complete set
JOSAM borrmaskin komplett sats
JOSAM Bohrmaschine komplett Satz
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 SR201 12619 1 Lever Hävarm Hebel

2 SR202 12621 1 Chain with hook L = 2,5 m Kedja 2,5 m med krok Kette mit Haken L = 2,5 m

3 SR204-1 12623 1 Tapered extension 750 mm MK2 Borrförlängare 750 mm MK2 Bohrverlängerung 750 mm mit 
MK2

4 SR204-2 12625 1 Tapered extension 370 mm MK2 Borrförlängare 370 mm MK2 Bohrverlängerung 370 mm mit 
MK2

5 SR206 12627 1 Female adapter MK2-1/2” Hylsa med MK2-1/2” Hülse MK2-1/2”

6 SR213 12634 1 Chuck 16mm. Tapered pin MK2 Snabbchuck 16mm.Kon. tapp 
MK2

Klemmfutter 16mm Zapfen 
MK2

7 SR221 12637 1 Lever holder Hävarmsfäste Hebelbefestigung

8 BL3 13569 1 JOSAM pneum.drill JOSAM pneum.borrmaskin JOSAM pneum.Bohrm.

1
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T 04:21 1-2-3 1301

JO850/11702
Jacking stand 10 ton
Pallbock 10 ton
Stützbock 10 Tonnen
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO850 11702 1 Jacking stand 10 ton Pallbock 10 ton Stützbock 10 Tonnen

1
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Recommended pump: H1017 (6:10) or H1018 (6:20) with three-way manifold H1036
Pumprekommendation: H1017 (6:10) eller H1018 (6:20) med tredelad grenkoppling H1036
Pumpen-Empfehlung: H1017 (6:10) oder H1018 (6:20) mit 3-Fachs-Verteiler H1036

2 pcs of JO850 recommended.

2 st JO850 rekommenderas.

2 Stück JO850 sind empfohlen.



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • Fax +46 (0)19 32 03 16
E-mail: info@josam.se • Internet: www.josam.se

 1 (1)

frame press 04:25
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JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

T 04:25 1-2-3 1603

JO2513/15463
20 ton hydraulic cylinder with flex foot
20 ton hydraulisk cylinder med flexfot
20 Tonnen Hydraulikzylinder mit Flexfuss

2 pcs of JO2513 recommended.

Recommended pump: H1018 (6:20) 
with three-way manifold H1036 or H1039 
(6:30)

2 st JO2513 rekommenderas.

Pumprekommendation: H1018 (6:20) med 
tredelad grenkoppling H1036 eller H1039 
(6:30)
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2 Stück JO2513 sind empfohlen.

Pumpen-Empfehlung: H1018 (6:20) mit 
3-Fachs-Verteiler H1036 oder H1039 
(6:30)

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO1266 11276 2 Anchoring holder Förankringsfäste Verankerunghalter

2 JO30000406 12841 1 Frame-flange press head, 10 mm Flänsstöd, 10 mm Druckstück für Rahmenflanken, 
10 mm

3 JO30000407 12842 1 Frame-flange press head, 20 mm Flänsstöd, 20 mm Druckstück für Rahmenflanken, 
20 mm

4 SR298 14493 1 20 ton V-base 20 ton cylinderhuvud V-topp 20 Tonnen Druckkopf V-Spitze

5 JO251301 14497 1 Flex foot 20 tons Flexfot 20 ton Flexfuss 20 Tonnen

6 H1005 14550 1 20 ton cylinder 300 mm stroke 20 ton cylinder 300 mm 
slaglängd

20 Tonnen Zylinder 300 mm 
Hub

7 JO2522 14899 1 Threaded press head Gängat cylinderhuvud Druckkopf mit Gewinden

1

4

7

2

5

6

3



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • Fax +46 (0)19 32 03 16
E-mail: info@josam.se • Internet: www.josam.se

 1 (2)

frame press 04:26

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

T 04:26 1-2-3 1603

JO2480 A/15818
Vertical press 20 ton with cylinder and frame-flange press heads
Vertikalpress 20 ton med cylinder och flänsstöd
Vertikalpresse 20 Tonnen mit Zylinder und Druckstücken
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO2480 11614 1 Vertical press 20 ton with 
cylinder

Vertikalpress 20 ton med 
cylinder

Vertikalpresse 20 ton mit 
Zylinder

2 JO2504 13929 1 rame ange press head,  
mm

länsstöd,  mm ruckstück für Rahmen anken, 
10 mm

3 JO2505 13930 1 rame ange press head,  
mm

länsstöd,  mm ruckstück für Rahmen anken, 
20 mm

2 pcs of JO2480 A recommended.

2 st JO2480 A rekommenderas.

2 Stück JO2480 A sind empfohlen.

Recommended pump: H1018 (6:20) with three-way manifold H1036 or H1039 (6:30)
Pumprekommendation: H1018 (6:20) med tredelad grenkoppling  eller H1039 (6:30)
Pumpen mpfehlung    mit 3-Fachs-Verteiler H1036 oder H1039 (6:30)
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Recommended accessories
Rekommenderade tillbehör
Empfohlenes Zubehör
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO248003-2 11618 1 Extension tube örlängningstub erlängerungsteil

2 pcs of JO248003-2 recommended.

2 st JO248003-2 rekommenderas.

2 Stück JO248003-2 sind empfohlen.

Tool for trailers and semi-trailers
erkt g för släp och semi trailers
erkzeug für Anhänger und Au ieger

1260 mm

1
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T 04:27 1-2-3 1603

SR74 A/15819
Vertical press 20 ton without cylinder, with frame-flange press heads
Vertikalpress 20 ton utan cylinder, med flänsstöd
Vertikalpresse 20 Tonnen ohne Zylinder, mit Druckstücken
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 SR74 12676 1 Vertical press 20 ton without 
cylinder

Vertikalpress 20 ton utan 
cylinder

Vertikalpresse 20 Tonnen ohne 
Zylinder

2 JO2504 13929 1 Frame-flange press head, 10 
mm

Flänsstöd, 10 mm Druckstück für Rahmenflanken, 
10 mm

3 JO2505 13930 1 Frame-flange press head, 20 
mm

Flänsstöd, 20 mm Druckstück für Rahmenflanken, 
20 mm

Recommended pump: H1018 (6:20) with three-way manifold H1036 or H1039 (6:30)
Pumprekommendation: H1018 (6:20) med tredelad grenkoppling H1036 eller H1039 (6:30)
Pumpen-Empfehlung: H1018 (6:20) mit 3-Fachs-Verteiler H1036 oder H1039 (6:30)

2 pcs of SR74 A recommended.
Please note that SR74 A is 
not a stock item and is only 
manufactured on request.

2 st SR74 A rekommenderas. 
Notera att SR74 A ej är lagervara 
och tillverkas endast mot 
beställning.

2 Stück SR74 A sind empfohlen. 
Bitte notieren Sie, dass SR74 A 
keine Lagerware ist und nur nach 
Bestellung gefertigt wird.

1
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Recommended accessories
Rekommenderade tillbehör
Empfohlenes Zubehör
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 H1005 14550 1 23,3 ton cylinder 300 mm stroke 23,3 ton cylinder 300 mm 
slaglängd

23,3 Tonnen Zylinder 300 mm 
Hub

1

2 pcs of H1005 recommended for 2 pcs of SR74.

2 st H1005 rekommenderas för 2 st SR74.

2 Stück H1005 sind empfohlen für 2 Stück SR74.
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SR 31 K/12588
10 ton C-clamp set
10 ton riktbygelsats
10 Tonnen Richtbügelsatz

T 05:01 1-2-3 1212

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO2430 11571 2 20 ton press head with magnet 20 ton presshuvud med magnet 20 Tonnen Druckkopf mit 
Magnet

2 SR127 12598 1 Inset ring, 32 mm hole Insatsring, 32 mm hål Einsetzring, 32 mm Öffnung

3 SR31 12657 1 C-clamp 200x100 mm gap Bygel 200x100 mm öppning 10 Tonnen Bügel, 200x100 mm 
Öffnung

4 SR31-11 12659 1 Guide pin Styrtapp Führungszapfen

5 SR33-2 13644 1 20 ton yoke 300 mm 20 ton press ok 300 mm 20 Tonnen Joch 300 mm

6 H1002 14546 1 10 ton cylinder 200 mm stroke 10 ton cylinder 200 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zylinder 200 mm Hub

SR 29 K/13495
10 ton C-clamp set with flat nose C-clamp
10 ton riktbygelsats med plattnosbygel
10 Tonnen Richtbügelsatz mit Bügel flachen Gegenlager
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 SR29 12649 1 C-clamp with flat nose, 200x100 
mm gap

Bygel med platt nos, 200x100 
mm öppning

Bügel mit flachen Gegenlager, 
200x100 mm Öffnung

2 H1002 14546 1 10 ton cylinder 200 mm stroke 10 ton cylinder 200 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zylinder 200 mm Hub
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JO 1289 K/13496
10 ton C-clamp set with short flat nose C-clamp
10 ton riktbygelsats med kort plattnosbygel
10 Tonnen Richtbügelsatz mit kurz Bügel flachen Gegenlager
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO1289 11287 1 C-clamp 110x90 mm gap Riktbygel 110x90 mm öppning Richtbügel, 110x90 mm Öffnung

2 H1001 14545 1 10 ton cylinder 154 mm stroke 10 ton cylinder 154 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zylinder 154 mm Hub

1

2

Recommended pump: H1017 (6:10) or H1018 (6:20)
Pumprekommendation: H1017 (6:10) eller H1018 (6:20)
Pumpen-Empfehlung: H1017 (6:10) oder H1018 (6:20)
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T 05:02 1-2-3 1212

JO 1320 K/12590
20 ton C-clamp set
20 ton riktbygelsats
20 Tonnen Richtbügelsatz
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO1341 11308 1 20 ton press head 20 ton presshuvud 20 Tonnen Druckkopf

2 JO2143 11473 1 Small press head Litet tryckhuvud Klein Druckkopf

3 JO2430 11571 2 20 ton press head with magnet 20 ton presshuvud med magnet 20 Tonnen Druckkopf mit 
Magnet

4 SR34 12661 1 Guide pin Styrtapp Führungzapfen

5 SR44 12671 2 Dolly, 32 mm long Nitdon, längd 32 mm Nietwerkzeug, Länge 32 mm

6 JO1320 13329 1 20 ton C-clamp 180x120 mm 
gap

20 ton bygel 180x120 mm öppn-
ing

20 Tonnen Bügel 180x120 mm 
Öffnung

7 SR33-2 13644 1 20 ton yoke 300 mm 20 ton press ok 300 mm 20 Tonnen Joch 300 mm

8 H1004 14549 1 23,3 ton cylinder 200 mm stroke 23,3 ton cylinder 200 mm 
slaglängd

23,3 Tonnen Zylinder 200 mm 
Hub
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Recommended pump: H1017 (6:10) or H1018 (6:20)
Pumprekommendation: H1017 (6:10) eller H1018 (6:20)
Pumpen-Empfehlung: H1017 (6:10) oder H1018 (6:20)
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# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 1876 K 11108 1 20 ton straightening set for 
frame flange

20 ton riktsats för ramfläns 20 Tonnen Richsatz für Rah-
menflanshe

Recommended accessories for JO 1320 K
Rekommenderade tillbehör för JO 1320 K
Empfohlenes Zubehör für JO 1320 K

1
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JO 1502 K/11106
20 ton C-clamp for bushings
20 ton bygelsats bussningar
20 Tonnen Bügel für Buchsen
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 SR127 12598 1 Inset ring, 32 mm hole Insatsring, 32 mm hål Einsetzring, 32 mm Öffnung

2 JO1502 13330 1 20 ton C-clamp 320x120 mm 
gap

20 ton bygel 320x120 mm öppn-
ing

20 Tonnen Bügel 320x120 mm 
Öffnung

3 H1005 14550 1 23,3 ton cylinder 300 mm stroke 23,3 ton cylinder 300 mm 
slaglängd

23,3 Tonnen Zylinder 300 mm 
Hub

JO 1502 OPT/11107
Mandrel set for bushings
Bussningsdornsats
Dorn für Buchse
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO2497 11628 1 Mandrel for bushing Scania Bussningsdorn Scania Dorn für Buchse Scania

2 JO2498 11629 1 Mandrel for bushing BPW Bussningsdorn BPW Dorn für Buchse BPW

3 JO2499 11630 1 Mandrel for bushing 60.5 mm Bussningsdorn 60,5 mm Dorn für Buchse 60,5 mm

1 2 3
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SR 450 N R/12585
40 ton C-clamp set for riveting and straightening
40 ton bygelsats för nitning och riktning
40 Tonnen Bügelsatz für Nieten und Richten

T 05:03 1-2-3 1206

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 560 K 11127 1 C-clamp complete 335x225 mm 
gap

Bygel komplett 335x225 mm 
öppning

Bügel komplett 335x225 mm 
Öffnung

2 JO2143 11473 1 Small press head Litet tryckhuvud Klein Druckkopf

3 JO410 11664 1 Trolley for 40 ton C-clamp Transportvagn till 40 ton bygel Transportwagen für 40 Tonnen 
Bügel

4 JO440 11668 1 40 ton extension 40 ton förlängare 40 Tonnen Verlängerungsstück

5 JO450 11670 1 Hook for turning 40 ton C-clamp Arm för vridning av 40 ton bygel Haken für 40 Tonnen Bügel zu 
umdrehen

6 SR164 12611 2 40 ton high press head for yoke 40 ton hög tryckhuvud för ok 40 Tonnen hoch Druckkopf für 
Joch

7 SR167 12612 4 40 ton low press head for yoke 40 ton låg tryckhuvud för ok 40 Tonnen nieder Druckkopf für 
Joch

8 SR168 12613 2 40 ton press head for yoke 40 ton tryckhuvud för ok 40 Tonnen Druckkopf für Joch

9 SR262 12645 1 40 ton yoke 500 mm 40 ton ok 500 mm 40 Tonnen Joch 500 mm

10 SR263 12646 1 Yoke 300 mm Ok 300 mm Joch 300 mm

11 SR264 12647 1 40 ton press head, wide 40 ton tryckhuvud, bred 40 Tonnen Druckkopf, breit

12 SR44 12671 1 Dolly, 32 mm long Nitdon, längd 32 mm Nietwerkzeug, Länge 32 mm

13 SR49 12672 2 Dolly, 115 mm long Nitdon, längd 115 mm Nietwerkzeug, Länge 115 mm

14 SR52 12673 1 40 ton press head 40 ton tryckhuvud 40 Tonnen Druckkopf
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Recommended pump: H1017 (6:10) or H1018 (6:20)
Pumprekommendation: H1017 (6:10) eller H1018 (6:20)
Pumpen-Empfehlung: H1017 (6:10) oder H1018 (6:20)
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# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 1876 K 11108 1 20 ton straightening set for 
frame flange

20 ton riktsats för ramfläns 20 Tonnen Richtsatz für 
Rahmenflanshe

Recommended accessories
Rekommenderade tillbehör 
Empfohlenes Zubehör

1
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JO 1876 K/11108
20 ton straightening set frame
20 ton riktsats för ramfläns
20 Tonnen Richtsatz Rahmenflansch

T 5:05 1-2-3 0906

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO1862 11379 1 Inner press head 75 degrees Tryckhuvud inre 75 grader Druckkopf innen 75 Graden

2 JO1864 11380 1 Outer press head 75 degrees Tryckhuvud yttre 75 grader Druckkopf aussen 75 Graden

3 JO1866 11381 1 Inner press head 105 degrees Tryckhuvud inre 105 grader Druckkopf innen 105 Graden

4 JO1868 11382 1 Outer press head 105 degrees Tryckhuvud yttre 105 grader Druckkopf aussen 105 Graden

5 JO1923 11391 1 Adapter for JO 560 K Adapter till JO 560 K Adapter für JO 560 K

1

2

3

5

4

2
1

Pair of press heads to diminish the 
frame flange angle.

Tryckhuvudpar för minskning av 
ramflänsvinkel.

Druckkopf-Paar zur Verkleinerung 
des Rahmenflanschwinkels.

Pair of press heads to increase the 
frame flange angle.

Tryckhuvudpar för ökning av 
ramflänsvinkel.

Druckkopf-Paar zur Vergrößerung 
des Rahmenflanschwinkels.

With adapter JO1923 it is permitted 
only to press max. 20 ton.

Med adapter JO1923 får man pressa 
max. 20 ton.

Mit Adapter JO1923 ist es nur möglich, 
max. 20 Tonnen zu pressen.

3
4

5
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T 06:10 1-2-3 1603

H1017/14591
Foot controlled, air driven hydraulic pump
Fotreglerad lufthydraulisk pump
Fußgeregelte, lufthydraulische Pumpe
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 H1017 14591 1 Foot controlled hydraulic pump 
with 4 m hose

Fotdriven hydraulisk pump med 
4 m slang

Fußgeregelte, lufthydraulische 
Pumpe mit 4 m Schlauch

1

Teknisk information

Hydrauliskt tryck: 70 MPa

Flöde: 2 l/min vid 0 MPa
0,25 l/min vid 70 MPa

Oljevolym: 2 l

Erfoderligt lufttryck: 0,21-0,86 MPa

Utgångar: 1

Vikt: 12 kg

Technische Information

Hydr. Druck: 70 MPa

Förderstrom: 2 l/min an 0 MPa
0,25 l/min an 70 MPa

Ölvolum: 2 L

Betriebsluftdrück: 0,21-0,86 MPa

Druckölaugänge: 1

Gewicht: 12 kg

Technical information

Hydraulic pressure: 70 MPa

Flow: 2 l/min at 0 MPa
0,25 l/min at 70 MPa

Oil volume: 2 l

Required air pressure: 0,21-0,86 MPa

Outputs: 1

Weight: 12 kg

4 m
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H1036/14929
Three-way manifold with hoses
Tredelad grenkoppling med slangar
3-Fachs-Verteiler mit Schläuche
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 H1036 14929 1 Three-way manifold with hoses 
(delivered unmounted)

Tredelad grenkoppling med 
slangar (levereras omonterad)

3-Fachs-Verteiler mit Schläuche 
(zur Selbstmontage)

6 m

4 m

4 m

H 40/15075
Recommended accessories
Rekommenderade tillbehör
Empfohlenes Zubehör
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 H1037 14951 1 Hose 4 m with couplings Slang 4 m med kopplingar Schlauch 4 m mit Kupplungen

2 H1038 14952 1 Hose 6 m with couplings Slang 6 m med kopplingar Schlauch 6 m mit Kupplungen

1 2
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T 06:20 1-2-3 1603

H1018/14592
Remote controlled, air driven hydraulic pump
Fjärrmanövrerad lufthydraulisk pump
Ferngeregelte, lufthydraulische Pumpe
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 H1018 14592 1 Remote controlled, air driven 
hydraulic pump

Fjärrmanövrerad lufthydraulisk 
pump

Ferngeregelte, lufthydraulische 
Pumpe

1

Teknisk information

Hydrauliskt tryck: 70 MPa

Flöde: 0,76 l/min vid 0 MPa
0,08 l/min vid 70 MPa

Oljevolym: 3,7 l

Erfoderligt lufttryck: 0,52-0,86 MPa

Utgångar: 1

Vikt: 12,8 kg

Technische Information

Hydr. Druck: 70 MPa

Förderstrom: 0,76 l/min an 0 MPa
0,08 l/min an 70 MPa

Ölvolum: 3,7 L

Betriebsluftdrück: 0,52-0,86 MPa

Druckölaugänge: 1

Gewicht: 12,8 kg

Technical information

Hydraulic pressure: 70 MPa

Flow: 0,76 l/min at 0 MPa
0,08 l/min at 70 MPa

Oil volume: 3,7 l

Required air pressure: 0,52-0,86 MPa

Outputs: 1

Weight: 12,8 kg

4 m
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H1036/14929
Three-way manifold with hoses
Tredelad grenkoppling med slangar
3-Fachs-Verteiler mit Schläuche
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 H1036 14929 1 Three-way manifold with hoses 
(delivered unmounted)

Tredelad grenkoppling med 
slangar (levereras omonterad)

3-Fachs-Verteiler mit Schläuche 
(zur Selbstmontage)

6 m

4 m

4 m

H 40/15075
Recommended accessories
Rekommenderade tillbehör
Empfohlenes Zubehör
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 H1037 14951 1 Hose 4 m with couplings Slang 4 m med kopplingar Schlauch 4 m mit Kupplungen

2 H1038 14952 1 Hose 6 m with couplings Slang 6 m med kopplingar Schlauch 6 m mit Kupplungen

1 2
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T 06:30 1-2-3 1603

H1039/14953
Remote controlled, air driven hydraulic pump with 4 outlets
Fjärrmanövrerad lufthydraulisk pump med 4 utgångar
Ferngeregelte, lufthydraulische Pumpe mit 4 Ausgänge
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 H1039 14953 1 Remote controlled, air driven 
hydraulic pump with 4 outlets

Fjärrmanövrerad lufthydraulisk 
pump med 4 utgångar

Ferngeregelte, lufthydraulische 
Pumpe mit 4 Ausgänge

1

Teknisk information

Hydrauliskt tryck: 70 MPa

Flöde: 0,76 l/min vid 0 MPa
0,08 l/min vid 70 MPa

Oljevolym: 7,6 l

Erfoderligt lufttryck: 0,52-0,86 MPa

Utgångar: 4

Vikt: 37 kg

Technische Information

Hydr. Druck: 70 MPa

Förderstrom: 0,76 l/min an 0 MPa
0,08 l/min an 70 MPa

Ölvolum: 7,6 l

Betriebsluftdrück: 0,52-0,86 MPa

Druckölaugänge: 4

Gewicht: 37 kg

Technical information

Hydraulic pressure: 70 MPa

Flow: 0,76 l/min at 0 MPa
0,08 l/min at 70 MPa

Oil volume: 7,6 l

Required air pressure: 0,52-0,86 MPa

Outputs: 4

Weight: 37 kg

6 m

6 m

4 m

4 m

4 m
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H 40/15075
Recommended accessories
Rekommenderade tillbehör
Empfohlenes Zubehör
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 H1037 14951 1 Hose 4 m with couplings Slang 4 m med kopplingar Schlauch 4 m mit Kupplungen

2 H1038 14952 1 Hose 6 m with couplings Slang 6 m med kopplingar Schlauch 6 m mit Kupplungen

1 2
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JO HA 20/15076
20 ton hydraulic kit
20 ton hydrauliktillbehörssats
20 Tonnen Zubehörsatz Hydraulik

T 07:01 1-2-3 1312

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 SR115 AL 12595 1 Bracket for extension in 
aluminium

Fäste för förlängning i 
aluminium

Halter für Verlängerung aus 
Aluminium

2 SR30-1 AL 12654 1 Cylinder bracket for extension 
in aluminium

Cylinderfäste för konsol i 
aluminium

Zylinderhalterung für Konsole 
aus Aluminium

3 SR30-2 AL 12656 1 Pin Ø 20x80 mm in aluminium Sprint Ø 20x80 mm i aluminium Splint Ø 20x80 mm aus 
Aluminium

4 SR35-1 AL 12664 2 Extension for 20 ton cylinder 
240 mm

Förlängare för 20 ton cylinder 
240 mm

Verlängerunsstück für 20 
Tonnen Zylinder 240 mm

5 SR296 14491 2 20 ton grooved saddle 20 ton tryckhuvud med spår 20 Tonnen gerillt Druckkopf

6 SR297 14492 2 20 ton wedge head 20 ton kil - topp 20 Tonnen Keil - Spitze

7 SR298 14493 2 20 ton V-base 20 ton cylinderhuvud V-topp 20 Tonnen Druckkopf V-Spitze

8 SR260 14494 2 Male connector with threads Gängad mellandel Zwischenstück

9 H1005 14550 1 20 ton cylinder 300 mm stroke 20 ton cylinder 300 mm 
slaglängd

20 Tonnen Zylinder 300 mm 
Hub

10 H1011 14582 1 20 ton cylinder 45 mm stroke 20 ton cylinder 45 mm 
slaglängd

20 Tonnen Zylinder 45 mm Hub

11 H1026 14605 2 20 ton flat base, round model Fotplatta, rund modell Fussplatte, rund

12 JO2522 14899 2 Threaded press head Gängat cylinderhuvud Druckkopf mit Gewinden

9

6

5

12

7 8

11
1

2

4

3

10

Recommended pump: H1017 (6:10) or H1018 (6:20)
Pumprekommendation: H1017 (6:10) eller H1018 (6:20)
Pumpen-Empfehlung: H1017 (6:10) oder H1018 (6:20)

H1026

JO2522

H1005

SR30-2 AL

SR30-1 AL
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JO HA 10/15077
10 ton hydraulic kit
10 ton hydrauliktillbehörssats
10 Tonnen Zubehörsatz Hydraulik

T 07:02 1-2-3 1211

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO1599 AL 11331 1 Extension tube 280mm Förlängningsrör 280 mm Verlängerungsrohr 280 mm

2 JO30000409 12892 2 Extension tube 150 mm Förlängningsrör 150 mm Verlängerungsrohr 150 mm

3 H1002 14546 2 10 ton hydraulic cylinder 200 
mm stroke

10 ton hydraulisk cylinder 200 
mm slaglängd

10 Tonnen hydr. Zylinder 200 
mm Hub

4 H1020 14598 2 10 ton flat base 10 ton fotplatta 10 Tonnen Fussplatte

5 H1021 14599 2 10 ton cylinder head V-notch 10 ton cylinderhuvud V-topp 10 Tonnen Druckkopf V-Spitze

6 H1022 14600 2 10 ton wedge head 10 ton kil - topp 10 Tonnen Keil - Spitze

7 H1023 14601 2 10 ton connector with threads 10 ton gängad mellandel 10 Tonnen Zwischenstück

8 H1024 14602 2 10 ton smooth saddle 10 ton tryckhuvud, runt 10 Tonnen Druckkopf, rund

9 JO2521 14898 2 Threaded press head Gängat cylinderhuvud Druckkopf mit Gewinden

3

6

9

87

5

4

1

2

Recommended pump: H1017 (6:10) or H1018 (6:20) with three-way manifold H1036
Pumprekommendation: H1017 (6:10) eller H1018 (6:20) med tredelad grenkoppling H1036
Pumpen-Empfehlung: H1017 (6:10) oder H1018 (6:20) mit 3-Fachs-Verteiler H1036
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T 07:04 1-2-3 1311

JO2535/15379
Straightening set for semi-trailer axles
Riktsats för traileraxlar
Richsatz für Sattelaufliegerachsen

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 H1002 14546 1 Cylinder 10 tons 200 mm stroke Cylinder 10 ton 200 mm 
slaglängd

Zylinder 10 to 200 mm Hub

2 JO468 11672 2 Press head Presshuvud Druckkopf

3 JO2520 12890 1 Telescope extension 10 ton Teleskopförlängare 10 ton Teleskopverlängerung 10 
Tonnen

4 JO2472 11608 1 10 ton intermediate part 10 ton mellandel 10 Tonnen Zwischenteil

Straightening toe on semi-trailer axle
Riktning av toe på traileraxel

Das Ausrichten der Spur an einem Sattelauflieger

Straightening camber on semi-trailer axle
Riktning av camber på traileraxel

Das Ausrichten des Sturz an einem Sattelauflieger

1

2

2

3

4

1180-1880 mm

Note:
Induction heating is a requirement when straightening 
semi-trailer axles.

OBS!
Induktionsvärme fordras vid riktning av traileraxlar.

Achtung!
Induktionserwärmung ist erforderlich zum Ausrichten von 
Sattelaufliegerachsen.

Maximal tillåten belastning: 5 ton

Maximum erlaubter Last: 5 Tonnen

Maximum allowed load: 5 ton
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T 07:10 1-2-3 1511

10 ton hydraulic cylinders (15066)

10 tons hydraulikcylindrar
10 Tonnen Hydraulikzylinder
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 H1001 14545 1 10 ton cylinder 154 mm stroke 10 ton cylinder 154 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zylinder 154 mm 
Hub

2 H1002 14546 1 10 ton cylinder 200 mm stroke 10 ton cylinder 200 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zylinder 200 mm 
Hub

3 H1003 14547 1 10 ton cylinder 306 mm stroke 10 ton cylinder 306 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zylinder 306 mm 
Hub

4 H1009 14554 1 10 ton pull cylinder 500 mm 
stroke

10 ton dragcylinder 500 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zugzylinder 500 
mm Hub

5 H1010 14555 1 10 ton pull cylinder 200 mm 
stroke

10 ton dragcylinder 200 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zugzylinder 200 
mm Hub

1

2

3

5

4

Recommended pump: H1017 (6:10) or H1018 (6:20)
Pumprekommendation: H1017 (6:10) eller H1018 (6:20)
Pumpen-Empfehlung: H1017 (6:10) oder H1018 (6:20)
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Recommended accessories (15067)

Rekommenderade tillbehör
Empfohlenes Zubehör
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO1393 AL 11315 1 Extension tube 190 mm Förlängningsrör 190 mm Verlängerungsrohr 190 mm

2 JO1599 AL 11331 1 Extension tube 280mm Förlängningsrör 280 mm Verlängerungsrohr 280 mm

3 JO1601 AL 11332 1 Extension tube 570 mm Förlängningsrör 570 mm Verlängerungsrohr 570 mm

4 JO1705 11340 1 Thread protection for cylinder 
10 ton

Gängskydd för cylinder 10 ton Gewindeschutz Zylinder 10 
Tonnen

5 JO2472 11608 1 10 ton intermediate part 10 ton cylindermellandel 10 Tonnen Zylinderzwischenteil

6 SR244 AL 12642 Cylinder bracket for extension in 
aluminium

Cylinderfäste för konsol i 
aluminium

Zylinderhalterung für Konsole 
aus Aluminium

7 JO2520 12890 1 Telescope extension 10 ton, 
750-1240 mm

Teleskopförlängare 10 ton, 750-
1250 mm

Teleskopverlängerung 10 
Tonnen, 750-1240 mm

8 JO30000408 12891 1 Extension tube 100 mm Förlängningsrör 100 mm Verlängerungsrohr 100 mm

9 JO30000409 12892 1 Extension tube 150 mm Förlängningsrör 150 mm Verlängerungsrohr 150 mm

10 H1020 14598 1 10 ton flat base 10 ton fotplatta 10 Tonnen Fussplatte

11 H1021 14599 1 10 ton cylinder head V-notch 10 ton cylinderhuvud V-topp 10 Tonnen Druckkopf V-Spitze

10 1211

6 7 85

9

41 2 3
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151413 16

12 H1022 14600 1 10 ton wedge head 10 ton kil - topp 10 Tonnen Keil - Spitze

13 H1023 14601 1 10 ton connector with threads 10 ton gängad mellandel 10 Tonnen Zwischenstück

14 H1024 14602 1 10 ton smooth saddle 10 ton tryckhuvud, runt 10 Tonnen Druckkopf, rund

15 H1025 14603 1 10 ton press ball in rubber 10 ton tryckkula i gummi 10 Tonnen Drückkügel in 
Gummi

16 JO2521 14898 1 Threaded press head Gängat cylinderhuvud Druckkopf mit Gewinden
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T 07:20 1-2-3 1211

20 ton hydraulic cylinders (15068)

20 tons hydraulikcylindrar
20 Tonnen Hydraulikzylinder
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 H1004 14549 1 23,3 ton cylinder 200 mm stroke 23,3 ton cylinder 200 mm 
slaglängd

23,3 Tonnen Zylinder 200 mm 
Hub

2 H1005 14550 1 23,3 ton cylinder 300 mm stroke 23,3 ton cylinder 300 mm 
slaglängd

23,3 Tonnen Zylinder 300 mm 
Hub

1 2

Recommended pump: H1017 (6:10) or H1018 (6:20)
Pumprekommendation: H1017 (6:10) eller H1018 (6:20)
Pumpen-Empfehlung: H1017 (6:10) oder H1018 (6:20)

Example of usage.
Exempel på användning.
Beispiel-verwenden.
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

Recommended accessories (15069)

Rekommenderade tillbehör
Empfohlenes Zubehör
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO1713 11344 1 Thread protection for cylinder Gängskydd för cylinder Gewindeschutz Zylinder

2 SR35-1 AL 12664 1 20 ton extension tube 200 mm 
stroke

20 ton förlängningsrör 200 mm 
slaglängd

20 Tonnen Verlängerungsrohr 
200 mm Hub

3 SR296 14491 1 20 ton grooved saddle 20 ton tryckhuvud med spår 20 Tonnen gerillt Druckkopf

4 SR297 14492 1 20 ton wedge head 20 ton kil - topp 20 Tonnen Keil - Spitze

5 SR298 14493 1 20 ton V-base 20 ton cylinderhuvud V-topp 20 Tonnen Druckkopf V-Spitze

6 SR260 14494 1 Male connector with threads Gängad mellandel Zwischenstück

7 H1026 14605 1 20 ton flat base, round model Fotplatta, rund modell Fussplatte, rund

8 JO2522 14899 1 Threaded press head Gängat cylinderhuvud Druckkopf mit Gewinden

7

2 3

6

1

8

4

5
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

T 07:30 1-2-3 1312

Various hydraulic cylinders (15070)

Diverse hydraulikcylindrar
Verschiedenes Hydraulikzylinder

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 H1011 14582 1 20 ton cylinder 45 mm stroke 20 ton cylinder 45 mm 
slaglängd

20 Tonnen Zylinder 45 mm Hub

2 H1012 14583 1 10 ton cylinder 12 mm stroke 10 ton cylinder 12 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zylinder 12 mm Hub

3 H1013 14584 1 10 ton cylinder 38 mm stroke 10 ton cylinder 38 mm 
slaglängd

10 Tonnen Zylinder 38 mm Hub

4 H1014 14586 1 5 ton cylinder 127 mm stroke 5 ton cylinder 127 mm 
slaglängd

5 Tonnen Zylinder 127 mm Hub

5 H1016 14589 1 1 ton spreader 1 ton spridare 1 Tonne Spreizer

6 H1015 14636 1 20 ton aluminium hollow cylinder 
50 mm stroke

20 ton hålcylinder i aluminium 
50 mm slaglängd

20 Tonnen Hohl- Zylinder aus 
Aluminium 50 mm Hub

1

2

3

4

5

6

Recommended pump: H1017 (6:10) or H1018 (6:20)
Pumprekommendation: H1017 (6:10) eller H1018 (6:20)
Pumpen-Empfehlung: H1017 (6:10) oder H1018 (6:20)

Please note that H1014, H1015 and H1016 are not 
stock items and is only manufactured on request.
Notera att H1014, H1015 och H1016 ej är lagervaror 
och tillverkas endast mot beställning.
Bitte notieren Sie, dass H1014, H1015 und H1016 
keine Lagerwaren sind und nur nach Bestellung 
gefertigt werden.
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

T 08:04 1-2-3 1608

AM 1330 K/10150
Magnet hanger kit
Magnetupphängningssats
Magnetaufhängesatz für Nfz
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1185 10225 2 Magnet hanger for buses Magnetupphängningssats för 
buss

Magnetaufhänger für Bus

2 AM1227-1 A 10234 1 Magnet bracket for frame, right Magnetfäste för ram, höger Magnethalter für Rahmen, 
rechts

3 AM1227-2 A 10235 1 Magnet bracket f frame, left Magnetfäste för ram, vänster Magnethalter für Rahmen, links

4 AM172 10404 2 Magnet bracket for frame 
gauge

Magnetfäste för mätlinjal Magnethalter für Messlineal

1 2 3

4



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • Fax +46 (0)19 32 03 16
E-mail: info@josam.se • Internet: www.josam.se

 2 (6)

wheel alignment 08:04

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

CA BUS K/72244
Additional kit for buses — JOSAM cam-aligner
Tilläggsats för bussar — JOSAM cam-aligner 
Ergänzungssatz für Busse — JOSAM cam-aligner

2

5

1
6

3
4

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 12278 70473 2 Round bar Rundstång Rundstange

2 15439 70693 4 Magnet Bracket Magnetfäste Magnethalter

3 15490 70706 4 Vacuum bracket Sugkopp Saugteller

4 16456 70844 4 Steel Plate Stålplatta Stahlplate

5 16506 70849 2 Lock Lås Schloss

6 CA1026 72026 4 Gauge extension Mätstång Mess-Stange

AM BUS K/15877
Additional kit for buses — JOSAM laser AM/truckaligner
Tilläggsats för bussar — JOSAM laser AM/truckaligner
Ergänzungssatz für Busse — JOSAM laser AM/truckaligner
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1294 10251 2 Joint rail, complete Skarvskena komplett Mess-Stangen Verbinder

2 12278 70473 2 Round bar Rundstång Rundstange

3 15439 70693 4 Magnet Bracket Magnetfäste Magnethalter

4 15490 70706 4 Vacuum bracket Sugkopp Saugteller

5 16456 70844 4 Steel Plate Stålplatta Stahlplate

1

2
3

4

5
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA1720 72720 2 Self centering bus adapter Självcentrerande bussadapter Selbstzentrierender Adapter für 
Busse

CA 2760/73760
Kit with self centering bus adapter
Sats med självcentrerande bussadapter
Selbstzentrierender Adapter für Busse

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA2720 73720 2 Self centering minibus adapter Självcentrerande minibuss-
adapter

Selbstzentrierender Adapter für 
Minibusse

CA 2750/73750
Kit with self centering minibus adapter
Sats med självcentrerande minibussadapter
Selbstzentrierender Adapter für Minibusse

1
d

1d

Most buses, coaches and mini buses are built 
with an integrated body structure design, without a 
symmetric chassis frame structure. Furthermore, 
the bodywork of buses and coaches are made 
of materials like aluminium, plastic and stainless 
steel. This makes it hard to use magnet adapters. 
Using the self centering bus adapters solves these 
problems.

De flesta stadsbussar, långfärdsbussar och 
minibussar har självbärande karosser. Dessutom 
förekommer det att karossen är gjord av aluminium, 
plast eller rostfritt stål, vilket gör det svårt att 
använda magnetiska upphängare. 
 
Detta kan lösas genom att använda de 
självcentrerande bussadaptrarna.

Die meisten Stadt-, Linien- und Minibusse 
bestehen aus einer Karosseriekonstruktion die 
nicht wie bei normalen LKW auf einer symetrischen 
Rahmenstruktur aufbaut. Der Aufbau besteht 
häufig aus Aluminium, Plastik oder nichtrostenden 
Stählen; daher können keine Magnet-Adapter 
eingesetzt werden. Selbstzentrierende Adapter für 
Busse lösen diese Probleme.

Distance (d) 
Min. = 1730 mm
Max. = 2550 mm

Avstånd (d) 
Min. = 1730 mm
Max. = 2550 mm

Abstand (d) 
Min. = 1730 mm
Max. = 2550 mm

Distance (d) 
Min. = 1370 mm
Max. = 2190 mm

Avstånd (d) 
Min. = 1370 mm
Max. = 2190 mm

Abstand (d) 
Min. = 1370 mm
Max. = 2190 mm
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
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Adapter front, MAN TGA, Renault Magnum, Iveco Stralis, Mercedes Actros
Adapter fram, MAN TGA, Renault Magnum, Iveco Stralis, Mercedes Actros
Adapter Vorne, MAN TGA, Renault Magnum, Iveco Stralis, Mercedes Actros
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1622 10360 1 Adapter TGA, Magnum, Stralis, 
Actros (only year model 2011 
and later)

Adapter TGA, Magnum, Stralis, 
Actros (endast årsmodell 2011 
och senare)

Halterung TGA, Magnum, 
Stralis, Actros (nur Modell des 
Jahres 2011 und später)

1

2 pcs of AM1622 are needed. 2 st AM1622 behövs. 2 Stück AM1622 sind notwendig.

CA TRAILER K/72104
Additional kit for trailer and semi-trailer
Tilläggssats för släp och semi-trailer
Ergänzungssatz für Anhänger und Auflieger

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JT 290 K 11865 1 Adapter set for bumper/trailer Adaptersats stötfångare/trailer Adaptersatz Stossstange/
Anghänger

2 JT5-8 12046 2 Hanger 870 mm Upphängningsstång 870 mm Aufhänge-Stange 870 mm

2

1
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

Adapter front, Volvo FH-FM
Adapter fram, Volvo FH-FM
Adapter Vorne, Volvo FH-FM

Adapter front, Volvo NEW FH
Adapter fram, Volvo NY FH
Adapter Vorne, Volvo NEUE FH

Adapter front, DAF Euro6
Adapter fram, DAF Euro6
Adapter Vorne, DAF Euro6

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1780 10439 1 Adapter for Volvo FM/FH Adapter för Volvo FH/FM Halterung für Volvo FM/FH

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1854 15167 1 Adapter for new Volvo FH front Adapter för ny Volvo FH front Adapter für neue Volvo FH 
Vorne

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1861 15658 1 Adapter for DAF Euro6 Adapter för DAF Euro6 Adapter für DAF Euro6

1

1

1

2 pcs of AM1780 are needed. 2 st AM1780 behövs. 2 Stück AM1780 sind notwendig.

2 pcs of AM1854 are needed.

2 pcs of AM1861 are needed.

2 st AM1854 behövs.

2 st AM1861 behövs.

2 Stück AM1854 sind notwendig.

2 Stück AM1861 sind notwendig.
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

Adapter front, DAF CF-XF
Adapter fram, DAF CF-XF
Adapter Vorne, DAF CF-XF

Adapter front, Renault Premium Euro 6
Adapter fram, Renault Premium Euro 6
Adapter Vorne, Renault Premium Euro 6

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1790 10444 1 Adapter for DAF, CF-XF Adapter för DAF,CF-XF Halterung für DAF,CF-XF

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1862 15767 1 Adapter for Renault Premium 
Euro 6

Adapter för Renault Premium 
Euro 6

Halterung für Renault Premium 
Euro 6

1

1

2 pcs of AM1790 are needed. 2 st AM1790 behövs. 2 Stück AM1790 sind notwendig.

2 pcs of AM1862 are needed. 2 st AM1862 behövs. 2 Stück AM1862 sind notwendig.
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

T 08:05 1-2-3 1302

Magnet adapter for diode laser
Magnetadapter för diodlaser
Magnethalter für Diodlaser

Measuring scales with magnet
Magnetförsedda mätskalor   
Magnet-Meßskalen

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1275 10243 1 Magnet adapter Magnetadapter Magnethalter

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM45 10577 3 Measuring scale with magnet Measuring scale with magnet Meßskala mit Magnet

1

1
3 pcs of AM45 recommended.

3 st AM45 rekommenderas.

3 Stück AM45 sind empfohlen.
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JOSAM laser AM software for PC, wheel alignment, frame measurement and tire diagnose
JOSAM laser AM mjukvara för PC, hjulinställning, rammätning och däckdiagnos
JOSAM laser AM Software für PC, Radeinstellung, Rahmenvermessung und Riefen-Diagnose

08:09

T 08:09 1-2-3 1509

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1855 15169 1 JOSAM laser AM software 
for wheel alignment, frame 
measurement and tire diagnose

JOSAM laser AM mjukvara för 
hjulinställning, rammätning och 
däckdiagnos

JOSAM laser AM Software 
für Radeinstellung, 
Rahmenvermessung und 
Riefen-Diagnose

1
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder ein 
Produkt nicht mehr herzustellen.

AM20-D 1/10492
Diode laser + charger in case
Diodlaser + laddare i väska
Diodlaser + Transf. mit Tasche

T 8:10 1-2-3 1602

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM20-D 1 10492 1 Diode laser + charger in case Diodlaser + laddare i väska Diodlaser + Transf. mit Tasche

AM301/10525
Wheel alignment gauge for Caster-Camber and KPI-measuring
Vinkelmätinstrument för Caster-Camber och KPI-mätning
Winkelmessgerät für Sturz-Nachlauf und Spreizung
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM301 10525 1 Angle gauge Camber/Caster/KPI Vinkelmätare Camber/Caster/KPI Winkelmessgerät Sturz/Nachlauf/
Spreizung

EN SE DE

Scale for Caster and KPI
+ 17,5° -> - 5°

Mätskala för Caster och KPI
+ 17,5° -> - 5°

Meßskala für Nachlauf und 
Spreizung
+ 17,5° -> - 5°

Scale for Camber ± 5° Mätskala för Camber ± 5° Meßskala für Sturz ± 5°

1

1



JOSAM AB • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • Fax +46 (0)19 32 03 16
E-mail: info@josam.se • Internet: www.josam.se

laser AM

 2 (2)

08:10

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder ein 
Produkt nicht mehr herzustellen.

Turn angle gauge and bar for break pedal
Vridvinkelskala och stötta för bromspedal
Drehwinkelskala und Bremspedalfeststeller
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM135 10265 1 Turn angle gauge Vridvinkelskala Drehwinkelskala

2 AM325 10530 1 Bar for break pedal Stötta för bromspedal Bremspedalfeststeller

1

3

2

1

JS 301 K/11726
Electronic wheel alignment gauge for Caster-Camber and KPI-measuring
Elektroniskt vinkelmätinstrument för Caster-Camber och KPI-mätning
Elektronisches Winkelmessgerät für Sturz-Nachlauf und Spreizung
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM22-D 1 10501 1 Transformer 230/9 V Transformator 230/9 V Transformator 230/9 V

2 JS301 11779 1 Electronic wheel alignment gauge Elektroniskt vinkelmätinstrument Elektronisches Winkelmessgerät

3 JS30110 13892 1 Case Väska Tasche

2
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

1

Universal wheel adapter for Cam-aligner and Laser AM
Universal hjuladapter för Cam-aligner och LaserAM
Universal Radhalter für Cam-aligner und Laser AM
# Article # Order # EN SE DE

1 CA1000 72000 Wheel adapter spider 14”-24” Hjuladapter spider 14”-24” Radhalter Spider 14”-24”

T 08:13 1-2-3 1610

Extension leg for spider wheel adapter 25.5”
Förlängningsben för spider hjuladapter 25,5”
Verlängeung für Radhalter Spider 25,5”
# Article # Order # EN SE DE

1 CA1034 72034 Extension leg for spider wheel 
dapter 25.5”

Förlängningsben för spider 
hjuladapter 25,5”

Verlängerung für Radhalter Spider 
25,5”

1

Three pcs of CA1034 per wheel adapter 
are needed

Tre stycken CA1034 per hjuladapter 
behövs

Drei Stücke CA1034 per Radhalter sind 
erforderlich
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

1

Magnet wheel adapter for aluminium rims, Cam-aligner and Laser AM
Magnethjuladapter för aluminiumfälgar, Cam-aligner och Laser AM
Magnetradhalter für Aluminiumfelgen, Cam-aligner und Laser AM
# Article # Order # EN SE DE

1 CA1006 72006 Magnet wheel adapter Magnethjuladapter Magnetradhalter

Extension leg for flat surfaces
Förlängningsben för plana ytor
Verlängerung für ebene Oberflächen
# Article # Order # EN SE DE

1 16118 71550 CA1006 extension leg for flat 
surfaces

CA1006 förlängningsben för plana 
ytor

CA1006 Verlängerung für ebene 
Oberflächen

Three pcs of 16121 per wheel adapter are 
needed

Tre stycken 16121 per hjuladapter behövs Drei Stücke 16121 per Radhalter sind 
erforderlich

1
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

1

Magnet wheel adapter for flat surfaces, Cam-aligner and Laser AM
Magnethjuladapter för plana ytor, Cam-aligner och Laser AM
Magnetradhalter für ebene Flächen, Cam-aligner und Laser AM
# Article # Order # EN SE DE

1 CA1243 72243 Magnet wheel adapter for flat 
surfaces

Magnethjuladapter för plana ytor Magnetradhalter für ebene 
Flächen

CA1243 is intended for use on agricultural 
vehicles and trailer hubs.

CA1243 är avsedd för användning på 
jordbruksfordon och trailernav.

CA1243 ist für den Einsatz auf 
landwirtschaftliche Fahrzeuge und 
Anhänger Hubs gedacht.
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

Universal wheel adapter for Laser AM, Truckaligner I & II
Universal hjuladapter för Laser AM, Truckaligner I & II
Universal Radhalter für Laser AM, Truckaligner I & II
# Article # Order # EN SE DE

1 AM8 B 14287 Universal wheel adapter 13-19” Universal hjuladapter 13-19” Universal Radhalter 13-19”

2 AM10 B 14303 Universal wheel adapter 16-24” Universal hjuladapter 16-24” Universal Radhalter 16-24”

Universal wheel adapter for Truckaligner 180° and I-track
Universal hjuladapter för Truckaligner 180° och I-track
Universal Radhalter für Truckaligner 180° und I-track
# Article # Order # EN SE DE

1 JT636 13714 Universal wheel adapter 16-24” Universal hjuladapter 16-24” Universal Radhalter 16-24”

2 JT637 13718 Universal wheel adapter 13-19” Universal hjuladapter 13-19” Universal Radhalter 13-19”

1

1 2

2
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Options for wheel adapter AM8 B, AM10 B, JT636 and JT637
Tillbehör till hjuladapter AM8 B, AM10 B, JT636 och JT637
Zubehör für Radhalter AM8 B, AM10 B, JT636 und JT637
# Article # Order # EN SE DE

1 AM 1518 K 10153 Foot plate set
Extend your gripping range to 
30” on your AM10 B and JT636.

Fotplattesats
Förläng ditt greppomfång till 30” 
på din AM10 B och JT636.

Fußplattesatz
Vergrösseren sie den Anwend-
ungbereich auf bis zu 30” am 
AM10 B und JT636.

2 AM 1590 K 10157 Leg set for drive axle Bensats för drivaxel Beinsatz

3 AM 425A K 13480 Short gripping hook set Kort gripklosats Kurz Greifhakensatz

4 AM 1824 K 13851 Wheeladapter cup kit for front 
rim

Hjuladapterkoppsats för framfälg Radhalterhülsesatz für vorne 
Felgen 

5 JT720 15680 Leg set for smaller aluminum 
rims

Bensats för mindre aluminium 
fälgar

Beinsatz für weniger aluminium 
leichtmetallräder

2

3

1

30”

4

5
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Configure your magnet wheel adapter in three steps
Konfigurera din magnethjuladapter i tre steg
Konfigurieren sie die Magnetradhalter in folgenden drei Schritten

1   2   3   
# Article # Order # EN SE DE

1 JS 40202 K 14346 Base with nut fixation Bas med mutterfixering Grundplatte mit Mutterfixierung

1

1   2   3   
# Article # Order # EN SE DE

1 JT63604 13716 Complete Truckaligner 180° and 
I-track axle

Komplett Truckaligner 180°- och 
I-track-axel

Komplett Truckaligner 180° und 
I-track Achse

2 AM1541 B 14286 Complete Laser AM and 
Truckaligner I & II axle

Komplett Laser AM- och 
Truckaligner I & II-axel

Komplett Laser AM und 
Truckaligner I & II Achse

21

Please note that JS 40202 K is not a stock item and is 
only manufactured on request.
Notera att JS 40202 K ej är lagervara och tillverkas 
endast mot beställning.
Bitte notieren Sie, dass JS 40202 K keine Lagerware ist 
und nur nach Bestellung gefertigt wird.



wheel alignment

JOSAM AB • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • Fax +46 (0)19 32 03 16
E-mail: info@josam.se • Internet: www.josam.se

 7 (7)

08:13

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

1   2   3

# Article # Order # EN SE DE

1 AM 1847 K 14347 Leg kit 45 mm with plunger clamp Bensats 45 mm med utstötare Beinsatz 45 mm mit 
Klemmvorrichtung

2 AM 1848 K 14348 Leg kit 121 mm with plunger 
clamp

Bensats 121 mm med utstötare Beinsatz 121 mm mit 
Klemmvorrichtung

3 AM 1849 K 14349 Leg kit 286 mm Bensats 286 mm Beinsatz 286 mm

4 AM 1850 K 14350 Leg kit 386 mm Bensats 386 mm Beinsatz 386 mm

1 2 3 4

Please note that these articles are not stock items and 
are only manufactured on request.
Notera att dessa artiklar ej är lagervaror och tillverkas 
endast mot beställning.
Bitte notieren Sie, dass diese Artikeln keine Lagerware 
sind und nur nach Bestellung gefertigt werden.
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T 08:14 1-2-3 1601

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM268 A 13762 1 Non-friction plate Ø 400 mm Antifriktionsplatta Ø 400 mm Antifriktionsplatte Ø 400 mm

2 AM245 A 14475 1 Non-friction plate Ø 500 mm Antifriktionsplatta Ø 500 mm Antifriktionsplatte Ø 500 mm

Notera att AM245 A ej är lagervara 
och tillverkas endast mot beställ-
ning.

Bitte notieren Sie, dass AM245 A 
keine Lagerware ist und nur nach 
Bestellung gefertigt wird.

Please note that AM245 A is 
not a stock item and is only 
manufactured on request.

Non-friction plate
Antifriktionsplatta
Antifriktionsplatte

1

2

Maximal tillåten belastning: 6 ton Maximum erlaubter Last: 6 tonMaximum allowed load: 6 ton

Ø 400 mm

Ø 500 mm
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JT295 A/14478
Turntable with non-friction plate
Vridplatta med antifriktionsplatta
Drehplatte mit Antifriktionplatte

Wooden plate for height compensation
Träplatta för höjdkompensation
Holzausgleichplatte für die Kompensierung der Höhe

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JT280 A 14474 1 Non-friction plate Antifriktionsplatta Antifriktionplatte

2 16921 70919 1 Bottom plate Bottenplatta Grundplatte

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 12860 70546 1 Wooden plate for height 
compensation

Träplatta för höjdkompensation Holzplatte für die 
Kompensierung der Höhe

1
2

Maximal tillåten belastning: 5 ton Maximum erlaubter Last: 5 tonMaximum allowed load: 5 ton

139mm
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Turntable for front wheel measurement
Vridplatta för framhjulsmätning  
Drehplatte für Vorderrad Vermessung

11
4

62
0

60
°

±

600

690

MAX 150

  

M
AX

 1
50

 
 

Maximal tillåten belastning: 5 ton Maximum erlaubter Last: 5 tonMaximum allowed load: 5 ton

1

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM585 B 10608 1 Turntable Vridplatta Drehplatte

Ø 400 mm
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T 09:01 1-2-3 1508

JO CBU/11150
Basic frame cab bench
Bassats hyttriktbänk
Grundsatz Fahrerhausrichtbank

JOSAM cab bench consists of a rigid base which is anchored 
to beams embedded in the workshop floor. Even a severely 
damaged cab can be mounted thanks to the movable jig 
fixtures. The base of the cab can then be pushed and pulled 
hydraulically into its correct position.

JOSAM cab bench består av en fast basfixtur som förankras i 
ingjutna balkar i verkstadsgolvet. Rörliga delar för framåt-bakåt- 
och sidorörelser gör det möjligt att fånga upp fästpunkterna 
på en mycket deformerad hytt. Den dras och pressas rätt 
i horisontellt läge med hjälp av endast två flyttbara 10-tons 
hydraulikcylindrar och speciella fästdon.

JOSAM cab bench ist in der Grundausstattung eine Richtbank, 
die am Werkstattboden in vorher einbetonierten Trägern 
befestigt wird. Bewegliche Quer- und Längs-träger ermöglichen 
es, bei einem stark beschädigten Fahrerhaus, vorhandene 
Festpunkte zu fixieren. Die Befestigungspunkte werden mit Hilfe 
von zwei 10 to. Hydraulikzylindern je nach Deformierung in die 
richtige Lage gepreßt.

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO201 13891 1 Cab bench Hyttriktbänk Fahrerhausrichtbank

2 JO 201 BRACKET 14632 1 Base bracket kit for JO CBU Basfästesats till JO CBU Grundhaltersatz für JO CBU

1

2
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JO 201 BRACKET/14632
Base bracket kit for JO201
Basfästesats till JO201
Grundhaltersatz für JO201

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO149 11316 1 Press head, 10 ton cylinder Tryckhuvud 10 ton/cyl Druckkopf 10 to Zylinder

2 JO190-1 11387 1 Front bracket, right H = 80 mm Frontfäste höger H = 80 mm Vorderhalter, rechts H = 80 mm

3 JO190-2 11388 1 Front bracket, left H = 80 mm Frontfäste vänster H = 80 mm Vorderhalter, links H = 80 mm

4 JO195 11400 2 Front bracket, H = 200 mm Frontfäste H = 200 mm Vorderhalter, H = 200 mm

5 JO235 11525 2 Front bracket, H = 80 mm Frontfäste H = 80 mm Vorderhalter, H = 80 mm

6 JO2450-3 11596 2 Lock pin Låssprint Splint

7 JO74 11691 2 Front bolt Främre lagringsbult Vordere Bolzen

8 H1001 14545 1 10 ton hydr. cylinder 150 mm 
stroke

10 ton hydr. cylinder 150 mm 
slagl.

10 ton hydr. Zylinder 150 mm 
Hub

9 H1002 14546 1 10 ton hydr. cylinder 200 mm 
stroke

10 ton hydr. cylinder 200 mm 
slagl.

10 ton hydr. Zylinder 200 mm 
Hub

10 H1023 14601 2 Threaded connector Gängad mellandel Gewinde -Zwischenstück

11 H1020 14598 2 Flat base Fotplatta Fußplatte

12 91013 31371 4 Bolt Bult Bolzen

13 91017 31375 8 Bolt Bult Bolzen

14 91319 31498 8 Washer Bricka Scheibe

98

10

11

1

23

45

6

7
12

13

14

Obs! 
Golvfästen till hyttbänken ingår 
inte i grundsatsen!

(Se kapitel 3)

Hinweis: 
Die Bodenbefestigungen 
gehören nicht zum Lieferumfang!
 
(Sehe Kapitel 3)

Note:
Floor fixations for the cab bench 
are not included in the basic kit!

(See chapter 3)
JO series CT series
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Adapter sets
Adaptersatser
Adaptersätze

9:18JO ADAF XF/11134 DAF XF95 / XF105

# Make Model

1 DAF XF95

2 DAF FX105

1 2

JO ADAF F230 CF/11132 DAF 65CF / 75CF / 85CF 9:20

# Make Model Size

1 DAF 65CF Short

2 DAF 75CF Long

3 DAF 85CF Long & high

1 2 3
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JO IVECO ECTS/11161 IVECO EUROCARGO / EUROTECH / STRALIS / TRAKKER / EUROSTAR 9:28

# Make Model Size

1 IVECO Eurocargo Short

2 IVECO Eurocargo Long

3 IVECO Eurotech Short

4 IVECO Eurotech Long

5 IVECO Stralis Short

6 IVECO Stralis Long

7 IVECO Trakker Short

8 IVECO Trakker Long

9 IVECO Eurostar Short

10 IVECO Eurostar Long

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

JO AREN AE/11141 RENAULT AE MAGNUM/880 9:21

# Make Model

1 RENAULT AE MAGNUM/880

1
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9:30JO AV 12-16/11146 VOLVO FH / FM / FMX

JO AREN 100-MID/11140 RENAULT PREMIUM / MIDLUM / KERAX, DAF LF 45 / 55 & VOLVO FL / FE 9:32

# Make Model Size

1 Renault
DAF
VOLVO

Midlum
LF 45/55
FL

Short
Short
Short

2 Renault
DAF
VOLVO

Midlum
LF 45/55
FL

Long
Long
Long

3 Renault 
Renault
VOLVO

Premium
Kerax 
FE

Short
Short 
Short

4 Renault
Renault 
VOLVO

Premium
Kerax 
FE

Medium
Medium 
Medium

5 Renault
Renault 
VOLVO

Premium
Kerax 
FE

Long
Long 
Long

# Make Model Size

1 VOLVO FH L1EH1, L1H1

2 VOLVO FH L2H1

3 VOLVO FH L2H2

4 VOLVO FH L2H3

5 VOLVO FM, FMX L1EH1, L1H1

6 VOLVO FM, FMX L2H1

7 VOLVO FM, FMX L2H2

8 VOLVO FM, FMX L2H3

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5 6 7 8
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JO AS 4/11144 SCANIA SERIES 4 P/R/T AND SERIES 5 P/G/R/T 9:33

# Make Model Size Series

1 Scania CP14 Normal 4, 5

2 Scania CP16 Normal 5

3 Scania CP19 Normal 4, 5

4 Scania CG14 Normal, Wide 5

5 Scania CG16 Normal, Wide 5

6 Scania CG19 Normal, Wide 5

7 Scania CR14 Normal 5

8 Scania CR16 Normal, Wide 4

9 Scania CR19 Normal 4

10 Scania CR19 Normal 5

11 Scania CR19 Wide 5

12 Scania CT14 Normal 4, 5

13 Scania CT19 Normal 4, 5

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

9:34JO AMA/11136 MERCEDES ACTROS S, M, L, MEGASPACE

# Make Model Size

1 Mercedes Actros Short

2 Mercedes Actros Medium

3 Mercedes Actros Long

4 Mercedes Actros Megaspace

1 2 3 4
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JO AMAT/11139 MERCEDES ATEGO / AXOR 9:35

# Make Model Size

1 Mercedes Atego Short

2 Mercedes Atego Long

3 Mercedes Axor Long & low

4 Mercedes Axor Long & high

1 2 3 4

JO AMAN TGA/11138 MAN TG SERIES C, M, L, LX, XL, XLX, XXL 9:37

# Make Model Size

1 MAN TGL, TGM C/10

2 MAN TGL, TGM L/32

3 MAN TGL, TGM LX/37

4 MAN TGS, TGA M/15

5 MAN TGS, TGA L/32

6 MAN TGS, TGA LX/37

7 MAN TGX, TGA XL/40

8 MAN TGX, TGA XLX/47

9 MAN TGX, TGA XXL/41

1 2 3 4 5 6 7
8 9
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JO AMA 12/15152 NEW MERCEDES ACTROS (2011) / ANTOS / AROCS 9:38

5 6 7

3 41 2

# Make Model Size

1 Mercedes Antos / Arocs S-MT170

2 Mercedes Antos / Arocs S-MT320

3 Mercedes Antos / Arocs M-MT170

4 Mercedes Antos / Arocs M-MT320

5 Mercedes Actros / Arocs L-MT000

6 Mercedes Actros / Arocs L-MT170

7 Mercedes Actros / Arocs L-MT320

# Make Model Size

1 VOLVO FH Sleeper

2 VOLVO FH Globetrotter

3 VOLVO FH Globetrotter XL

9:39JO AV FH/15367 NEW VOLVO FH (2012)

1 2 3
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JO ADAF CF 230 Euro 6/15607 DAF CF Euro 6 9:40

# Make Model Size

1 DAF CF Euro 6 Day cab

2 DAF CF Euro 6 Sleeper cab

3 DAF CF Euro 6 Space cab

1 2 3

JO ADAF XF EURO 6/15596 DAF XF Euro 6 9:41

# Make Model Size

1 DAF XF Euro 6 Comfort cab

2 DAF XF Euro 6 Space cab

3 DAF XF Euro 6 Super space cab

1 2 3
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JO AREN 2013/15597 RENAULT EURO 6 T/C/K 9:42

# Make Model Size

1 Renault T Day cab

2 Renault T Night & day cab

3 Renault T Sleeper cab

4 Renault D Day cab (DTI 8)*

5 Renault D Day cab (DTI 5 & 8)*

6 Renault D Global cab (DTI 8)*

7 Renault D Global cab (DTI 5 & 8)*

8 Renault D Night & day cab (DTI 8)*

9 Renault D Sleeper cab (DTI 8)*

10 Renault C Day cab (short)*

11 Renault C Day cab (long)

12 Renault C Global cab (short)*

13 Renault C Night & day cab (short)*

14 Renault C Night & day cab (long)

15 Renault C Sleeper cab (short)*

16 Renault C Sleeper cab (long)

17 Renault K Day cab

18 Renault K Night & day cab

Note: use adapter set JO AREN 100-MID (product sheet 09:32) for models marked with an asterisk (*). 

11
17

1 2 3

10 11 12

4 5 6 7 8 9

13 14 15 16

17 18
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T 10:03 1-2-3 1203

AM 800 K 400V/10169
Play detector, floor+pit (3x380-400 V, 50/60 Hz, 3Ph+PE, 2,2 kW)

Speldetektor, golv+servicegrop (3x380-400 V, 50/60 Hz, 3Ph+PE, 2,2 kW)

Spieldetektor, Boden+Sevicegruben (3x380-400 V, 50/60 Hz, 3Ph+PE, 2,2 kW)

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1759 10418 1 Bracket for remote control Koknsol till manöverhandtag Ablage für Fernbedienung

2 AM800-1 10648 1 Play detector right Speldetektor höger Spieldetektor rechts

3 AM800-2 10649 1 Play detector left Speldetektor vänster Spieldetektor links

4 AM905 10663 1 Control handle with lamp Manöverhandtag med lampa Fernbedienung mit Lampe

5 AM920 10666 1 Electric driven hydraulic pump Elhydraulisk  pump Elektrohydraulische Pumpe

6 AM926 10674 1 Electric cabinet Elskåp Elektronikschrank

1

2 3

6

5

4

Speldetektorn installeras direkt på verkstadsgolvet
Der Spieldetektor installiert direkt auf dem Boden

The play detector can be installed directly on the floor

...eller i servicegropen. 
...oder in der Servicegrube.

...or in the service pit.

Be sure to choose the correct mains for 
your workshop (400V/115V/230V).

Tänk på att välja rätt spänning för din 
verkstad (400V/115V/230V).

Bitte wählen Sie die korrekte Spannung 
für Ihre Werkstatt (400V/115V/230V).
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AM 975 K/10175
Mounting kit for AM 800 K/AM 900 K
Monteringssats till AM 800 K/AM 900 K
Montagesatz für AM 800 K/AM 900 K

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM927 10676 2 Hose 4 m Slang 4 m Schlauch 5 m

2 AM928 10677 2 Hose 5 m Slang 5 m Schlauch 5 m

At extra cost hoses are available in 
different lengths.

Slangar av annan längd levereras mot 
extrakostnad.

Schläuche anderer Längen können gegen 
Aufpreis geliefert werden.

1 2

AM 800 K 115V/10170
Play detector, floor+pit (1x110-120 V, 60 Hz, 1Ph+N+PE, 2,2 kW)

Speldetektor, golv+servicegrop (1x110-120 V, 60 Hz, 1Ph+N+PE, 2,2 kW)

Spieldetektor, Boden+Sevicegruben (1x110-120 V, 60 Hz, 1Ph+N+PE, 2,2 kW)

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1759 10418 1 Bracket for remote control Koknsol till manöverhandtag Ablage für Fernbedienung

2 AM800-1 10648 1 Play detector right Speldetektor höger Spieldetektor rechts

3 AM800-2 10649 1 Play detector left Speldetektor vänster Spieldetektor links

4 AM905 10663 1 Control handle with lamp Manöverhandtag med lampa Fernbedienung mit Lampe

5 AM920-115V 10667 1 Electric driven hydraulic pump 
115V

Elhydraulisk pump 115V Elektrohydraulische Pumpe 
115V

6 AM926-115V 10675 1 Electric cabinet 115V Elskåp 115V Elektronikschrank 115V

1

2 3

6

5

4
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AM 800 K 230V/14267
Play detector for floor 230V (3x200-240 V, 50/60 Hz, 3Ph+PE, 2,2 kW)

Speldetektor för golv 230V (3x200-240 V, 50/60 Hz, 3Ph+PE, 2,2 kW)

Spieldetektor für Boden 230V (3x200-240 V, 50/60 Hz, 3Ph+PE, 2,2 kW)

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1759 10418 1 Bracket for remote control Koknsol till manöverhandtag Ablage für Fernbedienung

2 AM800-1 10648 1 Play detector right Speldetektor höger Spieldetektor rechts

3 AM800-2 10649 1 Play detector left Speldetektor vänster Spieldetektor links

4 AM905 10663 1 Control handle with lamp Manöverhandtag med lampa Fernbedienung mit Lampe

5 AM920-230V 14269 1 Electric driven hydraulic pump 
230V

Elhydraulisk pump 230V Elektrohydraulische Pumpe 
230V

6 AM926-230V 14270 1 Electric cabinet 230V Elskåp 230V Elektronikschrank 230V

1

2 3

6

5

4
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Instructions and measurements for AM 800 K
Anvisningar och mått till AM 800 K
Hinweise und Maße für AM 800 K

Fästpunkter
Verankerungspunkte
Anchoring points

AM800-1,2
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T 10:04 1-2-3 1203

AM 900 K 400V/10172
Play detector for service pit (3x380-400 V, 50/60 Hz, 3Ph+PE, 2,2 kW)

Speldetektor för servicegrop (3x380-400 V, 50/60 Hz, 3Ph+PE, 2,2 kW)

Spieldetektor für Sevicegruben (3x380-400 V, 50/60 Hz, 3Ph+PE, 2,2 kW)

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1759 10418 1 Bracket for remote control Koknsol till manöverhandtag Ablage für Fernbedienung

2 AM900-1 10659 1 Play detector right Speldetektor höger Spieldetektor rechts

3 AM900-2 10660 1 Play detector left Speldetektor vänster Spieldetektor links

4 AM905 10663 1 Control handle with lamp Manöverhandtag med lampa Fernbedienung mit Lampe

5 AM920 10666 1 Electric driven hydraulic pump 
400V

Elhydraulisk pump 400V Elektrohydraulische Pumpe 
400V

6 AM926 10674 1 Electric cabinet 400V Elskåp 400V Elektronikschrank 400V

2

1

3
6

5

4

Be sure to choose the correct mains for 
your workshop (400V/115V/230V).

The two hydraulic cylinders are in a 
downward position and adapt to drive on/
off situations over the service pit.

Tänk på att välja rätt spänning för din 
verkstad (400V/115V/230V).

De två hydrauliska cylindrarna pekar 
nedåt och är anpassade till verkstadens 
grop.

Bitte wählen Sie die korrekte Spannung 
für Ihre Werkstatt (400V/115V/230V).

Die Hydraulik-Zylinder befinden sich 
unterhalb der Prüfplatten, die glatt auf 
dem Boden aufliegen und problemlos 
überfahren werden.
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
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AM 900 K 115V/10173
Play detector for service pit (1x110-120 V, 60 Hz, 1Ph+N+PE, 2,2 kW)

Speldetektor för servicegrop (1x110-120 V, 60 Hz, 1Ph+N+PE, 2,2 kW)

Spieldetektor für Sevicegruben (1x110-120 V, 60 Hz, 1Ph+N+PE, 2,2 kW)

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1759 10418 1 Bracket for remote control Koknsol till manöverhandtag Ablage für Fernbedienung

2 AM900-1 10659 1 Play detector right Speldetektor höger Spieldetektor rechts

3 AM900-2 10660 1 Play detector left Speldetektor vänster Spieldetektor links

4 AM905 10663 1 Control handle with lamp Manöverhandtag med lampa Fernbedienung mit Lampe

5 AM920-115V 10667 1 Electric driven hydraulic pump 
115V

Elhydraulisk pump 115V Elektrohydraulische Pumpe 
115V

6 AM926-115V 10675 1 Electric cabinet 115V Elskåp 115V Elektronikschrank 115V

AM 975 K/10175
Mounting kit for AM 800 K/AM 900 K
Monteringssats till AM 800 K/AM 900 K
Montagesatz für AM 800 K/AM 900 K

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM927 10676 2 Hose 4 m Slang 4 m Schlauch 5 m

2 AM928 10677 2 Hose 5 m Slang 5 m Schlauch 5 m

At extra cost hoses are available in 
different lengths.

Slangar av annan längd levereras mot 
extrakostnad.

Schläuche anderer Längen können gegen 
Aufpreis geliefert werden.

1 2
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AM 900 K 230V/14268
Play detector for pit 230V (3x200-240 V, 50/60 Hz, 3Ph+PE, 2,2 kW)

Speldetektor för grop 230V (3x200-240 V, 50/60 Hz, 3Ph+PE, 2,2 kW)

Spieldetektor für Gruben 230V (3x200-240 V, 50/60 Hz, 3Ph+PE, 2,2 kW)

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1759 10418 1 Bracket for remote control Koknsol till manöverhandtag Ablage für Fernbedienung

2 AM900-1 10659 1 Play detector right Speldetektor höger Spieldetektor rechts

3 AM900-2 10660 1 Play detector left Speldetektor vänster Spieldetektor links

4 AM905 10663 1 Control handle with lamp Manöverhandtag med lampa Fernbedienung mit Lampe

5 AM920-230V 14269 1 Electric driven hydraulic pump 
230V

Elhydraulisk pump 230V Elektrohydraulische Pumpe 
230V

6 AM926-230V 14270 1 Electric cabinet 230V Elskåp 230V Elektronikschrank 230V

2
3

6

5

4

1
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AM900-1,2

Fästpunkter
Verankerungspunkte
Anchoring points
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Instructions and measurements for AM 900 K
Anvisningar och mått till AM 900 K
Hinweise und Maße für AM 900 K
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

AM BASIC K/15870
Toe, camber and turn angles kit
Toe-, camber- och vridvinkelsats
Spur-, Sturz- und Drehwinkelsatz
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM135 10265 2 Turn angle gauge Vridvinkelskala Drehwinkelskala

2 AM20-D 1 10492 2 Diode laser+charger in case Diodlaser batteri+transformator 
AM20-D 1

Diodlaser+Transf. mit Tasche

3 AM301 10525 1 Angle gauge Camber/Caster/
KPI

Vinkelmätare Camber/Caster/
KPI

Winkelmessgerät Sturz/
Nachlauf

4 AM34 A 10540 4 Measuring scale Mätskala Mess-Skala

5 AM5-1750 A 10586 2 Gauge extension 1750 mm Mätstång 1750 mm Mess-Stange 1750 mm

6 AM5-1750 B 10587 2 Gauge extension 1750 mm with 
bubble

Mätstång 1750 mm med libell Mess-Stange 1750 mm mit 
Libelle

7 JT120 A 11904 2 Self centering frame gauge Självcentrerande mätlinjal Selbstzentrierendes Messlineal

8 JT5-3 12036 2 Hanger 320 mm Upphängningsstång 320 mm Aufhänge-Stange 320 mm

9 JT5-6 12040 4 Hanger 620 mm  Upphängningsstång 620 mm Aufhänge-Stange 620 mm

2

3

4

Table continues on next page
Tabellen fortsätter på nästa sida

Tabelle weiter auf der nächsten Seite

6

5

7

8

9

1

Basic kit #1

T 11:02 1-2-3 1609
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10

11

12

10 AM268 A 13762 2 Non friction plate Antifriktionsplatta Antifriktionsplatte

11 AM10 B 14303 2 Wheel adapter universal 16-24” Hjuladapter universal 16”-24” Radhalter universal 16”-24”

12 AM1855 15169 1 JOSAM laser AM software 
for wheel alignment, frame 
measurement and tire diagnose

JOSAM laser AM mjukvara för 
hjulinställning, rammätning och 
däckdiagnos

JOSAM laser AM Software 
für Radeinstellung, 
Rahmenvermessung und 
Riefen-Diagnose

13 CA TRAILER K 72104 1 Additional kit for trailer and 
semi-trailer

Tilläggssats för släp och semi-
trailer

Ergänzungssatz für Anhänger 
und Auflieger

13
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AM TOE K/15869
Toe, camber and out-of-square kit
Toe-, camber- och snedställningssats
Spur-, Sturz- und Schrägstellungssatz
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM20-D 1 10492 2 Diode laser+charger in case Diodlaser batteri+transformator 
AM20-D 1

Diodlaser+Transf. mit Tasche

2 AM34 A 10540 4 Measuring scale Mätskala Mess-Skala

3 AM5-1750 A 10586 2 Gauge extension 1750 mm Mätstång 1750 mm Mess-Stange 1750 mm

4 AM5-1750 B 10587 2 Gauge extension 1750 mm with 
bubble

Mätstång 1750 mm med libell Mess-Stange 1750 mm mit 
Libelle

5 JT120 A 11904 2 Self centering frame gauge Självcentrerande mätlinjal Selbstzentrierendes Messlineal

6 JT5-3 12036 2 Hanger 320 mm Upphängningsstång 320 mm Aufhänge-Stange 320 mm

7 JT5-6 12040 4 Hanger 620 mm  Upphängningsstång 620 mm Aufhänge-Stange 620 mm

8 AM268 A 13762 2 Non friction plate Antifriktionsplatta Antifriktionsplatte

9 AM10 B 14303 2 Wheel adapter universal 16-24” Hjuladapter universal 16”-24” Radhalter universal 16”-24”

10 AM1855 15169 1 JOSAM laser AM software 
for wheel alignment, frame 
measurement and tire diagnose

JOSAM laser AM mjukvara för 
hjulinställning, rammätning och 
däckdiagnos

JOSAM laser AM Software 
für Radeinstellung, 
Rahmenvermessung und 
Riefen-Diagnose

1
2

4

3

5

6

7

8

9

10

Basic kit #2
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
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AM TWIN K/14134
Additional kit for twin steer
Tilläggsats för dubbelt styrande framaxel 
Ergänzungs-Satz für Doppelte-Steuerung
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM268 A 13762 2 Non friction plate Antifriktionsplatta Antifriktionsplatte

2 AM10 B 14303 2 Wheel adapter universal 16-24” Hjuladapter universal 16”-24” Radhalter universal 16”-24”

1

2
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ES540/14719
Basic storage module, wall
Grundmodul förvaring, vägg
Grundmodul Lagerung, Wand
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES540 14719 1 Basic storage module, wall Grundmodul förvaring, vägg Grundmodul Lagerung, Wand

1
Choose add-on storage on the following pages.

Choose add-on storage on the following pages.

Välj tilläggsförvaring på följande sidor

Välj tilläggsförvaring på följande sidor

Wählen Sie bitte Zusatz-Lagerung an folgenden Seiten.

Wählen Sie bitte Zusatz-Lagerung an folgenden Seiten.

ES530/14720
Basic storage module, trolley
Grundmodul förvaring, vagn
Grundmodul Lagerung, Wagen
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES530 14720 1 Basic storage module, trolley Grundmodul förvaring, vagn Grundmodul Lagerung, Wagen

1
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ES551/14721
JOSAM laser AM add-on
JOSAM laser AM tilläggssats
JOSAM laser AM Zusatzgerät
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES551 14721 1 Laser AM add-on Laser AM tilläggssats Laser AM Zusatzgerät

1

1

ES50009/14453
Bracket for wheel adapter AM10 B/JT636
Hållare för hjuladapter AM10 B/JT636
Befestigung für Radhalter AM10 B/JT636
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES50009 14453 1 Bracket for wheel adapter Hållare för hjuladapter Befestigung für Radhalter

För varje extra hjuladapter behövs 1 st 
ES50009/14453 läggas till förvaringen.  

For each extra wheel adapter, 1 piece 
ES50009/14453 is needed for storage.

Für jeden extra Radhalter, eine 
ES50009/14453 muss bestellt werden.



laser AM

JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • Fax +46 (0)19 32 03 16
E-mail: info@josam.se • Internet: www.josam.se

 7 (11)

11:02

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

CA TRAILER K/72104
Additional kit for trailer and semi-trailer
Tilläggssats för släp och semi-trailer
Ergänzungssatz für Anhänger und Auflieger
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JT 290 K 11865 1 Adapter set for bumper/trailer Adaptersats stötfångare/trailer Adaptersatz Stossstange/
Anghänger

2 JT5-8 12046 2 Hanger 870 mm Upphängningsstång 870 mm Aufhänge-Stange 870 mm

2

1

AM BUS K/15877
Additional kit for buses — JOSAM laser AM/truckaligner
Tilläggsats för bussar — JOSAM laser AM/truckaligner
Ergänzungssatz für Busse — JOSAM laser AM/truckaligner
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1294 10251 2 Joint rail, complete Skarvskena komplett Mess-Stangen Verbinder

2 12278 70473 2 Round bar Rundstång Rundstange

3 15439 70693 4 Magnet Bracket Magnetfäste Magnethalter

4 15490 70706 4 Vacuum bracket Sugkopp Saugteller

5 16456 70844 4 Steel Plate Stålplatta Stahlplate

1

2
3

4

5
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# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1622 10360 2 Adapter MAN TGA, Renault 
Magnum, Iveco Stralis, Euro

Adapter MAN TGA, Renault 
Magnum, Iveco Stralis, Euro

Adapter MAN TGA, Renault 
Magnum, Iveco Stralis, Euro

2 AM1780 10439 2 Adapter Volvo FH-FM front Adapter Volvo FH-FM front Adapter Volvo FH-FM Vorne

3 AM1790 10444 2 Adapter DAF CF-XF front Adapter DAF CF-XF front Adapter DAF CF-XF Vorne

4 AM1854 15167 2 Adapter for new Volvo FH front Adapter för ny Volvo FH front Adapter für neue Volvo FH 
Vorne

5 AM1861 15658 2 Adapter for DAF Euro6 Adapter för DAF Euro6 Adapter für DAF Euro6

6 AM1862 15767 2 Adapter for Renault Premium 
Euro 6

Adapter för Renault Premium 
Euro 6

Halterung für Renault Premium 
Euro 6

Recommended accessories (15873)

Rekommenderade tillbehör 
Empfohlenes Zubehör

Table continues on next page
Tabellen fortsätter på nästa sida

Tabelle weiter auf der nächsten Seite

1 2 3 4

5 6
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7 AM542 10595 1 Spirit level 1000 mm Vattenpass 1000 mm Wasserwaage 1000 mm

8 AM98 K 10689 2 Hanger for spirit level 160 mm Vattenpassupphängning 160 
mm

Aufhänger Wasserwaage 160 
mm

9 JT170 11929 2 Magnet hanger Magnetupphängning Magnetaufhänger

10 15439 70693 4 Magnet Bracket Magnetfäste Magnethalter

11 AM1227-1 A 10234 1 Magnet bracket for frame, right Magnetfäste för ram, höger Magnethalter für Rahmen, 
rechts

12 AM1227-2 A 10235 1 Magnet bracket for frame, left Magnetfäste för ram, vänster Magnethalter für Rahmen, links

13 AM172 10404 2 Magnet bracket for frame 
gauge

Magnetfäste för mätlinjal Magnethalter für Messlineal

14 JT119 11903 4 Stabilizer for frame Gungskydd för ram Feststelladapter für Rahmen

15 AM84 A 10650 2 Sliding scale for AM34A mm/M Glidmätskala för AM34A i mm/M Gleitbare Messkala AM34A 
mm/M

16 JS 301 K 11726 1 Electronic wheel alignment 
gauge for Caster-Camber and 
KPI-measuring

Elektroniskt vinkelmätinstrument 
för Caster-Camber och KPI-
mätning

Elektronisches Winkelmessgerät 
für Sturz-Nachlauf und 
Spreizung

17 AM325 10530 1 Bar for break pedal Stötta för bromspedal Bremspedalfeststeller

7 8

15 16

Table continues on next page
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18

26 27 28 29

19 20

18 AM8 B 14287 2 Universal wheel adapter 13-19” Hjuladapter universal 13”-19” Radhalter Universal 13-19”

19 CA1006 72006 2 Magnet wheel adapter Magnetradhalter Magnetradhalter

20 CA1243 72243 2 Magnet wheel adapter for flat 
surfaces

Magnethjuladapter för plana 
ytor

Magnetradhalter für ebene 
Flächen

21 AM 1518 K 10153 1 Foot plate set
Extend your gripping range to 
30” on your AM10 B and JT636.

Fotplattesats
Förläng ditt greppomfång till 30” 
på din AM10 B och JT636.

Fußplattesatz
Vergrösseren sie den 
Anwendungbereich auf bis zu 
30” am AM10 B und JT636.

22 AM 1590 K 10157 1 Leg set for drive axle Bensats för drivaxel Beinsatz

23 AM 425A K 13480 1 Short gripping hook set Kort gripklosats Kurz Greifhakensatz

24 AM 1824 K 13851 1 Wheeladapter cup kit for front 
rim

Hjuladapterkoppsats för 
framfälg

Radhalterhülsesatz für vorne 
Felgen

25 JT720 15680 1 Leg set for smaller aluminum 
rims

Bensats för mindre aluminium 
fälgar

Beinsatz für weniger aluminium 
leichtmetallräder

26 AM245 A 14475 2 Non-friction plate Ø 500 mm Antifriktionsplatta Ø 500 mm Antifriktionsplatte Ø 500 mm

27 JT 295 A 14478 2 Turntable with non-friction plate Vridplatta med antifriktionsplatta Drehplatte mit Antifriktionplatte

28 12860 70546 2 Wooden plate for height 
compensation

Träplatta för höjdkompensation Holzplatte für die 
Kompensierung der Höhe

29 AM585 B 10608 2 Turntable Vridplatta Drehplatte

Table continues on next page
Tabellen fortsätter på nästa sida

Tabelle weiter auf der nächsten Seite

21

22 23 24 25

* Kit is for one wheel adapter
* Satsen är för en hjuladapter
* Satz ist für einen Radhalter

* Kit is for one wheel adapter
* Satsen är för en hjuladapter
* Satz ist für einen Radhalter

* Kit is for one wheel adapter
* Satsen är för en hjuladapter
* Satz ist für einen Radhalter

* Kit is for one wheel adapter
* Satsen är för en hjuladapter
* Satz ist für einen Radhalter

* Kit is for one wheel adapter
* Satsen är för en hjuladapter
* Satz ist für einen Radhalter
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30 AM 800 K 10169 1 Play detector for floor and 
service pit, 380 V

Speldetektor för golv och 
service grop, 380 V

Spieldetektor für Boden und 
Sevicegruben, 380 V

31  AM 800 K 
115 V

10170 1 Play detector for floor and 
service pit, 115 V

Speldetektor för golv och 
service grop, 115 V

Spieldetektor für Boden und 
Sevicegruben, 115 V

32 AM 800 K 
230V

14267 1 Play detector for floor and 
service pit, 230V

Speldetektor för golv och 
service grop, 230V

Spieldetektor für Boden und 
Servicegruben, 230V

33 AM 900 K 10172 1 Play detector for service pit, 
380 V

Speldetektor för service grop, 
380 V

Spieldetektor für Sevicegruben, 
380 V

34 AM 900 K 
115 V

10173 1 Play detector for service pit, 
115 V

Speldetektor för service grop, 
115 V

Spieldetektor für Sevicegruben, 
115 V

35 AM 900 K 
230V

14268 1 Play detector for service pit, 
230V

Speldetektor för service grop, 
230V

Spieldetektor für Servicegruben, 
230V

36 AM 975 K 10175 1 Mounting kit for AM 800 K/AM 
900 K

Monteringssats till AM 800 K/
AM 900 K

Montagesatz für AM 800 K/AM 
900 K

37 2MB-KEY 15071 1 Hand tool for tie-rod Verktyg för p-stag Handschlüssel für Spurstange

38 BAT-TRUCK 15072 1 Air impact hammer for tie-rod Luftdriven slaghammare för 
p-stag

Luftgetriebene Rüttler für 
Spurstange

30

38

31 32 33 34 35 36 37
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F 3 D/13552
Frame measurement kit
Rammätsats
Rahmenmessatz

T 11:05 1-2-3 1609

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1275 10243 1 Magnet adapter for laser Magnetadapter för laser Magnethalter für Diodlaser

2 AM1456 10282 1 Measuring device for frames Mätverktyg för ramar Messwerkzeug für Rahmnen

3 AM20-D 1 10492 1 Diode laser+charger in case Diodlaser batteri+transformator 
AM20-D 1

Diodlaser+Transf. mit Tasche

4 AM34 A 10540 3 Measuring scale Mätskala Mess-Skala

5 AM45 10577 3 Scale with magnet Magnetmätskala Magnetmessskale

6 AM5-1750 B 10587 4 Gauge extension 1750 mm with 
bubble

Mätstång 1750 mm med libell Mess-Stange 1750 mm mit 
Libelle

7 AM542 K M 10596 1 Spirit level with magnet 400 mm Vattenpass med magnet 400 
mm

Wasserwaage mit Magnet 400 
mm

8 AM542 L 10597 1 Spirit level 1300 mm Vattenpass 1300 mm Wasserwaage 1300 mm

9 AM98 10688 3 Hanger for spirit level 261 mm Vattenpassupphängning 261 
mm

Magnetaufhänger 
Wasserwaage

5

1

4

6

2
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10 AM98 L 10690 3 Hanger for spirit level 511 mm Vattenpassupphängning 511 
mm

Aufhänger Wasserwaage 511 
mm

11 JT120 A 11904 3 Self centering frame gauge Självcentrerande mätlinjal Selbstzentrierendes Messlineal

12 JT5-6 12040 6 Hanger 620 mm Upphängningsstång 620 mm Aufhänge-Stange 620 mm

13 R-2506-0302 12550 1 Steel ruler 6x30x1000 mm Stållinjal 6x30x1000 mm Stahllineal 6x30x1000 mm

14 R-2538-1005 12551 1 Angle 500x1000 mm Vinkelhake 500x1000 mm Winkelhaken 500x1000 mm

15 R-2848-0509 12552 1 Aluminium ruler 18x100x2200 
mm

Rätskiva 18x100x2200 mm 
aluminium

Aluminiumlineal 18x100x2200 
mm

16 R-6321-0108 12554 1 Chalk-O-Matic Chalk-O-Matic Chalk-O-Matic Schlagleine

17 AM10 B 14303 1 Wheel adapter universal 16-24” Hjuladapter universal 16”-24” Radhalter universal 16”-24”

18 AM1855 15169 1 JOSAM laser AM software 
for wheel alignment, frame 
measurement and tire diagnose

JOSAM laser AM mjukvara för 
hjulinställning, rammätning och 
däckdiagnos

JOSAM laser AM Software 
für Radeinstellung, 
Rahmenvermessung und 
Riefen-Diagnose

12

11

14

16

10

15

13

17

18
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# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES540 14719 1 Storage, basic kit wall Förvaring, grundsats vägg Lagerung, Grundsatz Wand

2 ES530 14720 1 Storage, basic kit trolley Förvaring, grundsats vagn Lagerung, Grundsatz Wagen

3 ES551 14721 1 Laser AM add-on Laser AM tilläggssats Laser AM Zusatzgerät

Recommended accessories (13554)

Rekommenderade tillbehör 
Empfohlenes Zubehör

1 2 3
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JT 180PC K/13918
Basic set for compensation free electronic wheel alignment - PC

Grundsats för kompensationfri elektronisk hjulinställning - PC

Grundausrüstung für komp. frei elektronische Vermessung von Achsen und Rädern - PC

T 11:31 1-2-3 1410

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JT119 11903 4 Stabilizer for frame Gungskydd för ram Feststelladapter für Rahmen

2 JT120 A 11904 2 Self centering frame gauge Självcentrerande mätlinjal Selbstzentrierendes Messlineal

3 JT122 11905 2 Gauge extension compl right Mätstång komplett höger Messtange komplett rechts

4 JT123 11907 2 Gauge extension compl left Mätstång komplett vänster Messtange komplett links

5 JT5-3 12036 2 Hanger 320 mm Upphängningsstång 320 mm Aufhänge-Stange 320 mm

6 JT5-6 12040 4 Hanger 620 mm Upphängningsstång 620 mm Aufhänge-Stange 620 mm

7 JT5-8 12046 2 Hanger 870 mm Upphängningsstång 870 mm Aufhänge-Stange 870 mm

8 JT603 12135 2 Charger Laddare Ladegerät

9 JT631 12285 2 Measuring head TAII/TA180° Mäthuvud TAII/TA180° Messkopf TAII/TA180°

10 JT638 13607 1 Steering wheel holder Rattlås Lenkradschloss

4

PC-hardware is not included.  
For  the latest PC-requirements  
please contact your representative.

PC-hårdvara ingår ej. För   
senaste PC-rekommendation  
kontakta Er återförsäljare.

PC-Hardware ist nicht inbegriffen.  
Für techn. Anforderungen fragen 
Sie bitte Ihren Vertriebspartner.

7

6

5

8

9

1 2

3

10
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11 JT636 13714 2 Wheel adapter fixed axle 16-24” Hjuladapter fast axel 16-24” Radhalter Fest Achse 16-24”

12 AM268 A 13762 2 Non friction plate Antifriktionsplatta Antifriktionplatte

13 JT626 13936 2 Target scale 500 mm, front Mättavla 500 mm, fram Messtafel 500 mm, vorne

14 JT627 13937 2 Target scale 500 mm, rear Mättavla 500 mm, bak Messtafel 500 mm, hinten

15 JT646 15296 1 Software TA 180° PC (8008) Mjukvara TA 180° PC (8008) Software TA 180° PC (8008)

12

14
13

11 15
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JT 180PC K TWIN1/14103
Additional kit for twin steer
Tilläggsats för dubbelt styrande framaxel 
Ergänzungs-Satz für Doppelte-Steuerung

JT 180PC K TWIN2/13922
Additional kit for twin steer
Tilläggsats för dubbelt styrande framaxel 
Ergänzungs-Satz für Doppelte-Steuerung

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JT63604 13716 2 Complete axle for JT636/JT637 Komplett axel för JT636/JT637 Komplette Achse für JT636/
JT637

2 AM268 A 13762 2 Non friction plate Antifriktionsplatta Antifriktionplatte

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JT636 13714 2 Wheel adapter fixed axle 16-24” Hjuladapter fast axel 16-24” Radhalter Fest Achse 16-24”

2 AM268 A 13762 2 Non friction plate Antifriktionsplatta Antifriktionplatte

2

2

1

1
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Recommended accessories (13923)

Rekommenderade tillbehör 
Empfohlenes Zubehör

9

1 2

10
11

8

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM 1330 K 10150 1 Magnet hanger kit Magnetupphängningssats Magnetaufhängesatz für Nfz

2 AM 1365 K 10151 1 Vacuum cup set for buses Sugkoppsats för bussar Adapter mit Saugteller für Bus

3 AM 800 K 10169 1 Play detector for floor and 
service pit, 380 V

Speldetektor för golv och 
service grop, 380 V

Spieldetektor für Boden und 
Sevicegruben, 380 V

4 AM 800 K 
115 V

10170 1 Play detector for floor and 
service pit, 115 V

Speldetektor för golv och 
service grop, 115 V

Spieldetektor für Boden und 
Sevicegruben, 115 V

5 AM 900 K 10172 1 Play detector for service pit, 
380 V

Speldetektor för service grop, 
380 V

Spieldetektor für Sevicegruben, 
380 V

6 AM 900 K 
115 V

10173 1 Play detector for service pit, 
115 V

Speldetektor för service grop, 
115 V

Spieldetektor für Sevicegruben, 
115 V

7 AM 975 K 10175 1 Mounting kit for AM 800 K/AM 
900 K

Monteringssats till AM 800 K/
AM 900 K

Montagesatz für AM 800 K/AM 
900 K

8 AM1394 10272 4 Vacuum cup with bracket Sugkopp med fäste Saugteller mit Befestigung

9 AM1622 10360 2 Adapter MAN TGA, Renault 
Magnum, Iveco Stralis, Euro

Adapter MAN TGA, Renault 
Magnum, Iveco Stralis, Euro

Adapter MAN TGA, Renault 
Magnum, Iveco Stralis, Euro

10 AM1780 10439 2 Adapter set Volvo FH-FM front Adaptersats Volvo FH-FM front Adaptersatz Volvo FH-FM Vorne

11 AM1790 10444 2 Adater set DAF CF-XF front Adaptersats DAF CF-XF front Adaptersatz DAF CF-XF Vorne

12 AM325 10530 1 Bar for brake pedal Stötta för bromspedal Bremspedalfeststeller

3 4 29 5 6 30

12
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17

13 16

20

15

18

13 AM542 10595 1 Spirit level 1000 mm Vattenpass 1000 mm Wasserwaage 1000 mm

14 JT 290 K 11865 1 Adapter set for bumper/trailer Adaptersats för stötfångare/
trailer

Adaptersatz Stossstange/
Auglieger

15 JT119 11903 4 Stabilizer for frame Gungskydd för ram Feststelladapter für Rahmen

16 JT170 11929 2 Magnet hanger Magnetupphängning Magnetaufhänger

17 JT485 12017 2 Stabilizer for JT 290 K Gungskydd för JT 290 K Feststelladapter JT 290 K

18 JT622 12274 1 Remote control Fjärrkontroll Fernbedienung

19 JT636 13714 2 Wheel adapter fixed axle 16-24” Hjuladapter fast axel 16-24” Radhalter Fest Achse 16-24”

20 JT63604 13716 1 Complete axle for JT636/JT637 Komplett axel för JT636/JT637 Komplette Achse für JT636/
JT637

21 JT637 13718 2 Wheel adapter fixed axle 13-19” Hjuladapter fast axel 13-19” Radhalter Fest Achse 13-19”

22 ES540 14719 1 Storage, basic kit wall Förvaring, grundsats vägg Lagerung, Grundsatz Wand

23 ES530 14720 1 Storage, basic kit trolley Förvaring, grundsats vagn Lagerung, Grundsatz Wagen

19

Table continues on next page
Tabellen fortsätter på nästa sida

Tabelle weiter auf der nächsten Seite

22 2321
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25 26 27

28 31

24

24 ES552 14722 1 Truckaligner, Truckaligner II and 
Truckaligner 180 add-on

Truckaligner, Truckaligner II och 
Truckaligner 180 tilläggssats

Truckaligner, Truckaligner II und 
Truckaligner 180 Zusatzgerät

25 JT655-1 14099 1 Shim plate 1 mm Shimsplatta 1 mm Blechzwischenplatte 1 mm

26 JT655-2 14100 1 Shim plate 2 mm Shimsplatta 2 mm Blechzwischenplatte 2 mm

27 JT655-4 14101 1 Shim plate 4 mm Shimsplatta 4 mm Blechzwischenplatte 4 mm

28 JT655-8 14102 1 Shim plate 8 mm Shimsplatta 8 mm Blechzwischenplatte 8 mm

29 AM 800 K 
230V

14267 1 Play detector for floor and 
service pit, 230V

Speldetektor för golv och 
service grop, 230V

Spieldetektor für Boden und 
Servicegruben, 230V

30 AM 900 K 
230V

14268 1 Play detector for service pit, 
230V

Speldetektor för service grop, 
230V

Spieldetektor für Servicegruben, 
230V

31 AM1854 15167 2 Adapter for new Volvo FH front Adapter för ny Volvo FH front Adapter für neue Volvo FH 
Vorne

32 AM1861 15658 2 Adapter for DAF Euro6 Adapter för DAF Euro6 Adapter für DAF Euro6

32
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T 11:41 1-2-3 1502

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JT119 11903 4 Stabilizer for frame Gungskydd för ram Feststelladapter für Rahmen

2 JT120 A 11904 2 Self centering frame gauge Självcentrerande mätlinjal Selbstzentrierendes Messlineal

3 JT122 11905 2 Gauge extension compl right Mätstång komplett höger Messtange komplett rechts

4 JT123 11907 2 Gauge extension compl left Mätstång komplett vänster Messtange komplett links

5 JT5-3 12036 2 Hanger 320 mm Upphängningsstång 320 mm Aufhänge-Stange 320 mm

6 JT5-6 12040 4 Hanger 620 mm Upphängningsstång 620 mm Aufhänge-Stange 620 mm

7 JT5-8 12046 2 Hanger 870 mm Upphängningsstång 870 mm Aufhänge-Stange 870 mm

8 JT603 12135 2 Charger Laddare Ladegerät

9 JT631 12285 2 Measuring head TAII/TA180° Mäthuvud TAII/TA180° Messkopf TAII/TA180°

10 AM268 A 13762 2 Non friction plate Antifriktionsplatta Antifriktionplatte

11 JT626 13936 2 Target scale 500 mm, front Mättavla 500 mm, fram Messtafel 500 mm, vorne

12 JT627 13937 2 Target scale 500 mm, rear Mättavla 500 mm, bak Messtafel 500 mm, hinten

13 AM10 B 14303 2 Universal wheel adapter 16”-
24”

Hjuladapter universal 16”-24” Radhalter universal 16”-24”

14 JT31001 15295 1 Software TA II PC (8001) Mjukvara TA II PC (8001) Software TA II PC (8001)

JT 3000 B/15299
Basic set for electronic laser alignment for axles and wheels - PC based

Grundsats för elektronisk lasermätning av axlar och hjul - PC baserat

Grundausrüstung für elektronische Laservermessung von Achsen und Rädern - PC basierend

2

6

7

5

139

8

14
12

11

3
4

1
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# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM 1330 K 10150 1 Magnet hanger kit Magnetupphängningssats Magnetaufhängesatz für Nfz

2 AM 1365 K 10151 1 Vacuum cup set for buses Sugkoppsats för bussar Adapter mit Saugteller für Bus

3 AM1622 10360 2 Adapter MAN TGA, Renault 
Magnum, Iveco Stralis, Euro

Adapter MAN TGA, Renault 
Magnum, Iveco Stralis, Euro

Adapter MAN TGA, Renault 
Magnum, Iveco Stralis, Euro

4 AM1780 10439 2 Adapter set Volvo FH-FM front Adaptersats Volvo FH-FM front Adaptersatz Volvo FH-FM Vorne

5 AM1790 10444 2 Adater set DAF CF-XF front Adaptersats DAF CF-XF front Adaptersatz DAF CF-XF Vorne

6 AM542 10595 1 Spirit level 1000 mm Vattenpass 1000 mm Wasserwaage 1000 mm

7 JT 290 K 11865 1 Adapter set for bumper/trailer Adaptersats för stötfångare/
trailer

Adaptersatz Stossstange/
Auglieger

8 JT170 11929 2 Magnet hanger Magnetupphängning Magnetaufhänger

9 JT485 12017 2 Stabilizer for JT 290 K Gungskydd för JT 290 K Feststelladapter JT 290 K

10 JT622 12274 1 Remote control Fjärrkontroll Fernbedienung

11 AM268 A 13762 2 Non friction plate Antifriktionsplatta Antifriktionplatte

12  JT655-1 14099 1 Shim plate 1 mm Shimsplatta 1 mm Blechzwischenplatte 1 mm

Rekommenderade tillbehör till grundsatsen JT 3000 B (11868) 
Empfohlenes Zubehör für Grundsatz JT 3000 B 
Recommended accessories for basic set JT 3000 B

Table continues on next page
Tabellen fortsätter på nästa sida

Tabelle weiter auf der nächsten Seite
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13 14 15 16

13  JT655-2 14100 1 Shim plate 2 mm Shimsplatta 2 mm Blechzwischenplatte 2 mm

14 JT655-4 14101 1 Shim plate 4 mm Shimsplatta 4 mm Blechzwischenplatte 4 mm

15 JT655-8 14102 1 Shim plate 8 mm Shimsplatta 8 mm Blechzwischenplatte 8 mm

16 AM8 B 14287 2 Wheel adapter universal 13-19” Hjuladapter universal 13-19” Radhalter universal 13-19”

17 ES540 14719 1 Storage, basic kit wall Förvaring, grundsats vägg Lagerung, Grundsatz Wand

18 ES530 14720 1 Storage, basic kit trolley Förvaring, grundsats vagn Lagerung, Grundsatz Wagen

19 ES552 14722 1 Truckaligner, Truckaligner II and 
Truckaligner 180 add-on

Truckaligner, Truckaligner II och 
Truckaligner 180 tilläggssats

Truckaligner, Truckaligner II und 
Truckaligner 180 Zusatzgerät

20 AM1854 15167 2 Adapter for new Volvo FH front Adapter för ny Volvo FH front Adapter für neue Volvo FH 
Vorne

21 AM1861 15658 2 Adapter for DAF Euro6 Adapter för DAF Euro6 Adapter für DAF Euro6

17 18 19 20

21
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T 11:53 1-2-3 1610

14

CA 2014 K/74322
Set for camera electronic wheel alignment and frame check - PC

Sats för elektronisk hjulinställning och ramdiagnos med kamera - PC

Ausrüstung für elektronische Vermessung von Achsen, Rädern und Rahmen mit Kamera - PC

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JT638 13607 1 Steering wheel holder Rattlås Lenkradschloss

2 AM268 A 13762 2 Non friction plate Antifriktionsplatta Antifriktionsplatte

3 TC-361 70009 1 USB cable USB-sladd USB-Kabel

4 TC-233-10 70032 1 Reflective Target FL Reflekterande mättavla VF Reflektierende Mess-Skala LF

5 TC-233-20 70033 1 Reflective Target FR Reflekterande mättavla HF Reflektierende Mess-Skala RF

6 TC-233-30 70034 1 Reflective Target RL Reflekterande mättavla VB Reflektierende Mess-Skala LB

7 TC-233-40 70035 1 Reflective Target RR Reflekterande mättavla HB Reflektierende Mess-Skala RB

8 TC-395 70040 1 Charging cradle Laddenhet Ladegerät

9 CA1000 72000 2 Wheel adapter spider 14”-24” Hjuladapter spider 14”-24” Radhalter Spider 14”-24”

10 CA1004 72004 2 Compact frame gauge with 
hangers

Kompakt mätlinjal med 
upphängningsstänger

Kompakt Messlineal mit 
Aufhänge-Stange

11 CA1009 72009 1 Wireless server Trådlös mottagare Empfänger

12 CA1010 72010 2 Camera sensor Kamerasensor Kamerasensor

13  CA TRAILER K 72104 1 Additional kit for trailer and 
semi-trailer

Tilläggssats för släp och semi-
trailer

Ergänzungssatz für Anhänger 
und Auflieger

14 CA1106 72106 1 Software, standard, frame 
check included

Mjukvara, standard, inklusive 
ramdiagnostik

Software, standard, mit 
Rahmdiagnostik inkludiert

10

4

5

6
7

2

9 12

8

3

11

PC-hardware is not included. For the 
latest PC-requirements please contact 
your representative.

PC-hårdvara ingår ej. För   
senaste PC-rekommendation  
kontakta Er återförsäljare.

PC-Hardware ist nicht inbegriffen.  
Für techn. Anforderungen fragen Sie 
bitte Ihren Wiederverkäufer.

1

13

Advanced kit
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CA 2011 K/74320
JOSAM cam-aligner upgrade kit for JOSAM laser AM
JOSAM cam-aligner uppgraderingssats för JOSAM laser AM
JOSAM cam-aligner Upgrade Kit für JOSAM laser AM

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1   TC-216-10 70003 1 Reflective Target FL Reflekterande mättavla VF Reflektierende Mess-Skala LF

2 TC-216-20 70004 1 Reflective Target FR Reflekterande mättavla HF Reflektierende Mess-Skala RF

3 TC-216-30 70005 1 Reflective Target RL Reflekterande mättavla VB Reflektierende Mess-Skala LB

4 TC-216-40 70006 1 Reflective Target RR Reflekterande mättavla HB Reflektierende Mess-Skala RB

5 TC-361 70009 1 USB cable USB-sladd USB-Kabel

6 TC-395 70040 1 Charging cradle Laddenhet Ladegerät

7 CA1009 72009 1 Wireless server Trådlös mottagare Empfänger

8 CA1010 72010 2 Camera sensor Kamerasensor Kamerasensor

9 CA1106 72106 1 Software, standard, frame 
check included

Mjukvara, standard, inklusive 
ramdiagnostik

Software, standard, mit 
Rahmdiagnostik inkludiert

10 CA1087 72087 1 Case for system parts Förvaringsväska för 
systemdelar

Kiste für Systemteile

1

2

3
4

8

6

PC-hardware is not included.  
For  the latest PC-requirements 
please contact your representative.

PC-hårdvara ingår ej. För   
senaste PC-rekommendation  
kontakta Er återförsäljare.

PC-Hardware ist nicht inbegriffen.  
Für techn. Anforderungen fragen 
Sie bitte Ihren Wiederverkäufer.

9

5

7

10

Upgrade to 
Advanced kit #1
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CA 2012 K/74321
JOSAM cam-aligner upgrade kit for JOSAM truckaligner
JOSAM cam-aligner uppgraderingssats för JOSAM truckaligner
JOSAM cam-aligner Upgrade Kit für JOSAM truckaligner

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM5-1750 A 10586 2 Gauge extension 1750 mm Mätstång 1750 mm Mess-Stange 1750 mm

2 AM5-1750 B 10587 2 Gauge extension 1750 mm with 
bubble

Mätstång 1750 mm med libell Mess-Stange 1750 mm mit 
Libelle

3   TC-216-10 70003 1 Reflective Target FL Reflekterande mättavla VF Reflektierende Mess-Skala LF

4 TC-216-20 70004 1 Reflective Target FR Reflekterande mättavla HF Reflektierende Mess-Skala RF

5 TC-216-30 70005 1 Reflective Target RL Reflekterande mättavla VB Reflektierende Mess-Skala LB

6 TC-216-40 70006 1 Reflective Target RR Reflekterande mättavla HB Reflektierende Mess-Skala RB

7 TC-361 70009 1 USB cable USB-sladd USB-Kabel

8 TC-395 70040 1 Charging cradle Laddenhet Ladegerät

9 12189 70075 2 Axle (Spider version) for 
JOSAM wheel adapter 

Axel (Spider-version) för 
JOSAM-hjuladapter

Achse (Spider-Version) für 
JOSAM-Radhalter

10 CA1009 72009 1 Wireless server Trådlös mottagare Empfänger

11 CA1010 72010 2 Camera sensor Kamerasensor Kamerasensor

12 CA1106 72106 1 Software, standard, frame 
check included

Mjukvara, standard, inklusive 
ramdiagnostik

Software, standard, mit 
Rahmdiagnostik inkludiert

13 CA1087 72087 1 Case for system parts Förvaringsväska för 
systemdelar

Kiste für Systemteile

3

4

5
6

11

8

PC-hardware is not included.  
For  the latest PC-requirements 
please contact your representative.

PC-hårdvara ingår ej. För   
senaste PC-rekommendation  
kontakta Er återförsäljare.

PC-Hardware ist nicht inbegriffen.  
Für techn. Anforderungen fragen 
Sie bitte Ihren Wiederverkäufer.

12

7

10

13

2

1

9

Upgrade to 
Advanced kit #2
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CA TWIN K/72102
Additional kit for twin steer
Tilläggsats för dubbelt styrande framaxel 
Ergänzungssatz für Doppelte-Steuerung

CA MULTI K/72108
Additional kit for multi axle roll
Tilläggsats för fleraxelrullning 
Ergänzungssatz für Multiachse-Roll

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM268 A 13762 2 Non friction plate Antifriktionsplatta Antifriktionsplatte

2 CA1000 72000 2 Wheel adapter spider 14”-24” Hjuladapter spider 14”-24” Radhalter Spider 14”-24”

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 TC-416 70044 4 Reference blocks Referensblock Referenzblock

2 16776 70114 1 Sticker kit for multi axle roll Dekalsats för fleraxelrullning Aufklebersatz für Multiachse-Roll

3 CA1000 72000 2 Wheel adapter spider 14”-24” Hjuladapter spider 14”-24” Radhalter Spider 14”-24”

4 CA1107 72107 1 Software add-on for multi axle roll Mjukvara för fleraxelrullning Software für Multiachse-Roll

1

1 x 180°

2

31

2

When performing a diagnose on a vehicle 
with more than two axles, two wheel adap-
ters and two reference blocks per axle are 
necessary.

Om diagnos ska utföras på fordon med mer 
än två axlar krävs ytterligare två hjuladaptrar 
och två referensblock per axel.

Wenn Sie eine Fahrzeugdiagnose-
Vermessung mit mehr als 2 Achsen 
durchführen wollen, brauchen Sie für jede 
Achse 2 Radhaltern mit Referenzblöcken

4
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JOSAM cam-aligner - Small cabinet for equipment
JOSAM cam-aligner - Litet skåp för utrustning
JOSAM cam-aligner - Kleine Schließfächer für Ausrüstung

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA1120 72120 1 Small cabinet for equipment Litet skåp för utrustning Kleine Schließfächer für 
Ausrüstung

1

JOSAM cam-aligner - Cabinet for equipment
JOSAM cam-aligner - Skåp för utrustning
JOSAM cam-aligner - Schließfächer für Ausrüstung

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA2240 73240 1 Cabinet for equipment Skåp för utrustning Schließfächer für Ausrüstung

1
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Lower holder for spider wheel adapter for CA1120 & CA2240
Nedre hållare för spider hjuladapter för CA1120 & CA2240
Niedriger Halter für Spider Radhalter für CA1120 & CA2240

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 16300 70110 1 Lower holder for spider wheel 
adapter

Nedre hållare för spider 
hjuladapter

Niedriger Halter für Spider 
Radhalter

1

1

Upper holder for spider wheel adapter for CA1120 & CA2240
Övre hållare för spider hjuladapter för CA1120 & CA2240
Obere Halter für Spider Radhalter für CA1120 & CA2240

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 16324 70113 1 Upper holder for spider wheel 
adapter

Övre hållare för spider 
hjuladapter

Obere Halter für Spider 
Radhalter

Lägg till hållare för extra hjuladapter CA1000/72000.

Lägg till hållare för extra hjuladapter CA1000/72000.

Add holders for extra wheel adapters CA1000/72000.

Add holders for extra wheel adapters CA1000/72000.

Ergänzen Hälter für extra Radhalter CA1000/72000.

Ergänzen Hälter für extra Radhalter CA1000/72000.
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CA ALU K/72103
Additional kit for aluminium rims
Tilläggsats för aluminiumfälgar
Ergänzungssatz für Aluminium-Felgen

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA1006 72006 2 Magnet wheel adapter Magnethjuladapter Magnetradhalter

1

CA IFS K/72245
Additional kit for Individual Front Suspension (IFS)
Tilläggssats för individuell hjulupphängning (IFS)
Ergänzungssatz für vorne Einzelradaufhängung (IFS)

2
1

3

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JT295 A 14478 2 Turntable with non-friction plate 
JT280

Vridplatta med antifriktionsplatta 
JT280

Drehplatte mit Antifriktionplatte 
JT280

2  12860 70546 2 Wooden plate for height 
compensation, 39 mm

Träplatta för höjdkompensation, 
39 mm

Holzplatte für die Kompensierung 
der Höhe, 39 mm

3  CA1007 72007 1 Inclinometer unit Inklinometerenhet Inclinometereinheit

4  CA1065 72065 1 Inclinometer bar Inclinometerstång Inclinometerstange

5 CA1067 72067 2 Medium magnet hanger for 
inclinometer kit

Magnethängare, medium, för 
inclinometerkit

Magnethänger, medium, für 
Inclinometer-Satz

4

5
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# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA1720 72720 2 Self centering bus adapter Självcentrerande bussadapter Selbstzentrierender Adapter für 
Busse

CA 2760/73760
Kit with self centering bus adapter
Sats med självcentrerande bussadapter
Selbstzentrierender Adapter für Busse

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA2720 73720 2 Self centering minibus adapter Självcentrerande minibuss-
adapter

Selbstzentrierender Adapter für 
Minibusse

CA 2750/73750
Kit with self centering minibus adapter
Sats med självcentrerande minibussadapter
Selbstzentrierender Adapter für Minibusse

1d

1d

Most buses, coaches and mini buses are built 
with an integrated body structure design, without 
a symmetric chassis frame structure. Furthermore, 
the bodywork of buses and coaches are made of 
materials like aluminium, plastic and stainless steel. 
This makes it hard to use magnet adapters. Using the 
self centering bus adapters solves these problems.

De flesta stadsbussar, långfärdsbussar och 
minibussar har självbärande karosser. Dessutom 
förekommer det att karossen är gjord av aluminium, 
plast eller rostfritt stål, vilket gör det svårt att använda 
magnetiska upphängare. 
 
Detta kan lösas genom att använda de 
självcentrerande bussadaptrarna.

Die meisten Stadt-, Linien- und Minibusse 
bestehen aus einer Karosseriekonstruktion die 
nicht wie bei normalen LKW auf einer symetrischen 
Rahmenstruktur aufbaut. Der Aufbau besteht häufig 
aus Aluminium, Plastik oder nichtrostenden Stählen; 
daher können keine Magnet-Adapter eingesetzt 
werden. Selbstzentrierende Adapter für Busse lösen 
diese Probleme.

Distance (d) 
Min. = 1730 mm
Max. = 2550 mm

Avstånd (d) 
Min. = 1730 mm
Max. = 2550 mm

Abstand (d) 
Min. = 1730 mm
Max. = 2550 mm

Distance (d) 
Min. = 1370 mm
Max. = 2190 mm

Avstånd (d) 
Min. = 1370 mm
Max. = 2190 mm

Abstand (d) 
Min. = 1370 mm
Max. = 2190 mm
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CA ANGLE K/72008
Additional kit for inclinometer
Tilläggsats för inklinometer 
Ergänzungssatz für Inclinometer

1

3

2

An uneven floor will influence measurements of angles like camber, 
caster and KPI. By use of the inclinometer kit the cam-aligner system will 
automatically compensate for all these effects.

Ett ojämnt golv påverkar mätning av vinklar som camber, caster och KPI. 
Inklinometersatsen i cam-alignersystemet kompenserar för dessa effekter.

Ein unebener Boden hat Einfluss auf die Radwinkel von Sturz, Nachlauf 
und Spreizung.  Durch die Benützung des Inclinometers des Cam Alig-
ners werden die Werte automatisch kompensiert.

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA1007 72007 1 Inclinometer unit Inklinometerenhet Inclinometereinheit

2 CA1065 72065 1 Inclinometer bar Inclinometerstång Inclinometerstange

3 CA1067 72067 2 Medium magnet hanger for 
inclinometer kit

Magnethängare, medium, för 
inclinometerkit

Magnethänger, medium, für 
Inclinometer-Satz
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CA BUS K/72244
Additional kit for buses — JOSAM cam-aligner
Tilläggsats för bussar — JOSAM cam-aligner 
Ergänzungssatz für Busse — JOSAM cam-aligner

2

5

1
6

3
4

CA TRAILER K/72104
Additional kit for trailer and semi-trailer
Tilläggssats för släp och semi-trailer
Ergänzungssatz für Anhänger und Auflieger

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JT 290 K 11865 1 Adapter set for bumper/trailer Adaptersats stötfångare/trailer Adaptersatz Stossstange/
Anghänger

2 JT5-8 12046 2 Hanger 870 mm Upphängningsstång 870 mm Aufhänge-Stange 870 mm

2

1

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 12278 70473 2 Round bar Rundstång Rundstange

2 15439 70693 4 Magnet Bracket Magnetfäste Magnethalter

3 15490 70706 4 Vacuum bracket Sugkopp Saugteller

4 16456 70844 4 Steel Plate Stålplatta Stahlplate

5 16506 70849 2 Lock Lås Schloss

6 CA1026 72026 4 Gauge extension Mätstång Mess-Stange
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# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1622 10360 2 Adapter MAN TGA, Renault 
Magnum, Iveco Stralis, Euro

Adapter MAN TGA, Renault 
Magnum, Iveco Stralis, Euro

Adapter MAN TGA, Renault 
Magnum, Iveco Stralis, Euro

2 AM1780 10439 2 Adapter Volvo FH-FM front Adapter Volvo FH-FM front Adapter Volvo FH-FM Vorne

3 AM1790 10444 2 Adapter DAF CF-XF front Adapter DAF CF-XF front Adapter DAF CF-XF Vorne

4 AM1854 15167 2 Adapter for new Volvo FH front Adapter för ny Volvo FH front Adapter für neue Volvo FH 
Vorne

5 AM1861 15658 2 Adapter for DAF Euro6 Adapter för DAF Euro6 Adapter für DAF Euro6

6 AM1862 15767 2 Adapter for Renault Premium 
Euro 6

Adapter för Renault Premium 
Euro 6

Halterung für Renault Premium 
Euro 6

7 CA1087 72087 1 Case for system parts Förvaringsväska för 
systemdelar

Kiste für Systemteile

Recommended accessories (74326)

Rekommenderade tillbehör 
Empfohlenes Zubehör

Table continues on next page
Tabellen fortsätter på nästa sida

Tabelle weiter auf der nächsten Seite

1 2 3 4

5 6 7
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8 AM542 10595 1 Spirit level 1000 mm Vattenpass 1000 mm Wasserwaage 1000 mm

9 JT170 11929 2 Magnet hanger Magnetupphängning Magnetaufhänger

10 AM1227-1 A 10234 1 Magnet bracket for frame, right Magnetfäste för ram, höger Magnethalter für Rahmen, 
rechts

11 AM1227-2 A 10235 1 Magnet bracket for frame, left Magnetfäste för ram, vänster Magnethalter für Rahmen, links

12 AM172 10404 2 Magnet bracket for frame 
gauge

Magnetfäste för mätlinjal Magnethalter für Messlineal

13 JT119 11903 4 Stabilizer for frame Gungskydd för ram Feststelladapter für Rahmen

14 AM325 10530 1 Bar for break pedal Stötta för bromspedal Bremspedalfeststeller

15 16118 71550 6 CA1006 extension leg for flat 
surfaces (three pcs needed for 
one wheel adapter)

CA1006 förlängningsben 
för plana ytor (tre ben per 
hjuladapter behövs)

CA1006 Verlängerung für 
ebene Oberflächen (drei Stücke 
per Radhalter erforderlich)

16 CA1243 72243 2 Magnet wheel adapter for flat 
surfaces

Magnethjuladapter för plana 
ytor

Magnetradhalter für ebene 
Flächen

17 CA1034 72034 6 Extension leg for spider wheel 
adapter 25.5” (three pcs 
needed for one wheel adapter)

Förlängningsben för spider 
hjuladapter 25,5” (tre ben per 
hjuladapter behövs)

Verlängeung für Radhalter 
Spider (drei Stücke per 
Radhalter erforderlich)

18 CA1093 72093 2 Extension shaft, frame check Ramdiagnostiksverktyg Verlängerungsschaft für 
Rahmendiagnose

19 TC-210 71397 2 Floor marker for electronically 
steerable tag axles

Golvmarkör för elektroniskt 
styrbara hjälpaxlar

Bodenmarker für Elektronische 
lenkbare Nachlaufachsen

8

Table continues on next page
Tabellen fortsätter på nästa sida

Tabelle weiter auf der nächsten Seite

14 15

9 11

12

16

13

10

18 1917
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20 21 22 23

20 AM245 A 14475 2 Non-friction plate Ø 500 mm Antifriktionsplatta Ø 500 mm Antifriktionsplatte Ø 500 mm

21 JT 295 A 14478 2 Turntable with non-friction plate Vridplatta med antifriktionsplatta Drehplatte mit Antifriktionplatte

22 12860 70546 2 Wooden plate for height 
compensation

Träplatta för höjdkompensation Holzplatte für die 
Kompensierung der Höhe

23 AM585 B 10608 2 Turntable Vridplatta Drehplatte

24 AM 800 K 10169 1 Play detector for floor and 
service pit, 380 V

Speldetektor för golv och 
service grop, 380 V

Spieldetektor für Boden und 
Sevicegruben, 380 V

25 AM 800 K 
115 V

10170 1 Play detector for floor and 
service pit, 115 V

Speldetektor för golv och 
service grop, 115 V

Spieldetektor für Boden und 
Sevicegruben, 115 V

26 AM 800 K 
230V

14267 1 Play detector for floor and 
service pit, 230V

Speldetektor för golv och 
service grop, 230V

Spieldetektor für Boden und 
Servicegruben, 230V

27 AM 900 K 10172 1 Play detector for service pit, 
380 V

Speldetektor för service grop, 
380 V

Spieldetektor für Sevicegruben, 
380 V

28 AM 900 K 
115 V

10173 1 Play detector for service pit, 
115 V

Speldetektor för service grop, 
115 V

Spieldetektor für Sevicegruben, 
115 V

29 AM 900 K 
230V

14268 1 Play detector for service pit, 
230V

Speldetektor för service grop, 
230V

Spieldetektor für Servicegruben, 
230V

30 AM 975 K 10175 1 Mounting kit for AM 800 K/AM 
900 K

Monteringssats till AM 800 K/
AM 900 K

Montagesatz für AM 800 K/AM 
900 K

31 2MB-KEY 15071 1 Hand tool for tie-rod Verktyg för p-stag Handschlüssel für Spurstange

32 BAT-TRUCK 15072 1 Air impact hammer for tie-rod Luftdriven slaghammare för 
p-stag

Luftgetriebene Rüttler für 
Spurstange

30

32

3124 25 26 27 28 29
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Technical information
Teknisk information
Technische Informationen

Description Specification

Measuring range
  Toe
  Camber
  Caster
  KPI
  Max. turn

±40 mm/m
±6°
±20°
±20°
65°

Measuring accuracy
  Toe
  Camber

±0,2 mm/m*
±3 min*

Operational time 14 h**

Charging time 3 h

Computer requirements See latest updated 
information on
www.josam.se

* For each camera
** On fully charged batteries

Beskrivning Specifikation

Mätområde
  Toe
  Camber
  Caster
  KPI
  Max. hjulutslag

±40 mm/m
±6°
±20°
±20°
65°

Mätnoggrannhet
  Toe
  Camber

±0,2 mm/m*
±3 min*

Drifttid 14 h**

Laddtid 3 h

Krav på datorhårdvara Se senast 
uppdaterade 
informationen på
www.josam.se

* För varje kamera
** Vid fulladdade batterier

Beschreibung Spezification

Bereich
  Spur
  Sturz
  Nachlauf
  Spreizung
  Max. Lenkeinschlag

±40 mm/m
±6°
±20°
±20°
65°

Genauigkeit
  Spur
  Sturz

±0,2 mm/m*
±3 min*

Betriebszeit 14 h**

Ladezeit 3 h

PC Hardware 
Anforderungen

Neueste 
Informationen an 
www.josam.se

* Für jeder Kamera
** Mit vollgeladet Batterien
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CA 2013 K/74324
Set for camera electronic wheel alignment and frame check - PC

Sats för elektronisk hjulinställning och ramdiagnos med kamera - PC

Ausrüstung für elektronische Vermessung von Achsen, Rädern und Rahmen mit Kamera - PC

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM5-1750 A 10586 2 Gauge extension 1750 mm Mätstång 1750 mm Mess-Stange 1750 mm

2 AM5-1750 B 10587 2 Gauge extension 1750 mm with 
bubble

Mätstång 1750 mm med libell Mess-Stange 1750 mm mit 
Libelle

3 JT120 A 11904 2 Self centering frame gauge Självcentrerande mätlinjal Selbstzentrierendes Messlineal

4 JT5-3 12036 2 Hanger 320 mm Upphängningsstång 320 mm Aufhänge-Stange 320 mm

5 JT5-6 12040 4 Hanger 620 mm  Upphängningsstång 620 mm Aufhänge-Stange 620 mm

6 JT638 13607 1 Steering wheel holder Rattlås Lenkradschloss

7 AM268 A 13762 2 Non friction plate Antifriktionsplatta Antifriktionsplatte

8 AM10 B 14303 2 Wheel adapter universal 16-24” Hjuladapter universal 16”-24” Radhalter universal 16”-24”

7

PC-hardware is not included. For 
the latest PC-requirements please 
contact your representative.

PC-hårdvara ingår ej. För   
senaste PC-rekommendation  
kontakta Er återförsäljare.

PC-Hardware ist nicht inbegriffen.  
Für techn. Anforderungen fragen 
Sie bitte Ihren Wiederverkäufer.

6

Advanced kit

2

1

3

4

5

8

Table continues on next page
Tabellen fortsätter på nästa sida

Tabelle weiter auf der nächsten Seite
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9 TC-361 70009 1 USB cable USB-sladd USB-Kabel

10 TC-216-10 70003 1 Reflective Target FL Reflekterande mättavla VF Reflektierende Mess-Skala LF

11 TC-216-20 70004 1 Reflective Target FR Reflekterande mättavla HF Reflektierende Mess-Skala RF

12 TC-216-30 70005 1 Reflective Target RL Reflekterande mättavla VB Reflektierende Mess-Skala LB

13 TC-216-40 70006 1 Reflective Target RR Reflekterande mättavla HB Reflektierende Mess-Skala RB

14 TC-395 70040 1 Charging cradle Laddenhet Ladegerät

15 CA1009 72009 1 Wireless server Trådlös mottagare Empfänger

16 CA1010 72010 2 Camera sensor Kamerasensor Kamerasensor

17  CA TRAILER K 72104 1 Additional kit for trailer and 
semi-trailer

Tilläggssats för släp och semi-
trailer

Ergänzungssatz für Anhänger 
und Auflieger

18 CA1106 72106 1 Software, standard, frame 
check included

Mjukvara, standard, inklusive 
ramdiagnostik

Software, standard, mit 
Rahmdiagnostik inkludiert

10

11

12
13

14
9

15
16

1817
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CA 2011 K/74320
JOSAM cam-aligner upgrade kit for JOSAM laser AM
JOSAM cam-aligner uppgraderingssats för JOSAM laser AM
JOSAM cam-aligner Upgrade Kit für JOSAM laser AM

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1   TC-216-10 70003 1 Reflective Target FL Reflekterande mättavla VF Reflektierende Mess-Skala LF

2 TC-216-20 70004 1 Reflective Target FR Reflekterande mättavla HF Reflektierende Mess-Skala RF

3 TC-216-30 70005 1 Reflective Target RL Reflekterande mättavla VB Reflektierende Mess-Skala LB

4 TC-216-40 70006 1 Reflective Target RR Reflekterande mättavla HB Reflektierende Mess-Skala RB

5 TC-361 70009 1 USB cable USB-sladd USB-Kabel

6 TC-395 70040 1 Charging cradle Laddenhet Ladegerät

7 CA1009 72009 1 Wireless server Trådlös mottagare Empfänger

8 CA1010 72010 2 Camera sensor Kamerasensor Kamerasensor

9 CA1106 72106 1 Software, standard, frame 
check included

Mjukvara, standard, inklusive 
ramdiagnostik

Software, standard, mit 
Rahmdiagnostik inkludiert

10 CA1087 72087 1 Case for system parts Förvaringsväska för 
systemdelar

Kiste für Systemteile

1

2

3
4

8

6

PC-hardware is not included.  
For  the latest PC-requirements 
please contact your representative.

PC-hårdvara ingår ej. För   
senaste PC-rekommendation  
kontakta Er återförsäljare.

PC-Hardware ist nicht inbegriffen.  
Für techn. Anforderungen fragen 
Sie bitte Ihren Wiederverkäufer.

9

5

7

10

Upgrade to 
Advanced kit #1
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CA 2012 K/74321
JOSAM cam-aligner upgrade kit for JOSAM truckaligner
JOSAM cam-aligner uppgraderingssats för JOSAM truckaligner
JOSAM cam-aligner Upgrade Kit für JOSAM truckaligner

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM5-1750 A 10586 2 Gauge extension 1750 mm Mätstång 1750 mm Mess-Stange 1750 mm

2 AM5-1750 B 10587 2 Gauge extension 1750 mm with 
bubble

Mätstång 1750 mm med libell Mess-Stange 1750 mm mit 
Libelle

3   TC-216-10 70003 1 Reflective Target FL Reflekterande mättavla VF Reflektierende Mess-Skala LF

4 TC-216-20 70004 1 Reflective Target FR Reflekterande mättavla HF Reflektierende Mess-Skala RF

5 TC-216-30 70005 1 Reflective Target RL Reflekterande mättavla VB Reflektierende Mess-Skala LB

6 TC-216-40 70006 1 Reflective Target RR Reflekterande mättavla HB Reflektierende Mess-Skala RB

7 TC-361 70009 1 USB cable USB-sladd USB-Kabel

8 TC-395 70040 1 Charging cradle Laddenhet Ladegerät

9 12189 70075 2 Axle (Spider version) for 
JOSAM wheel adapter 

Axel (Spider-version) för 
JOSAM-hjuladapter

Achse (Spider-Version) für 
JOSAM-Radhalter

10 CA1009 72009 1 Wireless server Trådlös mottagare Empfänger

11 CA1010 72010 2 Camera sensor Kamerasensor Kamerasensor

12 CA1106 72106 1 Software, standard, frame 
check included

Mjukvara, standard, inklusive 
ramdiagnostik

Software, standard, mit 
Rahmdiagnostik inkludiert

13 CA1087 72087 1 Case for system parts Förvaringsväska för 
systemdelar

Kiste für Systemteile

3

4

5
6

11

8

PC-hardware is not included.  
For  the latest PC-requirements 
please contact your representative.

PC-hårdvara ingår ej. För   
senaste PC-rekommendation  
kontakta Er återförsäljare.

PC-Hardware ist nicht inbegriffen.  
Für techn. Anforderungen fragen 
Sie bitte Ihren Wiederverkäufer.

12

7

10

13

2

1

9

Upgrade to 
Advanced kit #2
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AM TWIN K/14134
Additional kit for twin steer
Tilläggsats för dubbelt styrande framaxel 
Ergänzungs-Satz für Doppelte-Steuerung
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM268 A 13762 2 Non friction plate Antifriktionsplatta Antifriktionsplatte

2 AM10 B 14303 2 Wheel adapter universal 16-24” Hjuladapter universal 16”-24” Radhalter universal 16”-24”

1

2
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ES540/14719
Basic storage module, wall
Grundmodul förvaring, vägg
Grundmodul Lagerung, Wand
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES540 14719 1 Basic storage module, wall Grundmodul förvaring, vägg Grundmodul Lagerung, Wand

1
Choose add-on storage on the following pages.

Choose add-on storage on the following pages.

Välj tilläggsförvaring på följande sidor

Välj tilläggsförvaring på följande sidor

Wählen Sie bitte Zusatz-Lagerung an folgenden Seiten.

Wählen Sie bitte Zusatz-Lagerung an folgenden Seiten.

ES530/14720
Basic storage module, trolley
Grundmodul förvaring, vagn
Grundmodul Lagerung, Wagen
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES530 14720 1 Basic storage module, trolley Grundmodul förvaring, vagn Grundmodul Lagerung, Wagen

1
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1

ES50009/14453
Bracket for wheel adapter AM10 B/JT636
Hållare för hjuladapter AM10 B/JT636
Befestigung für Radhalter AM10 B/JT636
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES50009 14453 1 Bracket for wheel adapter Hållare för hjuladapter Befestigung für Radhalter

För varje extra hjuladapter behövs 1 st 
ES50009/14453 läggas till förvaringen.  

For each extra wheel adapter, 1 piece 
ES50009/14453 is needed for storage.

Für jeden extra Radhalter, eine 
ES50009/14453 muss bestellt werden.

ES552/14722
JOSAM storage add-on
JOSAM tilläggssats förvaring
JOSAM Zusatzgerät Lagerung
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES552 14722 1 Truckaligner, Truckaligner II and 
Truckaligner 180 add-on

Truckaligner, Truckaligner II och 
Truckaligner 180 tilläggssats

Truckaligner, Truckaligner 
II und Truckaligner 180 
Zusatzgerät

1
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CA ALU K/72103
Additional kit for aluminium rims
Tilläggsats för aluminiumfälgar
Ergänzungssatz für Aluminium-Felgen

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA1006 72006 2 Magnet wheel adapter Magnethjuladapter Magnetradhalter

1

CA IFS K/72245
Additional kit for Individual Front Suspension (IFS)
Tilläggssats för individuell hjulupphängning (IFS)
Ergänzungssatz für vorne Einzelradaufhängung (IFS)

2
1

3

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JT295 A 14478 2 Turntable with non-friction plate 
JT280

Vridplatta med antifriktionsplatta 
JT280

Drehplatte mit Antifriktionplatte 
JT280

2  12860 70546 2 Wooden plate for height 
compensation, 39 mm

Träplatta för höjdkompensation, 
39 mm

Holzplatte für die Kompensierung 
der Höhe, 39 mm

3  CA1007 72007 1 Inclinometer unit Inklinometerenhet Inclinometereinheit

4  CA1065 72065 1 Inclinometer bar Inclinometerstång Inclinometerstange

5 CA1067 72067 2 Medium magnet hanger for 
inclinometer kit

Magnethängare, medium, för 
inclinometerkit

Magnethänger, medium, für 
Inclinometer-Satz

4

5



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • Fax +46 (0)19 32 03 16
E-mail: info@josam.se • Internet: www.josam.se

 9 (15)

11:54cam-aligner

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA1720 72720 2 Self centering bus adapter Självcentrerande bussadapter Selbstzentrierender Adapter für 
Busse

CA 2760/73760
Kit with self centering bus adapter
Sats med självcentrerande bussadapter
Selbstzentrierender Adapter für Busse

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA2720 73720 2 Self centering minibus adapter Självcentrerande minibuss-
adapter

Selbstzentrierender Adapter für 
Minibusse

CA 2750/73750
Kit with self centering minibus adapter
Sats med självcentrerande minibussadapter
Selbstzentrierender Adapter für Minibusse

1d

1d

Most buses, coaches and mini buses are built 
with an integrated body structure design, without 
a symmetric chassis frame structure. Furthermore, 
the bodywork of buses and coaches are made of 
materials like aluminium, plastic and stainless steel. 
This makes it hard to use magnet adapters. Using the 
self centering bus adapters solves these problems.

De flesta stadsbussar, långfärdsbussar och 
minibussar har självbärande karosser. Dessutom 
förekommer det att karossen är gjord av aluminium, 
plast eller rostfritt stål, vilket gör det svårt att använda 
magnetiska upphängare. 
 
Detta kan lösas genom att använda de 
självcentrerande bussadaptrarna.

Die meisten Stadt-, Linien- und Minibusse 
bestehen aus einer Karosseriekonstruktion die 
nicht wie bei normalen LKW auf einer symetrischen 
Rahmenstruktur aufbaut. Der Aufbau besteht häufig 
aus Aluminium, Plastik oder nichtrostenden Stählen; 
daher können keine Magnet-Adapter eingesetzt 
werden. Selbstzentrierende Adapter für Busse lösen 
diese Probleme.

Distance (d) 
Min. = 1730 mm
Max. = 2550 mm

Avstånd (d) 
Min. = 1730 mm
Max. = 2550 mm

Abstand (d) 
Min. = 1730 mm
Max. = 2550 mm

Distance (d) 
Min. = 1370 mm
Max. = 2190 mm

Avstånd (d) 
Min. = 1370 mm
Max. = 2190 mm

Abstand (d) 
Min. = 1370 mm
Max. = 2190 mm
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CA ANGLE K/72008
Additional kit for inclinometer
Tilläggsats för inklinometer 
Ergänzungssatz für Inclinometer

1

3

2

An uneven floor will influence measurements of angles like camber, 
caster and KPI. By use of the inclinometer kit the cam-aligner system will 
automatically compensate for all these effects.

Ett ojämnt golv påverkar mätning av vinklar som camber, caster och KPI. 
Inklinometersatsen i cam-alignersystemet kompenserar för dessa effekter.

Ein unebener Boden hat Einfluss auf die Radwinkel von Sturz, Nachlauf 
und Spreizung.  Durch die Benützung des Inclinometers des Cam Alig-
ners werden die Werte automatisch kompensiert.

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA1007 72007 1 Inclinometer unit Inklinometerenhet Inclinometereinheit

2 CA1065 72065 1 Inclinometer bar Inclinometerstång Inclinometerstange

3 CA1067 72067 2 Medium magnet hanger for 
inclinometer kit

Magnethängare, medium, för 
inclinometerkit

Magnethänger, medium, für 
Inclinometer-Satz
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CA TRAILER K/72104
Additional kit for trailer and semi-trailer
Tilläggssats för släp och semi-trailer
Ergänzungssatz für Anhänger und Auflieger

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JT 290 K 11865 1 Adapter set for bumper/trailer Adaptersats stötfångare/trailer Adaptersatz Stossstange/
Anghänger

2 JT5-8 12046 2 Hanger 870 mm Upphängningsstång 870 mm Aufhänge-Stange 870 mm

2

1

AM BUS K/15877
Additional kit for buses — JOSAM laser AM/truckaligner
Tilläggsats för bussar — JOSAM laser AM/truckaligner
Ergänzungssatz für Busse — JOSAM laser AM/truckaligner
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1294 10251 2 Joint rail, complete Skarvskena komplett Mess-Stangen Verbinder

2 12278 70473 2 Round bar Rundstång Rundstange

3 15439 70693 4 Magnet Bracket Magnetfäste Magnethalter

4 15490 70706 4 Vacuum bracket Sugkopp Saugteller

5 16456 70844 4 Steel Plate Stålplatta Stahlplate

1

2

4

3

5
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# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1622 10360 2 Adapter MAN TGA, Renault 
Magnum, Iveco Stralis, Euro

Adapter MAN TGA, Renault 
Magnum, Iveco Stralis, Euro

Adapter MAN TGA, Renault 
Magnum, Iveco Stralis, Euro

2 AM1780 10439 2 Adapter Volvo FH-FM front Adapter Volvo FH-FM front Adapter Volvo FH-FM Vorne

3 AM1790 10444 2 Adapter DAF CF-XF front Adapter DAF CF-XF front Adapter DAF CF-XF Vorne

4 AM1854 15167 2 Adapter for new Volvo FH front Adapter för ny Volvo FH front Adapter für neue Volvo FH 
Vorne

5 AM1861 15658 2 Adapter for DAF Euro6 Adapter för DAF Euro6 Adapter für DAF Euro6

6 AM1862 15767 2 Adapter for Renault Premium 
Euro 6

Adapter för Renault Premium 
Euro 6

Halterung für Renault Premium 
Euro 6

7 CA1087 72087 1 Case for system parts Förvaringsväska för 
systemdelar

Kiste für Systemteile

Recommended accessories (74327)

Rekommenderade tillbehör 
Empfohlenes Zubehör

Table continues on next page
Tabellen fortsätter på nästa sida

Tabelle weiter auf der nächsten Seite

1 2 3 4

5 6 7
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8 AM542 10595 1 Spirit level 1000 mm Vattenpass 1000 mm Wasserwaage 1000 mm

9 JT170 11929 2 Magnet hanger Magnetupphängning Magnetaufhänger

10 AM1227-1 A 10234 1 Magnet bracket for frame, right Magnetfäste för ram, höger Magnethalter für Rahmen, 
rechts

11 AM1227-2 A 10235 1 Magnet bracket for frame, left Magnetfäste för ram, vänster Magnethalter für Rahmen, links

12 AM172 10404 2 Magnet bracket for frame 
gauge

Magnetfäste för mätlinjal Magnethalter für Messlineal

13 JT119 11903 4 Stabilizer for frame Gungskydd för ram Feststelladapter für Rahmen

14 AM325 10530 1 Bar for break pedal Stötta för bromspedal Bremspedalfeststeller

15 CA1243 72243 2 Magnet wheel adapter for flat 
surfaces

Magnethjuladapter för plana 
ytor

Magnetradhalter für ebene 
Flächen

16 CA1093 72093 2 Extension shaft, frame check Ramdiagnostiksverktyg Verlängerungsschaft für 
Rahmendiagnose

17 TC-210 71397 2 Floor marker for electronically 
steerable tag axles

Golvmarkör för elektroniskt 
styrbara hjälpaxlar

Bodenmarker für Elektronische 
lenkbare Nachlaufachsen

8

Table continues on next page
Tabellen fortsätter på nästa sida

Tabelle weiter auf der nächsten Seite

14

9 11

12 1513

10

16 17
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18 19 20 21

18 AM245 A 14475 2 Non-friction plate Ø 500 mm Antifriktionsplatta Ø 500 mm Antifriktionsplatte Ø 500 mm

19 JT 295 A 14478 2 Turntable with non-friction plate Vridplatta med antifriktionsplatta Drehplatte mit Antifriktionplatte

20 12860 70546 2 Wooden plate for height 
compensation

Träplatta för höjdkompensation Holzplatte für die 
Kompensierung der Höhe

21 AM585 B 10608 2 Turntable Vridplatta Drehplatte

22 AM 800 K 10169 1 Play detector for floor and 
service pit, 380 V

Speldetektor för golv och 
service grop, 380 V

Spieldetektor für Boden und 
Sevicegruben, 380 V

23 AM 800 K 
115 V

10170 1 Play detector for floor and 
service pit, 115 V

Speldetektor för golv och 
service grop, 115 V

Spieldetektor für Boden und 
Sevicegruben, 115 V

24 AM 800 K 
230V

14267 1 Play detector for floor and 
service pit, 230V

Speldetektor för golv och 
service grop, 230V

Spieldetektor für Boden und 
Servicegruben, 230V

25 AM 900 K 10172 1 Play detector for service pit, 
380 V

Speldetektor för service grop, 
380 V

Spieldetektor für Sevicegruben, 
380 V

26 AM 900 K 
115 V

10173 1 Play detector for service pit, 
115 V

Speldetektor för service grop, 
115 V

Spieldetektor für Sevicegruben, 
115 V

27 AM 900 K 
230V

14268 1 Play detector for service pit, 
230V

Speldetektor för service grop, 
230V

Spieldetektor für Servicegruben, 
230V

28 AM 975 K 10175 1 Mounting kit for AM 800 K/AM 
900 K

Monteringssats till AM 800 K/
AM 900 K

Montagesatz für AM 800 K/AM 
900 K

29 2MB-KEY 15071 1 Hand tool for tie-rod Verktyg för p-stag Handschlüssel für Spurstange

30 BAT-TRUCK 15072 1 Air impact hammer for tie-rod Luftdriven slaghammare för 
p-stag

Luftgetriebene Rüttler für 
Spurstange

28

30

2922 23 24 25 26 27
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Technical information
Teknisk information
Technische Informationen

Description Specification

Measuring range
  Toe
  Camber
  Caster
  KPI
  Max. turn

±40 mm/m
±6°
±20°
±20°
65°

Measuring accuracy
  Toe
  Camber

±0,2 mm/m*
±3 min*

Operational time 14 h**

Charging time 3 h

Computer requirements See latest updated 
information on
www.josam.se

* For each camera
** On fully charged batteries

Beskrivning Specifikation

Mätområde
  Toe
  Camber
  Caster
  KPI
  Max. hjulutslag

±40 mm/m
±6°
±20°
±20°
65°

Mätnoggrannhet
  Toe
  Camber

±0,2 mm/m*
±3 min*

Drifttid 14 h**

Laddtid 3 h

Krav på datorhårdvara Se senast 
uppdaterade 
informationen på
www.josam.se

* För varje kamera
** Vid fulladdade batterier

Beschreibung Spezification

Bereich
  Spur
  Sturz
  Nachlauf
  Spreizung
  Max. Lenkeinschlag

±40 mm/m
±6°
±20°
±20°
65°

Genauigkeit
  Spur
  Sturz

±0,2 mm/m*
±3 min*

Betriebszeit 14 h**

Ladezeit 3 h

PC Hardware 
Anforderungen

Neueste 
Informationen an 
www.josam.se

* Für jeder Kamera
** Mit vollgeladet Batterien
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# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JT603 12135 2 Charger Laddare Ladegerät

2 JT638 13607 1 Steering wheel holder Rattlås Lenkradschloss

3 JT636 13714 6 Wheel adapter fixed axle 16”-
24”

Hjuladapter fast axel 16”-24” Radhalter Fest Achse 16”-24”

4 AM268 A 13762 2 Non friction plate Antifriktionsplatta Antifriktionsplatte

5 JT691 B 14264 2 Measuring head for JOSAM 
i-track

Mäthuvud för JOSAM i-tack Messkopf für JOSAM i-track

6 JT693 15297 1 Software i-track PC (8009) Mjukvara i-track PC (8009) Software i-track PC (8009)

7 JT640-1 AK 14749 4 Target scale with wall mount Mätskala med väggfäste Messtafel mit Wandverankerung

8 JT703 15109 4 Kit for removable and flexible 
pole with floor fixation

Sats med löstagbar och 
fjädrande stolpe samt 
golvfixering

Satz mit herausnehmbare 
und federnde Strebe und 
Bodenverankerung

PC-hårdvara ingår ej.  

PC får EJ ha inbyggd Bluetooth!

PC-Hardware ist nicht inbegriffen. 
 
PC/Laptop sollte keine integrierten 
Bluetooth-Komponenten enthalten!

PC-hardware is not included.  

PC must NOT have built in Bluetooth!

JT FIXED K/15872
Basic kit for wheel alignment, fixed workplace - PC 
Grundsats för hjulinställning, fast arbetsplats - PC
Grundausrüstung für Vermessung von Achsen und Rädern, fest Arbeitsplatz - PC

1

3

5

2

4

6

8

7

Premium kit #1

T 11:61 1-2-3 1608
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# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JT603 12135 2 Charger Laddare Ladegerät

2 JT638 13607 1 Steering wheel holder Rattlås Lenkradschloss

3 JT636 13714 6 Wheel adapter fixed axle 16”-
24”

Hjuladapter fast axel 16”-24” Radhalter Fest Achse 16”-24”

4 AM268 A 13762 2 Non friction plate Antifriktionsplatta Antifriktionsplatte

5 JT691 B 14264 2 Measuring head for JOSAM 
i-track

Mäthuvud för JOSAM i-tack Messkopf für JOSAM i-track

6 JT693 15297 1 Software i-track PC (8009) Mjukvara i-track PC (8009) Software i-track PC (8009)

7 JT717 15562 1 Set of mobile target scales Sats med mobila mättavlor Satz mit mobilen Messtafeln

PC-hårdvara ingår ej.  

PC får EJ ha inbyggd Bluetooth!

PC-Hardware ist nicht inbegriffen. 
 
PC/Laptop sollte keine integrierten 
Bluetooth-Komponenten enthalten!

PC-hardware is not included.  

PC must NOT have built in Bluetooth!

JT MOB K/15871
Basic kit for wheel alignment, mobile workplace - PC 
Grundsats för hjulinställning, mobil arbetsplats - PC
Grundausrüstung für Vermessung von Achsen und Rädern, beweglich Arbeitsplatz - PC

1

3

5

2

4

6 7

Premium kit #2
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JT 180PC K TWIN2/13922
Additional kit for twin steer
Tilläggsats för dubbelt styrande framaxel 
Ergänzungs-Satz für weitere Lenkachse
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JT636 13714 2 Wheel adapter fixed axle 16”-
24”

Hjuladapter fast axel 16”-24” Radhalter Fest Achse 16”-24”

2 AM268 A 13762 2 Non friction plate Antifriktionsplatta Antifriktionsplatte

2
1

JT 5000TRAILER OPT/15035
Additional kit for trailer/setup for workplace
Tilläggsats för släp/uppmätning av arbetsplats
Ergänzungs-Satz für Anhänger/Vermessung von Arbeitsplatz
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JT676 14697 1 Trailer bar Trailerbalk Stange für Sattelauflieger

2 JT677 14670 2 Tripod Stativ Stativ

3 JT681 14905 1 Dolly wedge Dollylås Schloss für Drehschemel

4 JT686 15444 1 Sight for trailer bar Sikte för trailerbalk Ziel für Sattelaugliegerstange

1

2
2

3 4
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ES540/14719
Basic storage module, wall
Grundmodul förvaring, vägg
Grundmodul Lagerung, Wand
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES540 14719 1 Basic storage module, wall Grundmodul förvaring, vägg Grundmodul Lagerung, Wand

1
Choose add-on storage on the following pages.

Choose add-on storage on the following pages.

Välj tilläggsförvaring på följande sidor

Välj tilläggsförvaring på följande sidor

Wählen Sie bitte Zusatz-Lagerung an folgenden Seiten.

Wählen Sie bitte Zusatz-Lagerung an folgenden Seiten.

ES530/14720
Basic storage module, trolley
Grundmodul förvaring, vagn
Grundmodul Lagerung, Wagen
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES530 14720 1 Basic storage module, trolley Grundmodul förvaring, vagn Grundmodul Lagerung, Wagen

1
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1

ES50009/14453
Bracket for wheel adapter AM10 B/JT636
Hållare för hjuladapter AM10 B/JT636
Befestigung für Radhalter AM10 B/JT636

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES50009 14453 1 Bracket for wheel adapter Hållare för hjuladapter Befestigung für Radhalter

För varje extra hjuladapter behövs 1 st 
ES50009/14453 läggas till förvaringen.  

For each extra wheel adapter, 1 piece 
ES50009/14453 is needed for storage.

Für jeden extra Radhalter, eine 
ES50009/14453 muss bestellt werden.

ES553/14723
JOSAM i-track add-on
JOSAM i-track tilläggssats
JOSAM i-track Zusatzgerät
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES553 14723 1 I-track add-on I-track tilläggssats I-track Zusatzgerät

1
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# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JT694 14344 4 Protection cover for target 
scales

Överdragskapell för mättavlor Abdeckplane für Messtafeln

2 JT684 14938 1 Stand for measuring head, 
articulated bus

Stativ till mäthuvud, ledbuss Stativ für Messkopf, Gelenkbus

3 JT67404 14947 1 Guide for drill core Ø 150 mm Borrmall Ø 150 mm Anleitung für Kehrnbohrung Ø 
150 mm

4 JT685 14992 4 Wall mounted storage bracket 
for flexible pole

Väggförvaringsfäste för 
fjädrande stolpe

Wandlagerung für federnde 
Strebe

5 02022450 15033 1 Core drill Ø 162 mm, BI+quick 
release for HILTI machines

Kärnborr Ø 162 mm, BI+quick 
release för HILTI-maskiner

Kernbohrer Ø 162 mm, 
BI+quick release für HILTI

6 AM542 10595 1 Spirit level 1000 mm Vattenpass 1000 mm Wasserwaage 1000 mm

7 JT170 11929 2 Magnet hanger Magnetupphängning Magnetaufhänger

8 JT640-1 AK 14749 2 Target scale with wall mount Mätskala med väggfäste Messtafel mit Wandverankerung

Recommended accessories (15874)

Rekommenderade tillbehör 
Empfohlenes Zubehör

1 4

5 6

32

Table continues on next page
Tabellen fortsätter på nästa sida

Tabelle weiter auf der nächsten Seite

87
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11

18 19

9 JT703 15109 2 Kit for removable and flexible 
pole with floor fixation

Sats med löstagbar och 
fjädrande stolpe samt 
golvfixering

Satz mit herausnehmbare 
und federnde Strebe und 
Bodenverankerung

10 JT717 15562 1 Set of mobile target scales Sats med mobila mättavlor Satz mit mobilen Messtafeln

11 AM325 10530 1 Bar for break pedal Stötta för bromspedal Bremspedalfeststeller

12 JT637 13718 4 Wheel adapter fixed axle 13-19” Hjuladapter fast axel 13-19” Radhalter Fest Achse 13-19”

13 AM 1518 K 10153 1 Foot plate set
Extend your gripping range to 
30” on your AM10 B and JT636.

Fotplattesats
Förläng ditt greppomfång till 
30” på din AM10 B och JT636.

Fußplattesatz
Vergrösseren sie den 
Anwendungbereich auf bis zu 
30” am AM10 B und JT636.

14 AM 1590 K 10157 1 Leg set for drive axle Bensats för drivaxel Beinsatz

15 AM 425A K 13480 1 Short gripping hook set Kort gripklosats Kurz Greifhakensatz

16 AM 1824 K 13851 1 Wheeladapter cup kit for front 
rim

Hjuladapterkoppsats för 
framfälg

Radhalterhülsesatz für vorne 
Felgen

17 JT720 15680 1 Leg set for smaller aluminum 
rims

Bensats för mindre aluminium 
fälgar

Beinsatz für weniger aluminium 
leichtmetallräder

18 AM245 A 14475 2 Non-friction plate Ø 500 mm Antifriktionsplatta Ø 500 mm Antifriktionsplatte Ø 500 mm

19 JT 295 A 14478 2 Turntable with non-friction plate Vridplatta med antifriktionsplatta Drehplatte mit Antifriktionplatte

20 12860 70546 2 Wooden plate for height 
compensation

Träplatta för höjdkompensation Holzplatte für die 
Kompensierung der Höhe

Table continues on next page
Tabellen fortsätter på nästa sida

Tabelle weiter auf der nächsten Seite

129 10

20

14

* Kit is for one wheel adapter
* Satsen är för en hjuladapter
* Satz ist für einen Radhalter

13

* Kit is for one wheel adapter
* Satsen är för en hjuladapter
* Satz ist für einen Radhalter

15

* Kit is for one wheel adapter
* Satsen är för en hjuladapter
* Satz ist für einen Radhalter

16

* Kit is for one wheel adapter
* Satsen är för en hjuladapter
* Satz ist für einen Radhalter

17

* Kit is for one wheel adapter
* Satsen är för en hjuladapter
* Satz ist für einen Radhalter
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28

21 AM585 B 10608 2 Turntable Vridplatta Drehplatte

22 AM 800 K 10169 1 Play detector for floor and 
service pit, 380V

Speldetektor för golv och 
service grop, 380V

Spieldetektor für Boden und 
Servicegruben, 380V

23 AM 800 K 
115 V

10170 1 Play detector for floor and 
service pit, 115 V

Speldetektor för golv och 
service grop, 115 V

Spieldetektor für Boden und 
Sevicegruben, 115 V

24 AM 800 K 
230V

14267 1 Play detector for floor and 
service pit, 230V

Speldetektor för golv och 
service grop, 230V

Spieldetektor für Boden und 
Servicegruben, 230V

25 AM 900 K 10172 1 Play detector for service pit, 
380V

Speldetektor för service grop, 
380V

Spieldetektor für Servicegruben, 
380V

26 AM 900 K 
115 V

10173 1 Play detector for service pit, 
115 V

Speldetektor för service grop, 
115 V

Spieldetektor für Sevicegruben, 
115 V

27 AM 900 K 
230V

14268 1 Play detector for service pit, 
230V

Speldetektor för service grop, 
230V

Spieldetektor für Servicegruben, 
230V

28 AM 975 K 10175 1 Mounting kit for AM 800 K/AM 
900 K

Monteringssats till AM 800 K/
AM 900 K

Montagesatz für AM 800 K/AM 
900 K

29 2MB-KEY 15071 1 Hand tool for tie-rod Verktyg för p-stag Handschlüssel für Spurstange

30 BAT-TRUCK 15072 1 Air impact hammer for tie-rod Luftdriven slaghammare för 
p-stag

Luftgetriebene Rüttler für 
Spurstange

21

3029

22 23 24 25 26 27
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Recommendations for the workplace
Rekommendationer för mätplatsen
Arbeitsplatzempfehlung

Min. 2000 mm
Min. 3500 mm

Max. 5500 mm

Front target scale
Mättavla, fram

Messtafel, vorne

Rear target scale
Mättavla, bak

Messtafel, hinten

Max. 22 m

Min. 2000 mm

Tillåten ojämnhet i golvet:  
+/- 5 mm inom mätplatsen

Erlaubter Toleranzbereich: +/- 5 mm der 
Bodenhöhe innerhalb des Arbeitsplatzes

Allowed floor irregularity:  
+/- 5 mm within the workplace

Technical information
Teknisk information
Technische Informationen
Description Specification

Measuring range
  Toe
  Camber
  Caster
  KPI
  Max. turn

±10°
-5° ... +10°
±20°
±20°
60°

Measuring accuracy
  Toe
  Camber

±0,25 mm/m*
±3 min*

Operational time 12 h**

Charging time 5 h

Laser Class 2

Computer requirements See latest updated 
information on
www.josam.se

* For each measuring head
** On fully charged batteries

Beskrivning Specifikation

Mätområde
  Toe
  Camber
  Caster
  KPI
  Max. hjulutslag

±10°
-5° ... +10°
±20°
±20°
60°

Mätnoggrannhet
  Toe
  Camber

±0,25 mm/m*
±3 min*

Drifttid 12 h**

Laddtid 5 h

Laser Class 2

Krav på datorhårdvara Se senast 
uppdaterade 
informationen på
www.josam.se

* För varje mäthuvud
** Vid fulladdade batterier

Beschreibung Spezification

Bereich
  Spur
  Sturz
  Nachlauf
  Spreizung
  Max. Lenkeinschlag

±10°
-5° ... +10°
±20°
±20°
60°

Genauigkeit
  Toe
  Camber

±0,25 mm/m*
±3 min*

Betriebszeit 12 h**

Ladezeit 5 h

Laser Klasse 2

PC Hardware 
Anforderungen

Neueste Informationen 
an www.josam.se

* Für jeder Messkopf
** Mit vollgeladet Batterien

Water resistant concrete adhesive is 
required for mounting of floor anchorings  
(Ardex K 301 Mix or similar).
See separate instructions!
Recommended drill depth: 40 mm

Sie brauchen wasserdicht Betonklebstoff für 
Montage von Bodenverankerung (Ardex K 
301 Mix oder entsprechend).
Sehen Sie bitte separate Instruktionen!
Empfohlene Bohrtiefe: 40 mm

För montering av golvförankringar 
behövs vattenresistent betongfästmassa 
(Ardex K 301 Mix eller motsvarande).
Se anvisningar i separat instruktion!
Rek. borrdjup: 40 mm

32 mm

158 mm

160 220 160220
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T 11:72 1-2-3 1409

CA ACC K/72105
Additional kit for computerized ACC calibration
Tilläggssats för datoriserad ACC-kalibrering
Ergänzungs-Satz für computerisiert ACC-Kalibrierung

Important!
Minimum required equipment to operate 
CA ACC K:
2 camera sensors CA1010, 1 wheel 
adapter CA1000, 1 wireless server 
CA1009

Viktigt!
Minimumkrav på utrustning som behövs 
för att använda CA ACC K:
2 kamerasensorer CA1010, 1 hjuladapter 
CA1000, 1 trådlös mottagare CA1009

Achtung!
Das minimum Zubehör zur Benutzung der 
CA ACC K:
2 Kamera sensoren CA1010, 1 Radhalter 
CA1000, 1 Empfänger CA1009

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 TC-217-50 71399 2 Camera marker assymetric Assymetrisk kameramarkör Asymmetrisch Kameramarker

2 CA1005 72005 1 Radar measuring stand Stativ för radarmätning Stehen für Radarvermessung

3 CA1050 72050 1 Laser unit Laserenhet Lasereinheit

4 TC-219 72052 1 AZOF ELOF Scale, Set of 4 
types

AZOF ELOF skala, kit med 4 
typer

AZOF ELOF Skala, Kit mit 4 
Typen

5 CA1057 72057 1 Parallelism target for ACC/AICC 
alignment

Parallellitetskala för ACC-/AICC-
mätning

Parallelitätsskala für ACC-/
AICC-Vermessung

6 CA1060 72060 1 Storage Case for ACC/AICC 
Alignment equipm.

Förvaringsväska för ACC/AICC 
mätutrustning

Tasche für ACC-/AICC-
Ausrüstung

7 CA1109 72109 1 Software add-on for ACC Mjukvara för ACC Software für ACC

3
1

2

54

6

7
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Recommended accessory
Rekommenderade tillbehör 
Empfohlenes Zubehör

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA1055 72055 1 Wabco adapter with marker Wabco-adapter med markör Wabco-Adapter mit Markör

1
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CA ACCA K/72111
Additional kit for analogue ACC calibration
Tilläggssats för analog ACC-kalibrering
Ergänzungs-Satz für analog ACC-Kalibrierung

Important!
Minimum required equipment to operate 
CA ACCA K:
1 wheel adapter (Josam/Truckcam) that is 
adjustable for run-out

Viktigt!
Minimumkrav på utrustning som behövs 
för att använda CA ACCA K:
1 hjuladapter (Josam/Truckcam) som är 
justerbar för skevhetskompensering

Achtung!
Das minimun Zubehör zur benutzung der 
CA ACCA K:
1 Radhalter (Josam/Truckcam) mit der 
Möglichkeit zum einzentrieren

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA1005 72005 1 Radar measuring stand Stativ för radarmätning Stehen für Radarvermessung

2 CA1050 72050 1 Laser unit Laserenhet Lasereinheit

3 CA1051 72051 1 Laser scale for ACC Laserskala för ACC Laserskala für ACC

4 TC-219 72052 1 AZOF ELOF Scale, Set of 4 
types

AZOF ELOF skala, kit med 4 
typer

AZOF ELOF Skala, Kit mit 4 
Typen

5 CA1060 72060 1 Storage Case for ACC/AICC 
Alignment equipm.

Förvaringsväska för ACC/AICC 
mätutrustning

Tasche für ACC-/AICC-
Ausrüstung

3

1

2

5

4
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Recommended accessories
Rekommenderade tillbehör 
Empfohlenes Zubehör

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA1006 72006 1 Magnet wheel adapter Magnethjuladapter Magnetradhalter

2 CA1056 72056 1 Wabco adapter with mirror Wabco-adapter med spegel Wabco-Adapter mig Spiegel

21
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CA1117/72117
Additional kit for computerized LDWS calibration
Tilläggssats för datoriserad LDWS-kalibrering
Ergänzungs-Satz für computerisiert LDWS-Kalibrierung

CA ACC K/72105 is required for this add-
on as well as the wheel alignment system 
JOSAM cam-aligner.  
 
Software version 1.3.1 and later is required.

For calibration of MAN LGS system För kalibrering av MAN:s LGS-system For calibration of MAN LGS system

CA ACC K/72105 krävs för denna 
tilläggssats, liksom ett JOSAM  
cam-aligner hjulmätsystem.

Mjukvaruversion 1.3.1 eller senare krävs.

CA ACC K/72105 ist erforderlich für 
diesem Zusatzgerät, und auch ein JOSAM 
cam-aligner Achsmess-system.

Software-version 1.3.1-> ist erforderlich.

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA101105 15788 1 LDWS target LDWS mättavla LDWS Messtafel

2 CA101101 15784 1 LDWS positioning frame LDWS positioneringsram Rahmen für LDWS-
Positionierung

1

2



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • Fax +46 (0)19 32 03 16
E-mail: info@josam.se • Internet: www.josam.se

 2 (3)

ACC-alignment 11:74

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

CA1118/72118
Additional kit for analogue LDWS calibration 
Tilläggssats för analog LDWS-kalibrering
Ergänzungs-Satz für analog LDWS-Kalibrierung
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA101105 15788 1 LDWS target LDWS mättavla LDWS Messtafel

2 CA101101 15784 1 LDWS positioning frame LDWS positioneringsram Rahmen für LDWS-
Positionierung

1

2

For calibration of MAN LGS system För kalibrering av MAN:s LGS-system For calibration of MAN LGS system

CA ACCA K/72111 is required for this 
add-on as well as the wheel alignment 
system JOSAM laser AM.  
 
Download the software from www.josam.se 
-> Support -> Download LDWS Software

CA ACCA K/72111 krävs för denna 
tilläggssats, liksom ett JOSAM laser AM 
hjulmätsystem.

Mjukvaran laddas hem från www.josam.se 
-> Support -> Download LDWS Software.

CA ACCA K/72111 ist erforderlich für 
diesem Zusatzgerät, und auch ein JOSAM 
laser AM Achsmess-system.

Download von Software: www.josam.se  
-> Support -> Download LDWS Software.
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AM1876/15868
Additional kit for analogue LDWS calibration
Tilläggssats för analog LDWS-kalibrering
Ergänzungs-Satz für analog LDWS-Kalibrierung
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA101105 15788 1 LDWS target LDWS mättavla LDWS Messtafel

2 CA101101 15784 1 LDWS positioning frame LDWS positioneringsram Rahmen für LDWS-
Positionierung

3 AM1875 15867 1 LDWS bracket for AM1840 LDWS-fäste för AM1840 LDWS-Halter

3

1

2

3

AM1840 K is required for this add-on. AM1840 K krävs för denna tilläggssats. AM1840 K ist erforderlich für diesem 
Zusatzgerät.

For calibration of MAN LGS system För kalibrering av MAN:s LGS-system For calibration of MAN LGS system
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Introduction: Configure your frame straightening equipment step by step
Introduktion: Konfigurera din ramriktutrustning steg för steg
Einleitung: Konfigurieren sie Ihre Rahmen-Richtausrüstung

T 12:01 1-2-3 1609

SE

Detta produktblad är en guide 
som du kan använda för att steg 
för steg konfigurera och anpassa 
din ramriktutrustning helt efter 
dina egna behov. Produktbladet 
omfattar ramriktutrustning med 
golvspårsförankring. 

Följ de 7 stegen i produktbladet 
och välj det alternativ i varje steg 
som passar bäst för dina behov. I 
vissa steg kan du välja mellan en 
grundvariant eller en professionell 
variant av utrustningen.

De 7 stegen i produktbladet 
är indelade efter vilken 
funktion utrustningen har, t ex 
”kraftkälla” eller ”sidoböj och 
diagonalförkjutning”.

Välj därefter lämpliga tillbehör 
till din utrustning. Tillbehören 
har samma indelning som de 7 
första stegen för att visa vilken 
produktgrupp de tillhör.

DE

Dieses Produktblatt ist ein Leitfaden 
mit dem Sie Ihre Richtausrüstung 
Schritt-für-Schritt konfigurieren 
können. Das Produktblatt umfasst 
Richtausrüstung mit i-beam. 

Folgen sie den sieben Schritten und 
wählen Sie aus den verschiedenen 
Alternativen eine Lösung, die 
Ihren Anforderungen entspricht. 
Bei einigen Schritten besteht 
Wahlmöglichkeit zwischen einer 
Basis und einer Fortgeschrittenen 
Alternative.

Die Kategorie der sieben 
Konfigurations-Schritte basieren 
darauf, welche Funktion die 
Ausrüstung erfüllt. Zum Beispiel: 
„Kraftquelle” oder “senkrechte 
Verdrehung und Verbiegung”.

Wählen Sie auch das passende 
Zubehör zu Ihrer Ausrüstung. 
Das Zubehör ist ebenfalls in 
die verschiedenen Kategorien 
unterteilt.

EN

This product sheet is a guide 
for configuring your frame 
straightening equipment step by 
step. The product sheet covers 
frame straightening equipment with 
i-beam solution. 

Follow the 7 steps and choose the 
alternative in every step that suits 
your needs. In some steps you can 
choose between a basic and an 
advanced alternative.

The categories of the 7 steps 
are based on which function the 
equipment fills, for example ”power 
source” or ”side sway and diagonal 
displacement”.

Choose also appropriate 
accessories for your equipment. 
The accessories are divided into 
the same categories as the 7 first 
steps to show which category of 
equipment they belong to.
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FUNCTION
FUNKTION
FUNKTION

B

1  !
POWER SOURCE

KRAFTKÄLLA

ENERGIETRÄGER

1 x H1039 (06:30)
Order # 14953
Hydraulic pump
Hydraulisk pump
Hydraulische Pumpe

1 x H1039 (06:30)
Order # 14953
Hydraulic pump
Hydraulisk pump
Hydraulische Pumpe

2
 !

SIDE SWAY 
AND DIAGONAL 
DISPLACEMENT

SIDOBÖJ OCH 
DIAGONAL-
FÖRSKJUTNING

SEITLICHE 
VERBIEGUNG 
UNG DIAGONAL-
VERSCHIEBUNG

1 x JO 20 AL (01:01)
Order # 11109
Press/pull 20 ton aluminium
Press/dragbrygga 20 ton aluminium
Press/Zugbrücke 20 Tonnen Aluminium

2 x JO 21 AL (01:01)
Order # per 1 item: 11116
Counterstay trolley 20 ton aluminium
Mothållsbrygga 20 ton aluminium
Gegenbrücke 20 Tonnen Aluminium

3 x JO 20 AL (01:01)
Order # per 1 item: 11109
Press/pull 20 ton aluminium
Press/dragbrygga 20 ton aluminium
Press/Zugbrücke 20 Tonnen Aluminium

Tool for trailers and semi-trailers
Verktyg för släp och semi-trailers
Werkzeug für Anhänger und Auflieger

One alternative from this category is necessary for the frame straightening equipment to work properly
Ett val av utrustning från denna produktgrupp är obligatorisk för att ramriktutrustningen ska fungera korrekt
Eine der Alternativen aus dieser Kategorie ist notwendig um ein einwandfreies Arbeiten mit der Richtausrüstung zu gewährleisten

!
Basic
Standard
Grundausrüstung

B
Advanced
Avancerad
Entwickelt
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FUNCTION
FUNKTION
FUNKTION

B

3
 !

VERTICAL BEND AND 
TWIST

VERTIKALBÖJ OCH 
VRIDNING

SENKRECHTE
VERBIEGUNG UND 
VERDREHUNG

1 x JO2480 A (04:26)
Order # per 1 item: 15818
Vertical press 20 ton with cylinder
Vertikalpressats 20 ton med cylinder
Vertikalpressse 20 Tonnen mit Zylinder

1 x JO2513 A (04:25)
Order # per 1 item: 15818
20 ton hydraulic cylinder with flex foot
20 ton hydraulisk cylinder med flexfot
20 Tonnen Hydraulikzylinder mit Flexfuss

1 x JO SA 3 (04:07)
Order # 15817
Basic accessories set for trucks
Rikttillbehör grundsats för lastbilar
Zubehör Grundausrüstung für LKW

1 x JO2480 A (04:26)
Order # per 1 item: 15818
Vertical press 20 ton with cylinder
Vertikalpressats 20 ton med cylinder
Vertikalpressse 20 Tonnen mit Zylinder

1 x JO2513 A (04:25)
Order # per 1 item: 15818
20 ton hydraulic cylinder with flex foot
20 ton hydraulisk cylinder med flexfot
20 Tonnen Hydraulikzylinder mit Flexfuss

1 x JO SA 3 (04:07)
Order # 15817
Basic accessories set for trucks
Rikttillbehör grundsats för lastbilar
Zubehör Grundausrüstung für LKW

1 x JO 2030 K (04:02)
Order # 11115
Trailer anchoring kit
Förankringssats för släp
Befestigungssatz für Anhänger
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FUNCTION
FUNKTION
FUNKTION

B

4  !
POWER APPLY 

KRAFTAPPLICERING

KRAFTÜBERTRAGUNG

1 x JO HA 10 (07:02)
Order # 15077
10 ton hydraulic kit
10 ton hydrauliktillbehörssats
10 Tonnen Zubehörsatz Hydraulik

1 x JO HA 20 (07:01)
Order # 15076
20 ton hydraulic kit
20 ton hydrauliktillbehörssats
20 Tonnen Zubehörsatz Hydraulik

5
 !

LOCAL 
DEFORMATIONS AND 
RIVETING

LOKALA 
DEFORMATIONER OCH 
NITNING

LOKALE 
DEFORMATIONEN UND 
NIETVERFAHREN

1 x JO 1320 K (05:02)
Order # 12590
20 ton C-clamp set
20 ton riktbygelsats
20 Tonnen Richtbügelsatz

1 x SR 450 N R (05:03)
Order # 12585
40 ton C-clamp set for riveting and straightening
40 ton bygelsats för nitning och riktning
40 Tonnen Bügelsatz für Nieten und Richten

1 x SR 31 K (05:01)
Order # 12588
10 ton C-clamp set
10 ton riktbygelsats
10 Tonnen Richtbügelsatz

1 x SR 29 K (05:01)
Order # 13495
10 ton C-clamp set with flat nose C-clamp
10 ton riktbygelsats med plattnosbygel
10 Tonnen Richtbügelsatz mit Bügel und flachem 
Gegenlager
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FUNCTION
FUNKTION
FUNKTION

B

6
 

SHRINKING

KRYMPNING

HEIßSCHRUMPFEN

1 x JH 1000-400 K / 1 x JH 1000-200 K (13:02)
Order # 14811 / Order # 14812
JH1000 induction heater
JH1000 induktionsvärmare
JH1000 Induktionserhitzer

1 x JH 1500-400 K / 1 x JH 1500-200 K (13:04)
Order # 15079 / Order # 15358
JH1500 induction heater
JH1500 induktionsvärmare
JH1500 Induktionserhitzer

7
 

FRAME MEASURING

RAMMÄTNING

RAHMEN-
VERMESSUNG

1 x F 3 D (11:05)
Order 13552
Frame measurement kit
Rammätsats
Rahmenvermessungsatz

1 x F 3 D (11:05)
Order 13552
Frame measurement kit
Rammätsats
Rahmenvermessungsatz
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Recommended accessories
Rekommenderade tillbehör
Empfohlenes Zubehör

 POWER SOURCE
 KRAFTKÄLLA
 ENERGIETRÄGER

1

 SIDE SWAY AND DIAGONAL DISPLACEMENT
 SIDOBÖJ OCH DIAGONAL-FÖRSKJUTNING
 SEITLICHE VERBIEGUNG UNG DIAGONAL-VERSCHIEBUNG

2

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 H1027 14606 1 Hose 4 m with couplings Slang 4 m med kopplingar Schlauch 4 m mit Kupplungen

2 H1028 14607 1 Hose 6 m with couplings Slang 6 m med kopplingar Schlauch 6 m mit Kupplungen

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

3 JO10 AL 11220 1 Extension bracket 300 mm Mellandel 300 mm Zwischenstück 495 mm

4 JO2313 AL 11507 3 Extension bracket 495 mm AL Mellandel 495 mm AL Zwischenstück 495 mm AL

5 JO2450-1 11594 6 Pin Ø 35x100 mm Sprint Ø 35x100 mm Splint Ø 35x100 mm

6 SR6-2 AL 12674 1 Extension bracket 250 x 350 
mm

Konsol 250 x 350 mm Konsole 250 x 350 mm

4 63 5

1 2
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 VERTICAL BEND AND TWIST
 VERTIKALBÖJ OCH VRIDNING
 SENKRECHTE VERBIEGUNG UND VERDREHUNG

3

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

7 JO 2130 K 11117 1 Frame hook set for semitrailers Ramhakesats för semitrailer Rahmenhakensatz für 
Sattelauflieger

8 JO TD-30 11167 1 Anchoring set 30 ton Förankringssats 30 ton Verankerungssatz 30 Tonnen

9 JO2105-1 11446 2 Frame flange press head 145-
205 mm

Flänsstöd 145-205 mm Druckstück Rahmenflanken 
145-205 mm

10 JO2105-2 11447 2 Frame flange press head 195-
305 mm

Flänsstöd 195-305 mm Druckstück Rahmenflanken 
195-305 mm

11 JO248003-2 11618 2 Extension tube for JO2480 Förlängningstub till JO2480 Verlängerungsteil für JO2480

 LOCAL DEFORMATIONS AND RIVETING
 LOKALA DEFORMATIONER OCH NITNING
 LOKALE DEFORMATIONEN UND NIETVERFAHREN

5

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

12 JO 1876 K 11108 1 20 ton straightening set frame 20 ton riktsats för ramfläns 20 Tonnen Richtsatz 
Rahmenflansch

13 JO 1289 K 13496 1 10 ton C-clamp set with short 
flat nose C-clamp

10 ton riktbygelsats med kort 
plattnosbygel

10 Tonnen Richtbügelsatz mit 
Kurz-Bügel, flachen Gegenlager

14 H1017 14591 1 Foot controlled hydraulic pump 
with 4 m hose

Fotdriven hydraulisk pump med 
4 m slang

Fußgeregelte, lufthydraulische 
Pumpe mit 4 m Schlauch

15 H1018 14592 1 Remote controlled, air driven 
hydraulic pump

Fjärrmanövrerad lufthydraulisk 
pump

Ferngeregelte, lufthydraulische 
Pumpe

16 H1036 14929 1 Three-way manifold with hoses 
(delivered unmounted)

Tredelad grenkoppling med 
slangar (levereras omonterad)

3-Fachs-Verteiler mit Schläuche 
(zur Selbstmontage)

1312

7 118

14

9 10

15

16
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 GENERAL ACCESSORIES
 ÖVRIGA TILLBEHÖR
 SONSTIGES ZUBEHÖR

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

21 BL 3 TK 10728 1 Drill complete set Borrmaskin komplett sats Bohrmaschine Komplett-Satz

22 JO 1175 OPT 11100 1 Additional set for JO1175 Tilläggssats till JO1175 Ergänzungssatz für JO1175

23 JO1175 11246 1 Pit trolley (3 pcs strongly 
recommended)

Gropvagn (3 st rekommenderas) Grubenwagen (Wir empfohlen 
3 St.)

24 SR 90 K 12587 1 Display board, 3 sections Upphängningstavla 3 sektioner Montagewand, 3 Sektionen

21 242322

 MEASURING
 MÄTNING
 VERMESSUNG

7

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

17 AM 20-D 1 A 10163 1 Diode laser - accessories Diodlaser - tillbehör Diodlaser - Zubehör

18 ES540 14719 1 Storage, basic kit wall Förvaring, grundsats vägg Lagerung, Grundsatz Wand

19 ES530 14720 1 Storage, basic kit trolley Förvaring, grundsats vagn Lagerung, Grundsatz Wagen

20 ES551 14721 1 Laser AM add-on Laser AM tilläggssats Laser AM Zusatzgerät

17 18 19 20
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JO 3000/12911
Basic kit for frame straightening 10 ton with 6,4 m centre beam
Grundsats för ramriktning 10 ton med 6,4 m centrumbalk
Grundsatz für Rahmenrichten 10 Tonnen mit 6,4 m Hauptträger

12:02

T 12:02 1-2-3 1610

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO 3001 12896 3 Straightening unit 10 ton Riktenhet 10 ton Richteinheit 10 Tonnen

2 JO 3002 12897 1 Equipment for vertical press 
10 ton

Riktutrustning för vertikalpress 
10 ton

Richtausrüstung für 
Vertikalpresse 10 Tonnen

3 JO 3003 12900 1 Start kit for floor anchoring Startutr. för golvförankring Startausrüstung für
Bodenverankerung

4 JO 3004 12901 1 Complement kit for floor
anchoring

Kompl.utr. för golvförankring Kompl.ausrüstung für
Bodenverankerung

5 JO 3005 12902 1 Safety anchoring for vehicle Säkerhetsförankring för fordon Sicherheitsverankerung für 
Fahrzeuge

6 JO300013 13027 2 Socket with shaft 46 mm Hylsa med skaft 46 mm Hülse mit Schaft 46 mm

2

3200 mm

3

3200 
mm

4 5

6

1
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Recommended accessories for basic kit JO 3000 (13214)

Rekommenderade tillbehör till grundsatsen JO 3000
Empfohlenes Zubehör für Grundsatz JO 3000
# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO2105-1 11446 2 Frame flange press head 145-
205 mm

Flänsstöd 145-205 mm Druckstück Rahmenflanken 
145-205 mm

2 JO2105-2 11447 2 Frame flange press head 195-
305 mm

Flänsstöd 195-305 mm Druckstück Rahmenflanken 
195-305 mm

3 JOATP100 11719 1 Fastening tool for JOATP150 Fastsättningsverktyg för 
JOATP150

Befestigungswerkzeug für 
JOATP150

4 KL13-10K 12304 1 Double hook 13-10 mm Dubbelkrok 13-10 mm Doppelhaken 13-10 mm

5 KL13-2K 12305 1 Double hook 13 mm Dubbelkrok 13 mm Doppelhaken 13 mm

6 SR 450 N R 12585 1 C-clamp press 40 ton, complete Nitbygelsats, 40 ton komplett Nietbügelsatz, 40 Tonnen, 
kompl.

7 SR 31 K 12588 1 10 ton C-clamp set 10 ton riktbygelsats 10 Tonnen Richtbügelsatz

8 JO 1320 K 12590 1 C-clamp set, 20 ton Riktbygelsats, 20 ton Richtbügelsatz, 20 Tonnen

9 JO300011 13025 1 Core drill Ø 90 mm, thread 
TR28x3

Kärnborr Ø 90 mm, gänga 
TR28x3

Kernbohrer Ø 90 mm, Gewinde 
TR28x3

10 JO30000103 12834 1 Guide for drill core Borrmall Anleitung für Kehrnbohrung 

21 3

12:02

8 9

10

6 7

54
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15

12:02

11 12

11 JO30000104 12835 1 Insert cartridge Hylsa Hülse

12 SR 29 K 13495 1 10 ton C-clamp set with flat 
nose C-clamp

10 ton riktbygelsats med 
plattnosbygel

10 Tonnen Richtbügelsatz mit 
Bügel flachen Gegenlager

13 H1039 14953 1 Remote controlled, air driven 
hydraulic pump with 4 outlets

Fjärrmanövrerad lufthydraulisk 
pump med 4 utgångar

Ferngeregelte, lufthydraulische 
Pumpe mit 4 Ausgänge

14 H1017 14591 1 Foot controlled hydraulic pump 
with 4 m hose

Fotdriven hydraulisk pump med 
4 m slang

Fußgeregelte, lufthydraulische 
Pumpe mit 4 m Schlauch

15 JO HA 10 15077 1 10 ton hydraulic kit 10 ton hydrauliktillbehörssats 10 Tonnen Zubehörsatz 
Hydraulik

16 JH 1000-
400 K

14811 1 Induction heater complete, 10 
kW, 380-400 V

Induktionsvärmare komplett, 10 
kW, 380-400 V

Induktionserhitzer komplett, 10 
kW, 380-400 V

17 JH 1000-
200 K

14812 1 Induction heater complete, 10 
kW, 200-240 V

Induktionsvärmare komplett, 10 
kW, 200-240 V

Induktionserhitzer komplett, 10 
kW, 200-240 V

18 JH 1500-
400 K

15079 1 Induction heater complete,  
13 kW, 380-400 V

Induktionsvärmare komplett, 
13 kW, 380-400 V

Induktionserhitzer komplett, 
13 kW, 380-400 V

19 JH 1500-
200 K

15358 1 Induction heater complete,  
13 kW, 200 V

Induktionsvärmare komplett, 
13 kW, 200 V

Induktionserhitzer komplett, 
13 kW, 200 V

20 F 3 D 13552 1 Frame mearsurement kit Rammätsats Rahmenmess-Satz

21 ES540 14719 1 Storage, basic kit wall Förvaring, grundsats vägg Lagerung, Grundsatz Wand

22 ES530 14720 1 Storage, basic kit trolley Förvaring, grundsats vagn Lagerung, Grundsatz Wagen

23 ES551 14721 1 Laser AM add-on Laser AM tilläggssats Laser AM Zusatzgerät

20

13

16 17 18 19

14

21 22 23
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JH 400-230 K/11022
Induction heater JH400
Induktionsvärmare JH400
Induktionserhitzer JH400

T 13:01 1-2-3 0912

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JH 400-230 K 11022 1 Induction heater complete - 3.7 
kW, 208-240 V

Induktionsvärmare komplett - 
3,7 kW, 208-240 V

Induktionserhitzer komplett - 3.7 
kW, 208-240 V

Teknisk information

Nätspänning: 208-240 V, 1 Ph+PE, 
50/60 Hz, 16 A

Skyddsklass: IP 21

Arbetsfrekvens: 18-40 kHz

Ingående effekt - 
nätspänning: 

4 kW

Utgående effekt 
- induktionseffekt 
(max):

3,7 kW

Induktionskabel: 3 m

Kylsystem: Vattenkyld

Kontinuerlig drifttid: 20 minuter*

Vikt: 54 kg med full tank

Vattentank: 20 liter

Storlek (LxBxH): 520x360x990 mm

Technische Information

Grundspannung: 208-240 V, 1 Ph+PE, 
50/60 Hz, 16 A

Sicherungsgrad: IP 21

Arbeitsfrequenz: 18-40 kHz

Leistung 
Netzstrom-
versorgung:

4 kW

Max. 
Induktionsleistung: 

3.7 kW

Schlauchpaket: 3 m

Kühlsystem: Wasserkühlung

Einschaltdauer: 20 Minuten*

Gewicht: 54 kg mit vollem 
Tank

Wassertank: 20 Liter

Größe (LxWxH): 520x360x990 mm

Technical information

Mains supply: 208-240 V, 1 Ph+PE, 
50/60 Hz, 16 A

Degree of 
protection:

IP 21

Working frequency: 18-40 kHz

Input power: 
 

4 kW

Induction power 
(max): 

3.7 kW

Induction cable: 3 m

Cooling system: Water-cooled

Kontinuerlig drifttid: 20 minutes*

Weight: 54 kg with filled tank

Water tank: 20 litres

Size (LxWxH): 520x360x990 mm

*a
t 2

0°
C

 a
m

b
ie

nt
 te

m
p

er
at

ur
e 

on
 m

ax
. p

ow
er

*v
id

 2
0°

C
 o

m
g

iv
ni

ng
st

em
p

er
at

ur
 o

ch
 m

ax
. e

ffe
kt

*U
nt

er
 V

ol
lla

st
 b

ei
 2

0°
C

 R
au

m
te

m
p

er
at

ur

1



JOSAM AB • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • Fax +46 (0)19 32 03 16
E-mail: info@josam.se • Internet: www.josam.se

induction heating

 2 (2)

13:01

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JH405 33944 1 High tech fluid, 3 litres 
concentrate

High tech-vätska, 3 liter 
koncentrat

High tech fluid, 3 Liter 
Konzentrat

2 JH402 39498 1 Repair kit, field effect amplifier 
for angled inductor head

Reparationssats, 
fälteffektförstärkare för vinklat 
induktorhuvud

Reparatursatz, 
Induktionsverstärker für 
abgewinkelten Induktionskopf

3 JH403 39591 1 Straight inductor head Rakt induktorhuvud Gerader Induktionskopf

4 JH401 39595 1 Angled inductor head Vinklat induktorhuvud Abgewinkelter Induktionskopf

5 JH404 39947 1 Repair kit, field effect amplifier 
for straight inductor head

Reparationssats, 
fälteffektförstärkare för rakt 
induktorhuvud

Reparatursatz für geraden 
Induktionskopf

 Recommended accessories
Rekommenderade tillbehör
Empfohlenes Zubehör

1 2 3 4
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JH 1000-400 K/14811, JH1000-200 K/14812
Induction heater
Induktionsvärmare
Induktionserhitzer

T 13:02 1-2-3 1112

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JH 1000-400 K 14811 1 Induction heater complete, 10 
kW, 380-400 V

Induktionsvärmare komplett, 10 
kW, 380-400 V

Induktionserhitzer komplett, 10 
kW, 380-400 V

2 JH 1000-200 K 14812 1 Induction heater complete, 10 
kW, 200-240 V

Induktionsvärmare komplett, 10 
kW, 200-240 V

Induktionserhitzer komplett, 10 
kW, 200-240 V

1 2

Teknisk information

Nätspänning: 380-400 V, 3 Ph+PE, 
50/60 Hz, 16 A

200-240 V, 3 Ph+PE, 
50/60 Hz, 32 A

Skyddsklass: IP 21

Arbetsfrekvens: 14-30 kHz

Effektsteg: 5

Ingående effekt: 11 kW

Utgående effekt 
- induktionseffekt 
(max):

10 kW

Induktionskabel: 6 m

Kylsystem: Vattenkyld

Kontinuerlig drifttid: 40 minuter*

Vikt: 105 kg med full tank

Vattentank: 35 liter

Storlek (LxBxH): 757x557x1166 mm

Technische Information

Grundspannung: 380-400 V, 3 Ph+PE, 
50/60 Hz, 16 A

200-240 V, 3 Ph+PE, 
50/60 Hz, 32 A

Sicherungsgrad: IP 21

Arbeitsfrequenz: 14-30 kHz

Kraftstufen: 5

Leistung: 11 kW

Max. 
Induktionsleistung: 

10 kW

Schlauchpaket: 6 m

Kühlsystem: Wasserkühlung

Einschaltdauer: 40 Minuten*

Gewicht: 105 kg mit vollem 
Tank

Wassertank: 35 Liter

Größe (LxWxH): 757x557x1166 mm

Technical information

Mains supply: 380-400 V, 3 Ph+PE, 
50/60 Hz, 16 A

200-240 V, 3 Ph+PE, 
50/60 Hz, 32 A

Degree of 
protection:

IP 21

Working frequency: 14-30 kHz

Power levels: 5

Input power: 11 kW

Induction power 
(max): 

10 kW

Induction cable: 6 m

Cooling system: Water-cooled

Kontinuerlig drifttid: 40 minutes*

Weight: 105 kg with filled 
tank

Water tank: 35 litres

Size (LxWxH): 757x557x1166 mm
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# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JH 130102 K 11021 1 Repair kit for JH1301 Reparationssats för JH1301 Reparatursatz für JH1301

2 JH130003 11086 1 Transformer cable kit JH1000, 
6 m

Slangpaket JH1000, 6 m Schlauchpaket JH1000, 6 m

3 JH1301 11096 1 Inductor L=250 mm Induktor L=250 mm Induktor L=250 mm

4 JO961 B 12811 1 Inductor L=260 mm Induktor L=260 mm Induktor L=260 mm

5 JO963 B 13202 1 Inductor L=200 mm Induktor L=200 mm Induktor L=200 mm

6 JH405 33944 1 High tech fluid, 3 litres 
concentrate

High tech-vätska, 3 liter 
koncentrat

High tech fluid, 3 Liter 
Konzentrat

 Recommended accessories
Rekommenderade tillbehör
Empfohlenes Zubehör

43
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

T 13:04 1-2-3 1402

JH 1500-400 K, JH1500-200 K/15079, 15358
Induction heater JH1500
Induktionsvärmare JH1500
Induktionserhitzer JH1500

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JH 1500-400 K 15079 1 Induction heater complete,  
13 kW, 380-400 V

Induktionsvärmare komplett, 
13 kW, 380-400 V

Induktionserhitzer komplett, 
13 kW, 380-400 V

2 JH 1500-200 K 15358 1 Induction heater complete,  
13 kW, 200 V

Induktionsvärmare komplett, 
13 kW, 200 V

Induktionserhitzer komplett, 
13 kW, 200 V

1 2

Teknisk information

Nätspänning: • 380-400 V, 3Ph+PE, 
   50/60 Hz, 32 A
• 200 V, 3 Ph+PE, 
   50/60 Hz, 63 A

Skyddsklass: IP 21

Arbetsfrekvens: 14-30 kHz

Ingående effekt - 
nätspänning: 

15 kW

Utgående effekt 
- induktionseffekt 
(max):

13 kW

Induktionskabel: 6 m

Kylsystem: Vattenkyld med 
kompressor

Kontinuerlig drifttid: > 60 minuter*

Vikt: 175 kg med full tank

Vattentank: 40 liter

Storlek (LxBxH): 973x663x1168 mm

Technische Information

Grundspannung: • 380-400 V, 3Ph+PE, 
   50/60 Hz, 32 A
• 200 V, 3 Ph+PE, 
   50/60 Hz, 63 A

Sicherungsgrad: IP 21

Arbeitsfrequenz: 14-30 kHz

Leistung 
Netzstrom-
versorgung:

15 kW

Max. 
Induktionsleistung: 

13 kW

Schlauchpaket: 6 m

Kühlsystem: Wasserkühlung mit 
Kompressor

Einschaltdauer: > 60 Minuten*

Gewicht: 175 kg mit vollem Tank

Wassertank: 40 Liter

Größe (LxWxH): 973x663x1168 mm

Technical information

Mains supply: • 380-400 V, 3Ph+PE, 
   50/60 Hz, 32 A
• 200 V, 3 Ph+PE, 
   50/60 Hz, 63 A

Degree of 
protection:

IP 21

Working frequency: 14-30 kHz

Input power: 
 

15 kW

Induction power 
(max): 

13 kW

Induction cable: 6 m

Cooling system: Water-cooled with 
compressor

Kontinuerlig drifttid: > 60 minutes*

Weight: 175 kg with filled tank

Water tank: 40 litres

Size (LxWxH): 973x663x1168 mm
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induction heating 13:04

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JH 130102 K 11021 1 Repair kit for JH1301 Reparationssats för JH1301 Reparatursatz für JH1301

2 JH130003 11086 1 Transformer cable kit JH1300, 
6 m

Slangpaket JH1300, 6 m Schlauchpaket JH1300, 6 m

3 JH1301 11096 1 Inductor L=275 mm Induktor L=275 mm Induktor L=275 mm

4 JH1303 12810 1 Inductor L=260 mm Induktor L=260 mm Induktor L=260 mm

Recommended accessories
Rekommenderade tillbehör
Empfohlenes Zubehör

31 2 4
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T 14:01 1-2-3 1011

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 AM1150 10212 1 Model vehicle Modellbil Modell-NFZ

AM1150/10212
Model for demonstrating out of square axles
Demonstrationsmodell för snedställda axlar
Demonstrationsmodell für schrägstehende Achsen

1
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T 14:02 1-2-3 1309

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO2134-01 11454 10 Shim 30x30x0,5-16 Plåtmellanlägg 30x30x0,5-16 Blechzwischenplatte 
30x30x0,5-16

2 JO2134-02 11455 10 Shim 30x30x1,0-16 Plåtmellanlägg 30x30x1,0-16 Blechzwischenplatte 
30x30x1,0-16

3 JO2134-03 11456 10 Shim 30x30x2,0-16 Plåtmellanlägg 30x30x2,0-16 Blechzwischenplatte 
30x30x2,0-16

4 JO2134-04 11457 5 Shim 30x30x4,0-16 Plåtmellanlägg 30x30x4,0-16 Blechzwischenplatte 
30x30x4,0-16

5 JO2134-05 11458 10 Shim 30x30x0,5-18 Plåtmellanlägg 30x30x0,5-18 Blechzwischenplatte 
30x30x0,5-18

6 JO2134-06 11459 10 Shim 30x30x1,0-18 Plåtmellanlägg 30x30x1,0-18 Blechzwischenplatte 
30x30x1,0-18

7 JO2134-07 11460 10 Shim 30x30x2,0-18 Plåtmellanlägg 30x30x2,0-18 Blechzwischenplatte 
30x30x2,0-18

8 JO2134-08 11461 5 Shim 30x30x4,0-18 Plåtmellanlägg 30x30x4,0-18 Blechzwischenplatte 
30x30x4,0-18

9 JO2134-09 11462 10 Shim 35x35x0,5-20 Plåtmellanlägg 35x35x0,5-20 Blechzwischenplatte 
35x35x0,5-20

10 JO2134-10 11463 10 Shim 35x35x1,0-20 Plåtmellanlägg 35x35x1,0-20 Blechzwischenplatte 
35x35x1,0-20

11 JO2134-11 11464 10 Shim 35x35x2,0-20 Plåtmellanlägg 35x35x2,0-20 Blechzwischenplatte 
35x35x2,0-20

12 JO2134-12 11465 5 Shim 35x35x4,0-20 Plåtmellanlägg 35x35x4,0-20 Blechzwischenplatte 
35x35x4,0-20

13 JO2134-13 11466 10 Shim 40x40x0,5-24 Plåtmellanlägg 40x40x0,5-24 Blechzwischenplatte 
40x40x0,5-24

14 JO2134-14 11467 10 Shim 40x40x1,0-24 Plåtmellanlägg 40x40x1,0-24 Blechzwischenplatte 
40x40x1,0-24

15 JO2134-15 11468 10 Shim 40x40x2,0-24 Plåtmellanlägg 40x40x2,0-24 Blechzwischenplatte 
40x40x2,0-24

16 JO2134-16 11469 5 Shim 40x40x4,0-24 Plåtmellanlägg 40x40x4,0-24 Blechzwischenplatte 
40x40x4,0-24

17 JO2160 11474 1 Box for shims

JO 2160 K/11120
Box with shims
Låda med plåtmellanlägg
Kiste mit Blechzwishenplatten

171 16



JOSAM AB • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • Fax +46 (0)19 32 03 16
E-mail: info@josam.se • Internet: www.josam.se

 2 (2)

miscellaneous 14:02

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 SR105-1 12591 1 Shim 1 mm Plåtmellanlägg 1 mm Blechzwischenplatte 1 mm

2 SR105-2 12592 1 Shim 2 mm Plåtmellanlägg 2 mm Blechzwischenplatte 2 mm

Shims
Plåtmellanlägg
Blechswischenplatte

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO V2-0,5 11169 1 Caster wedge 0,5° Casterkil 0,5° Nachlauf-Keil 0,5°

2 JO V2-1,0 11170 1 Caster wedge 1,0° Casterkil 1,0° Nachlauf-Keil 1,0°

3 JO V2-1,5 11171 1 Caster wedge 1,5° Casterkil 1,5° Nachlauf-Keil 1,5°

4 JO V2-2,0 11172 1 Caster wedge 2,0° Casterkil 2,0° Nachlauf-Keil 2,0°

5 JO V2-2,5 11173 1 Caster wedge 2,5° Casterkil 2,5° Nachlauf-Keil 2,5°

6 JO V2-3,0 11174 1 Caster wedge 3,0° Casterkil 3,0° Nachlauf-Keil 3,0°

7 JO V2-3,5 11175 1 Caster wedge 3,5° Casterkil 3,5° Nachlauf-Keil 3,5°

8 JO V2-4,0 11176 1 Caster wedge 4,0° Casterkil 4,0° Nachlauf-Keil 4,0°

Caster wedge
Casterkil
Nachlauf-Keil

1 2 3 4

5 6 7 8

1
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

T 14:03 1-2-3 1205

2MB-KEY/15071
Hand tool for tie-rod
Verktyg för p-stag
Handschlüssel für Spurstange

BAT-TRUCK/15072
Air impact hammer for tie-rod
Luftdriven slaghammare för p-stag
Luftgetriebene Rüttler für Spurstange

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 2MB-KEY 15071 1 Hand tool for tie-rod Verktyg för p-stag Handschlüssel für Spurstange

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 BAT-TRUCK 15072 1 Air impact hammer for tie-rod Luftdriven slaghammare för 
p-stag

Luftgetriebene Rüttler für 
Spurstange

1

1
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10

T 14:10 1-2-3 1509

# Article # Order # EN SE DE

1 AD BELT 10032 Belt Bälte Gürtel

2 AD CAP 10035 Cap Keps Mütze

3 AD CARPET 10038 Carpet Matta Teppich

4 AD CLIP 10042 Tie pin Slipsnål Krawattennadel

5 AD CLOCK 10043 Clock Klocka Uhr

6 AD CUP 10046 Cup Kopp Tasse

7 AD FLAG 10051 Flag Flagga Flagge

8 AD GLOVE 10054 Gloves Handskar Handshuhe

9 AD KEY 10056 Keyring Nyckelring Schlüsselring

10 AD LOGOSTRAP 10061 Keychain Nyckelband Tragegurt

11 AD NOTEBOOK 10064 Notebook Anteckningsblock Schreibunterlage

12 AD OPENER 10065 Opener Kapsylöppnare Flaschenöffner

2

Promotion material
Reklammaterial
Reklammaterial
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# Article # Order # EN SE DE

13 AD PACKTAPE 10074 Packtape  Packtejp  Klebeband

14 AD PEN 10075 Pen Penna Stift

15 AD PLASTICBAG 10078 Plasticbags Plastpåsar Plastiktüten

16 AD RUGBY 10081 Sweatshirt  Tjocktröja  Pullover

17 AD RULER 10082 Ruler Linjal Lineal

18 AD SOCK 10087 Socks Strumpor Socke

19 AD SPORTBAG 10088 Sportbag Sportbag Sporttasche

20 AD T 10089 T-Shirt T-Shirt T-Shirt

21 AD TAPE 10094 Measuring tape Måttband Massband

22 AD TEXTILES 10095 Textilepatch Tygmärke Flicken

23 AD TYREGAUGE 10100 Tyregauge Däckluftstrycksmätare Reifenluftdruckprüfer

24 AD VALVE 10104 Valve key Ventilnyckel Ventilschlüssel

25 AM39-2 10554 Cover for test report Pärm för mätrapport Mappe für Messprotokoll
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

T 15:10 1-2-3 1606

ES540/14719
Basic storage module, wall
Grundmodul förvaring, vägg
Grundmodul Lagerung, Wand

ES530/14720
Basic storage module, trolley
Grundmodul förvaring, vagn
Grundmodul Lagerung, Wagen

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES540 14719 1 Basic storage module, wall Grundmodul förvaring, vägg Grundmodul Lagerung, Wand

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES530 14720 1 Basic storage module, trolley Grundmodul förvaring, vagn Grundmodul Lagerung, Wagen

1

1
Choose desired add-on on pages 2-3.

Choose desired add-on on pages 2-3.

Välj önskad tilläggssats på sida 2-3.

Välj önskad tilläggssats på sida 2-3.

Wählen Sie bitte Zusatzgerät an Seite 2-3.

Wählen Sie bitte Zusatzgerät an Seite 2-3.
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

ES551/14721
JOSAM laser AM add-on
JOSAM laser AM tilläggssats
JOSAM laser AM Zusatzgerät

ES552/14722
JOSAM truckaligner II and truckaligner 180 add-on
JOSAM truckaligner II och truckaligner 180 tilläggssats
JOSAM truckaligner II und truckaligner 180 Zusatzgerät

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES551 14721 1 Laser AM add-on Laser AM tilläggssats Laser AM Zusatzgerät

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES552 14722 1 Truckaligner, Truckaligner II and 
Truckaligner 180 add-on

Truckaligner, Truckaligner II och 
Truckaligner 180 tilläggssats

Truckaligner, Truckaligner 
II und Truckaligner 180 
Zusatzgerät

1

1
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

ES553/14723
JOSAM i-track add-on
JOSAM i-track tilläggssats
JOSAM i-track Zusatzgerät

ES554/14724
JOSAM cam-aligner add-on
JOSAM cam-aligner tilläggssats
JOSAM cam-aligner Zusatzgerät

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES553 14723 1 I-track add-on I-track tilläggssats I-track Zusatzgerät

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES552 14722 1 Cam-aligner add-on Cam-aligner tilläggssats Cam-aligner Zusatzgerät

2 ES5000904K 15669 2 Support for spider wheel 
adapter

Hållare för hjuladapter Halter für Radhalter

1

1
2
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JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

Recommended accessories - General (15380)

Rekommenderade tillbehör - Allmänt
Empfohlenes Zubehör - Allgemein

9

3 4

7

21

65 8

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES50009 14453 1 Bracket for wheel adapter Hållare för hjuladapter Befestigung für Radhalter

2 ES50018 14718 1 Computer cabinet Dataskåp Computerschrank

3 ES50020-1 14730 1 Wall bracket, total length 2460 
mm (long part)

Väggfäste, total längd 2460 mm 
(lång del)

Halter für Wand, total Länge 
2460 mm (lange Teil)

4 ES50020-2 14731 1 Wall bracket, total length 2460 
mm (short part)

Väggfäste, total längd 2460 mm 
(kort del)

Halter für Wand, total Länge 
2460 mm (kurze Teil)

5 ES50021 14732 1 Upright for horizontals
L=1624,5 mm

Stolpe L=1624,5 mm Strebe L=1624,5 mm

6 ES50026 14834 1 Cover rail Täckskena Abdeckplatte

7 ES50022 35790-02 1 Tool board Verktygspanel Werkzeugpanel

8 ES50023 42444-01 1 WSS board grey 600x200 mm WSS-platta grå 600x200 mm WSS-Platte grå 600x200 mm

9 44112-01 1 Shelf grey 600x400 mm Hylla grå 600x400 mm Brett grau 600x400 mm
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Recommended accessories - JOSAM i-track (15381)

Rekommenderade tillbehör - JOSAM i-track
Empfohlenes Zubehör - JOSAM i-track

Recommended accessories - Frame gauges (15382)

Rekommenderade tillbehör - Självcentrerande mätlinjaler
Empfohlenes Zubehör - Selbstzentrierendes Messlineale

4

1

2

5

1 3

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES50025 14830 1 Bracket for i-track scales Hållare för i-track mätskalor Halter für i-track Messtafeln

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES50012 14560 1 Wall bracket for AM1227 Vägghållare för AM1227 Wandhalter für AM1227

2 ES50017 14573 1 Holder for hanger Hållare för upphängningsstag Halter für Aufhänge-Stange

3 ES50001 14661 1 Holder for stabilizer Hållare för gungskydd Halter für Feststeller

4 ES50019 14729 1 Holder for frame gauge JT120 A Hållare för självcentrerande 
mätlinjal JT120 A

Halter für Messlineale

5 ES50027 15174 1 Frame gauges holder kit Sats med hållare för mätstänger Satz mit Hälter für Messstänge
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Recommended accessories - JOSAM laser AM (15383)

Rekommenderade tillbehör - JOSAM laser AM
Empfohlenes Zubehör - JOSAM laser AM

1

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES50011 14559 1 Wall bracket for AM86A Hållare för glidmätskalor AM86A Halter für AM86A

2 ES50013 14561 1 Wall bracket for AM135 Hållare för AM135 Halter für AM135

2

Recommended accessories - JOSAM cam-aligner
Rekommenderade tillbehör - JOSAM cam-aligner
Empfohlenes Zubehör - JOSAM cam-aligner

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 ES5000904K 15669 1 Support for spider wheel 
adapter-ES

Hållare för hjuladapter-ES Halter für Radhalter-ES

1

One support per wheel adapter 
CA1000/72000 in combination with 
ES5009/14453.

En hållare per hjuladapter CA1000/72000 
i kombination med ES5009/14453.

Ein Halter pro Radhalter CA1000/72000 
kombiniert mit ES5009/14453.



equipment storage

JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • Fax +46 (0)19 32 03 16
E-mail: info@josam.se • Internet: www.josam.se

 7 (8)

15:10

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

Recommended accessories - hooks and holders (15384)

Rekommenderade tillbehör - krokar och hållare
Empfohlenes Zubehör - Haken und Halter

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 1310800012 30468 1 Tool holder Verktygshållare -

2 1310800013 30469 1 Steel hook 30 mm Stålkrok 30 mm -

3 1310800016 30470 1 Clip holder Ø 25 mm Clipshållare Ø 25 mm -

4 1310810010 30481 1 Plastic hook 30 mm Plastkrok 30 mm -

5 1310810011 30482 1 Clip holder Ø 15 mm Clipshållare Ø 15 mm -

6 1310810012 30483 1 Socket holder -

7 1310810013 30484 1 Can, round Behållare, rund -

8 1310810014 30485 1 Ring, round 75 mm Ring, rund 75 mm -

9 1310810015 30486 1 Can, oval Behållare, oval -

10 1310840004 30495 1 Steel hook 130 mm Stålkrok 130 mm -

11 1310840006 30497 1 Box 90x86x55 mm Låda 90x86x55 mm -

12 1310840011 30501 1 Box 205x170x115 mm Låda 205x170x115 mm -

21 4

5

3

6 87

9 10 11 12
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16

17 18 19

1413 15

20

13 1310840012 30502 1 Steel hook 230 mm Stålkrok 230 mm -

14 1310840016 30504 1 Steel hook 110 mm Stålkrok 110 mm -

15 1310810009 36187 1 Clip holder Ø 30 mm Clipshållare Ø 30 mm -

16 1310840002 36823 1 Steel hook 50 mm Stålkrok 50 mm -

17 1310840003 36824 1 Steel hook 80 mm Stålkrok 80 mm -

18 1310840005 36825 1 Tool holder 39 mm Verktygshållare 39 mm -

19 1310840009 36826 1 Box 145x86x70 mm Låda 145x86x70 mm -

20 1310840013 36827 1 Steel hook 26 mm Stålkrok 26 mm -
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JOSAM cam-aligner - Small cabinet for equipment
JOSAM cam-aligner - Litet skåp för utrustning
JOSAM cam-aligner - Kleine Schließfächer für Ausrüstung

JOSAM cam-aligner - Cabinet for equipment
JOSAM cam-aligner - Skåp för utrustning
JOSAM cam-aligner - Schließfächer für Ausrüstung

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA1120 72120 1 Small cabinet for equipment Litet skåp för utrustning Kleine Schließfächer für 
Ausrüstung

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA2240 73240 1 Cabinet for equipment Skåp för utrustning Schließfächer für Ausrüstung

1

1

T 15:11 1-2-3 1601
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JOSAM cam-aligner - Case for system parts
JOSAM cam-aligner - Förvaringsväska för systemdelar
JOSAM cam-aligner - Kiste für Systemteile

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 CA1087 72087 1 Case for system parts Förvaringsväska för systemdelar Kiste für Systemteile

1

Lower holder for spider wheel adapter for CA1120 & CA2240
Nedre hållare för spider hjuladapter för CA1120 & CA2240
Niedriger Halter für Spider Radhalter für CA1120 & CA2240

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 16300 70110 1 Lower holder for spider wheel 
adapter

Nedre hållare för spider 
hjuladapter

Niedriger Halter für Spider 
Radhalter

1
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1

Upper holder for spider wheel adapter for CA1120 & CA2240
Övre hållare för spider hjuladapter för CA1120 & CA2240
Obere Halter für Spider Radhalter für CA1120 & CA2240

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 16324 70113 1 Upper holder for spider wheel 
adapter

Övre hållare för spider 
hjuladapter

Obere Halter für Spider 
Radhalter
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SR 90 K/12587
Mounting display board, three sections
Upphängningstavla, tre sektioner
Montagewand, drei Sektionen

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 SR135 12599 4 Stand Stativ Gestell

2 SR136 12600 2 Tool rack, large Verktygstavla, stor Gerätetafel, groß

3 SR137 12601 1 Tool rack, small Verktygstavla, liten Gerätetafel, klein

4 SR138-1 12602 2 Shelf Hyllplan Brett

5 SR138-2 12603 1 Shelf Hyllplan Brett

6 SR140 12607 2 Box Låda Kasten

7 SR155 12609 1 Adhesive sign “JOSAM” Dekal “JOSAM” Aufkleber “JOSAM”

8 SR156 12610 1 Adhesive sign “frame press” Dekal “frame press” Aufkleber “frame press”

9 SR91 12679 2 Sign plate for SR 90 K Skyltplåt till SR 90 K Schild für SR 90 K

10 SR92 12680 3 Sign bracket Skyltfäste Schilderbefestigung

11 SR94 12681 1 Set of bolts for SR 90 K Bultsats till SR 90 K Bolzensatz  für SR 90 K

12 SR300K 15670 1 Drill holder Borrmaskinshållare Halter für Bohrmaschine

1

89
10

11

2

3

4

7

5

12

6



JOSAM AB • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • Fax +46 (0)19 32 03 16
E-mail: info@josam.se • Internet: www.josam.se

 2 (2)

equipment storage 15:20

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

SR 90 K, Technical information
SR 90 K, Teknisk information
SR 90 K, Technische Informationen
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